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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How likely are you to vote in the November 2018 general election?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Absolutely certain 818 198 621 260 208 330 818 - 69 43 85

68% 71% 67% 70% 61% 75% 100% 70% 74% 71%

Very likely 231 45 187 74 67 77 - 231 16 8 21

19% 16% 20% 20% 20% 18% 61% 16% 14% 17%

Possibly 121 27 94 29 56 23 - 121 12 4 11

10% 10% 10% 8% 16% 5% 32% 12% 7% 10%

Not very likely 30 8 22 9 9 8 - 30 2 3 2

2% 3% 2% 2% 3% 2% 8% 2% 5% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How likely are you to vote in the November 2018 general election?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Absolutely certain 818 126 174 233 112 149 331 381 354 452 333 420 309

68% 81% 63% 61% 70% 86% 72% 75% 67% 70% 68% 73% 73%

Very likely 231 19 72 83 31 18 94 81 107 121 101 99 74

19% 12% 26% 22% 19% 10% 20% 16% 20% 19% 21% 17% 18%

Possibly 121 7 27 56 12 5 30 39 55 58 43 43 29

10% 5% 10% 15% 8% 3% 7% 8% 10% 9% 9% 7% 7%

Not very likely 30 2 3 12 6 0 5 5 12 16 9 14 9

2% 2% 1% 3% 4% *% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How likely are you to vote in the November 2018 general election?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Absolutely certain 818 606 65 97 29 416 403 107 99 129 244 240

68% 70% 58% 64% 68% 74% 63% 52% 54% 66% 73% 86%

Very likely 231 168 27 23 9 92 139 52 47 42 58 32

19% 19% 24% 15% 22% 16% 22% 25% 26% 22% 17% 11%

Possibly 121 74 15 26 4 49 72 36 30 19 30 5

10% 9% 14% 17% 10% 9% 11% 17% 16% 10% 9% 2%

Not very likely 30 18 4 7 0 6 23 12 7 4 4 3

2% 2% 4% 5% *% 1% 4% 6% 4% 2% 1% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How likely are you to vote in the November 2018 general election?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Absolutely certain 818 217 242 221 136 192 144 176 171 97

68% 57% 65% 78% 84% 64% 61% 68% 74% 84%

Very likely 231 88 76 46 22 59 63 56 31 12

19% 23% 20% 16% 13% 20% 27% 22% 13% 10%

Possibly 121 66 40 13 2 43 24 21 24 5

10% 17% 11% 5% 1% 14% 10% 8% 11% 4%

Not very likely 30 10 14 4 2 7 5 6 6 2

2% 3% 4% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Would you say things in the United States are headed in the right direction, or is the country off on the wrong track?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Right Direction 439 106 333 266 116 51 306 133 32 21 52

37% 38% 36% 72% 34% 12% 37% 35% 33% 37% 44%

Wrong Track 629 147 482 77 178 345 447 182 60 30 57

52% 53% 52% 21% 52% 79% 55% 48% 60% 52% 47%

Unsure 132 24 108 29 47 41 66 67 7 7 11

11% 9% 12% 8% 14% 9% 8% 17% 7% 11% 9%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Would you say things in the United States are headed in the right direction, or is the country off on the wrong track?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Right Direction 439 117 186 107 14 9 342 32 415 22 364 43 248

37% 76% 67% 28% 9% 5% 74% 6% 79% 3% 75% 7% 59%

Wrong Track 629 31 67 210 136 163 74 426 55 570 78 486 138

52% 20% 24% 55% 84% 94% 16% 84% 10% 88% 16% 84% 33%

Unsure 132 7 24 67 11 1 45 48 58 54 44 47 35

11% 5% 9% 17% 7% 1% 10% 9% 11% 8% 9% 8% 8%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Would you say things in the United States are headed in the right direction, or is the country off on the wrong track?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Right Direction 439 374 27 18 14 243 196 48 59 68 148 116

37% 43% 25% 12% 32% 43% 31% 23% 32% 35% 44% 42%

Wrong Track 629 405 66 113 24 268 361 133 103 105 152 136

52% 47% 60% 74% 56% 48% 57% 64% 56% 54% 45% 49%

Unsure 132 85 17 22 5 51 81 26 22 22 36 26

11% 10% 16% 14% 12% 9% 13% 12% 12% 11% 11% 9%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Would you say things in the United States are headed in the right direction, or is the country off on the wrong track?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Right Direction 439 148 136 98 56 104 85 92 91 45

37% 39% 37% 34% 35% 35% 36% 36% 39% 39%

Wrong Track 629 180 201 156 92 154 121 136 127 63

52% 47% 54% 55% 57% 51% 51% 53% 55% 55%

Unsure 132 54 33 30 14 42 30 31 14 7

11% 14% 9% 11% 9% 14% 13% 12% 6% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you approve of the way Donald Trump is handing his job as President?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL APPROVE 528 122 406 314 155 50 354 174 38 29 54

44% 44% 44% 85% 46% 12% 43% 45% 39% 50% 45%

TOTAL DISAPPROVE 647 151 496 52 180 384 452 195 60 28 63

54% 54% 54% 14% 53% 88% 55% 51% 60% 48% 53%

Strongly approve 250 59 191 171 56 21 201 49 17 14 27

21% 21% 21% 46% 17% 5% 25% 13% 17% 24% 23%

Somewhat approve 278 63 215 143 99 29 153 125 21 15 27

23% 23% 23% 38% 29% 7% 19% 33% 21% 26% 23%

Somewhat disapprove 150 35 115 24 63 53 68 82 13 8 14

13% 13% 12% 6% 19% 12% 8% 21% 13% 14% 12%

Strongly disapprove 497 116 381 28 117 331 384 113 47 19 49

41% 42% 41% 8% 34% 76% 47% 30% 47% 33% 41%

Unsure 25 4 21 5 5 3 12 13 1 1 2

2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you approve of the way Donald Trump is handing his job as President?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL APPROVE 528 131 220 140 18 8 413 29 528 - 433 42 278

44% 85% 79% 36% 11% 4% 89% 6% 100% 89% 7% 66%

TOTAL DISAPPROVE 647 24 53 234 143 165 43 472 - 647 49 530 139

54% 15% 19% 61% 89% 96% 9% 93% 100% 10% 92% 33%

Strongly approve 250 101 97 35 6 6 227 6 250 - 223 14 169

21% 65% 35% 9% 3% 3% 49% 1% 47% 46% 2% 40%

Somewhat approve 278 30 123 105 12 2 185 24 278 - 210 28 108

23% 19% 44% 27% 8% 1% 40% 5% 53% 43% 5% 26%

Somewhat disapprove 150 8 27 69 24 11 26 66 - 150 30 88 32

13% 5% 10% 18% 15% 6% 6% 13% 23% 6% 15% 8%

Strongly disapprove 497 16 26 165 119 154 16 406 - 497 19 442 107

41% 10% 9% 43% 74% 89% 4% 80% 77% 4% 77% 25%

Unsure 25 0 4 10 - - 6 5 - - 4 3 4

2% *% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you approve of the way Donald Trump is handing his job as President?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL APPROVE 528 446 27 27 19 282 246 69 69 85 171 133

44% 52% 24% 18% 43% 50% 39% 34% 38% 44% 51% 48%

TOTAL DISAPPROVE 647 401 83 121 24 276 371 132 107 106 160 142

54% 46% 75% 79% 55% 49% 58% 64% 58% 54% 48% 51%

Strongly approve 250 217 8 16 4 131 118 21 30 41 85 73

21% 25% 7% 10% 9% 23% 19% 10% 16% 21% 25% 26%

Somewhat approve 278 229 19 11 15 151 128 48 40 43 86 61

23% 26% 17% 7% 35% 27% 20% 23% 22% 22% 26% 22%

Somewhat disapprove 150 86 19 34 6 76 74 46 29 24 23 28

13% 10% 17% 22% 13% 14% 12% 22% 16% 12% 7% 10%

Strongly disapprove 497 315 64 88 18 200 297 86 77 82 138 114

41% 36% 58% 57% 42% 35% 47% 42% 42% 42% 41% 41%

Unsure 25 17 1 4 0 5 20 6 8 4 4 4

2% 2% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 4% 2% 1% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you approve of the way Donald Trump is handing his job as President?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL APPROVE 528 179 161 122 66 125 101 120 103 54

44% 47% 43% 43% 40% 42% 43% 46% 44% 47%

TOTAL DISAPPROVE 647 190 205 155 96 161 129 137 128 60

54% 50% 55% 55% 60% 54% 55% 53% 55% 52%

Strongly approve 250 81 84 52 32 68 45 57 47 22

21% 21% 23% 18% 20% 23% 19% 22% 20% 19%

Somewhat approve 278 99 77 70 33 57 56 63 55 33

23% 26% 21% 25% 21% 19% 24% 24% 24% 28%

Somewhat disapprove 150 53 50 28 19 36 32 29 36 9

13% 14% 13% 10% 12% 12% 14% 11% 15% 8%

Strongly disapprove 497 137 155 127 77 125 97 108 92 51

41% 36% 42% 45% 48% 42% 41% 42% 40% 44%

Unsure 25 12 5 7 0 13 6 2 2 1

2% 3% 1% 2% *% 4% 2% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
If the election for Congress were held today and you had to make a choice, for whom would you vote — the Republican 
candidate, or the Democrat?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL REPUBLICAN 486 120 366 337 118 26 333 153 39 27 54

41% 43% 40% 91% 35% 6% 41% 40% 40% 46% 45%

TOTAL DEMOCRAT 575 122 453 18 149 393 420 156 48 24 51

48% 44% 49% 5% 44% 90% 51% 41% 48% 41% 42%

Definitely Republican candidate 299 73 226 230 56 12 235 64 23 17 33

25% 26% 25% 62% 16% 3% 29% 17% 24% 29% 27%

Lean Republican candidate 187 47 140 107 62 14 98 89 16 10 21

16% 17% 15% 29% 18% 3% 12% 23% 16% 17% 18%

Lean Democratic candidate 193 42 152 12 73 102 111 82 14 9 18

16% 15% 16% 3% 21% 23% 14% 21% 14% 15% 15%

Definitely Democratic candidate 382 81 302 6 76 291 308 74 33 15 32

32% 29% 33% 2% 22% 67% 38% 19% 34% 25% 27%

Unsure 138 35 103 16 73 18 66 73 12 8 15

12% 13% 11% 4% 21% 4% 8% 19% 12% 13% 13%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
If the election for Congress were held today and you had to make a choice, for whom would you vote — the Republican 
candidate, or the Democrat?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL REPUBLICAN 486 131 222 111 10 6 383 26 433 49 486 - 263

41% 85% 80% 29% 6% 3% 83% 5% 82% 8% 100% 62%

TOTAL DEMOCRAT 575 18 34 206 140 161 30 444 42 530 - 575 114

48% 12% 12% 54% 87% 93% 7% 88% 8% 82% 100% 27%

Definitely Republican candidate 299 116 136 38 3 2 260 8 289 8 299 - 194

25% 75% 49% 10% 2% 1% 56% 2% 55% 1% 62% 46%

Lean Republican candidate 187 15 86 73 6 4 124 19 144 40 187 - 69

16% 10% 31% 19% 4% 2% 27% 4% 27% 6% 38% 16%

Lean Democratic candidate 193 6 22 93 53 14 19 113 28 162 - 193 33

16% 4% 8% 24% 33% 8% 4% 22% 5% 25% 34% 8%

Definitely Democratic candidate 382 12 12 113 87 147 11 331 14 367 - 382 82

32% 7% 4% 29% 54% 85% 2% 65% 3% 57% 66% 19%

Unsure 138 6 21 67 11 6 48 36 53 68 - - 44

12% 4% 8% 17% 7% 3% 10% 7% 10% 11% 10%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
If the election for Congress were held today and you had to make a choice, for whom would you vote — the Republican 
candidate, or the Democrat?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL REPUBLICAN 486 412 29 18 16 260 226 62 69 79 146 130

41% 48% 26% 12% 37% 46% 36% 30% 38% 41% 43% 47%

TOTAL DEMOCRAT 575 356 69 118 22 251 324 121 94 85 151 124

48% 41% 62% 78% 50% 45% 51% 58% 51% 44% 45% 44%

Definitely Republican candidate 299 265 10 9 8 162 137 25 36 38 112 88

25% 31% 9% 6% 19% 29% 22% 12% 20% 20% 33% 32%

Lean Republican candidate 187 147 19 9 8 98 89 37 33 41 34 42

16% 17% 17% 6% 18% 17% 14% 18% 18% 21% 10% 15%

Lean Democratic candidate 193 123 24 32 13 86 107 48 47 21 48 30

16% 14% 22% 21% 29% 15% 17% 23% 25% 11% 14% 11%

Definitely Democratic candidate 382 233 45 87 9 165 217 73 48 64 103 94

32% 27% 41% 57% 21% 29% 34% 35% 26% 33% 31% 34%

Unsure 138 96 13 16 5 52 87 24 20 31 38 25

12% 11% 12% 10% 12% 9% 14% 12% 11% 16% 11% 9%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
If the election for Congress were held today and you had to make a choice, for whom would you vote — the Republican 
candidate, or the Democrat?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL REPUBLICAN 486 157 147 118 65 108 86 109 105 53

41% 41% 40% 41% 40% 36% 36% 42% 45% 47%

TOTAL DEMOCRAT 575 175 182 139 80 149 115 126 110 52

48% 46% 49% 49% 49% 50% 49% 49% 47% 45%

Definitely Republican candidate 299 92 84 81 42 73 52 64 64 29

25% 24% 23% 28% 26% 25% 22% 25% 27% 25%

Lean Republican candidate 187 65 62 37 23 35 35 44 41 24

16% 17% 17% 13% 14% 12% 15% 17% 18% 21%

Lean Democratic candidate 193 51 66 47 29 42 46 39 36 22

16% 13% 18% 16% 18% 14% 20% 15% 15% 19%

Definitely Democratic candidate 382 123 116 92 50 106 69 87 75 30

32% 32% 31% 32% 31% 35% 29% 34% 32% 26%

Unsure 138 50 42 27 17 43 35 24 17 9

12% 13% 11% 10% 11% 14% 15% 9% 7% 8%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
For which candidate did you vote in the 2016 presidential election?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Hillary Clinton 506 114 393 20 121 352 381 125 44 21 49

42% 41% 43% 5% 36% 80% 47% 33% 44% 36% 41%

Donald Trump 461 116 345 308 112 31 331 130 35 26 54

38% 42% 37% 83% 33% 7% 40% 34% 36% 45% 46%

Gary Johnson 50 11 38 13 25 10 37 12 5 3 3

4% 4% 4% 4% 7% 2% 5% 3% 5% 5% 3%

Jill Stein 22 6 16 1 12 5 16 6 2 2 1

2% 2% 2% *% 4% 1% 2% 2% 2% 4% 1%

Evan McMullin 11 2 10 3 6 2 6 6 1 0 0

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% *% *%

I didn't vote 112 20 92 21 48 35 29 82 8 4 9

9% 7% 10% 6% 14% 8% 4% 22% 8% 6% 7%

Unsure 38 8 29 6 15 2 18 20 4 2 2

3% 3% 3% 2% 4% 1% 2% 5% 4% 3% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
For which candidate did you vote in the 2016 presidential election?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Hillary Clinton 506 18 25 183 120 144 - 506 29 472 26 444 114

42% 12% 9% 48% 74% 83% 100% 6% 73% 5% 77% 27%

Donald Trump 461 124 200 104 14 6 461 - 413 43 383 30 259

38% 80% 72% 27% 9% 3% 100% 78% 7% 79% 5% 62%

Gary Johnson 50 3 12 25 3 4 - - 19 31 20 23 12

4% 2% 4% 7% 2% 3% 4% 5% 4% 4% 3%

Jill Stein 22 1 1 8 3 7 - - 3 19 2 17 3

2% 1% *% 2% 2% 4% 1% 3% *% 3% 1%

Evan McMullin 11 1 3 4 3 - - - 5 7 5 7 1

1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% *%

I didn't vote 112 6 27 49 15 9 - - 47 62 42 47 23

9% 4% 10% 13% 9% 5% 9% 10% 9% 8% 5%

Unsure 38 1 7 11 3 2 - - 13 13 8 8 8

3% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
For which candidate did you vote in the 2016 presidential election?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Hillary Clinton 506 295 66 117 22 214 292 100 81 79 131 116

42% 34% 59% 77% 50% 38% 46% 48% 44% 41% 39% 42%

Donald Trump 461 401 26 14 8 246 216 49 51 77 151 134

38% 46% 23% 9% 18% 44% 34% 24% 28% 39% 45% 48%

Gary Johnson 50 39 2 4 3 31 19 10 10 9 9 11

4% 4% 2% 3% 8% 5% 3% 5% 5% 4% 3% 4%

Jill Stein 22 12 3 4 2 7 15 11 4 3 4 1

2% 1% 3% 2% 4% 1% 2% 5% 2% 1% 1% *%

Evan McMullin 11 8 2 - 1 8 4 4 2 4 2 0

1% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 2% *% *%

I didn't vote 112 80 11 12 5 46 66 26 27 18 29 12

9% 9% 10% 8% 12% 8% 10% 12% 15% 9% 9% 4%

Unsure 38 30 1 1 2 11 26 8 9 6 10 4

3% 4% 1% 1% 5% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
For which candidate did you vote in the 2016 presidential election?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Hillary Clinton 506 164 142 128 72 131 97 111 101 46

42% 43% 38% 45% 45% 44% 41% 43% 43% 40%

Donald Trump 461 136 154 112 59 90 97 104 98 48

38% 36% 41% 40% 36% 30% 41% 40% 42% 42%

Gary Johnson 50 9 17 11 12 7 11 13 12 7

4% 2% 5% 4% 7% 2% 5% 5% 5% 6%

Jill Stein 22 5 12 3 2 7 3 5 3 1

2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Evan McMullin 11 3 1 3 5 1 2 2 3 2

1% 1% *% 1% 3% *% 1% 1% 1% 2%

I didn't vote 112 51 34 17 10 45 20 17 14 8

9% 13% 9% 6% 6% 15% 8% 7% 6% 7%

Unsure 38 13 12 9 2 19 6 6 1 3

3% 4% 3% 3% 1% 6% 3% 2% *% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a Republican, a Democrat, an Independent, or 
something else?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Republican 372 97 275 372 - - 260 112 32 21 44

31% 35% 30% 100% 32% 29% 32% 36% 37%

Democrat 437 89 348 - - 437 330 108 36 17 36

36% 32% 38% 100% 40% 28% 36% 29% 30%

Independent 340 78 262 - 340 - 208 132 27 17 33

28% 28% 28% 100% 25% 35% 27% 30% 28%

Something else 23 7 15 - - - 14 9 2 1 4

2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 3%

Unsure 28 6 22 - - - 7 21 2 2 2

2% 2% 2% 1% 6% 2% 3% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a Republican, a Democrat, an Independent, or 
something else?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Republican 372 116 170 70 7 5 308 20 314 52 337 18 202

31% 75% 62% 18% 4% 3% 67% 4% 59% 8% 69% 3% 48%

Democrat 437 18 29 142 100 137 31 352 50 384 26 393 95

36% 12% 11% 37% 62% 79% 7% 69% 10% 59% 5% 68% 23%

Independent 340 18 71 163 48 23 112 121 155 180 118 149 116

28% 11% 26% 42% 30% 13% 24% 24% 29% 28% 24% 26% 27%

Something else 23 1 3 4 4 7 5 8 5 18 3 14 4

2% *% 1% 1% 3% 4% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1%

Unsure 28 2 3 5 2 1 5 7 3 13 1 2 4

2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% *% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a Republican, a Democrat, an Independent, or 
something else?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Republican 372 324 17 13 11 175 197 39 51 67 112 103

31% 37% 15% 9% 27% 31% 31% 19% 28% 34% 34% 37%

Democrat 437 247 63 108 15 183 254 84 72 71 116 94

36% 29% 57% 71% 36% 33% 40% 41% 39% 37% 35% 34%

Independent 340 258 27 24 16 189 151 74 47 45 94 80

28% 30% 25% 16% 37% 34% 24% 36% 26% 23% 28% 29%

Something else 23 15 3 3 0 9 14 7 3 4 5 3

2% 2% 3% 2% *% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 1%

Unsure 28 20 0 4 0 7 22 3 11 7 7 0

2% 2% *% 2% *% 1% 3% 1% 6% 4% 2% *%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a Republican, a Democrat, an Independent, or 
something else?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Republican 372 114 119 90 49 70 69 82 84 43

31% 30% 32% 32% 30% 23% 29% 32% 36% 38%

Democrat 437 147 138 97 55 126 93 99 66 36

36% 39% 37% 34% 34% 42% 39% 38% 28% 31%

Independent 340 97 98 90 55 81 65 69 77 34

28% 26% 26% 32% 34% 27% 28% 27% 33% 30%

Something else 23 5 11 4 3 8 2 7 5 1

2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1%

Unsure 28 19 5 3 0 15 7 2 1 1

2% 5% 1% 1% *% 5% 3% 1% *% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a conservative, a moderate, or a liberal?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONSERVATIVE 431 102 329 287 89 48 300 131 35 25 42

36% 37% 36% 77% 26% 11% 37% 34% 36% 43% 35%

TOTAL LIBERAL 334 75 259 12 71 237 261 72 28 12 34

28% 27% 28% 3% 21% 54% 32% 19% 28% 21% 29%

Very conservative 155 38 117 116 18 18 126 29 11 11 16

13% 14% 13% 31% 5% 4% 15% 8% 11% 18% 13%

Somewhat conservative 277 65 212 170 71 29 174 102 24 15 25

23% 23% 23% 46% 21% 7% 21% 27% 24% 25% 21%

Moderate 384 88 296 70 163 142 233 151 30 18 40

32% 32% 32% 19% 48% 32% 28% 40% 31% 31% 33%

Somewhat liberal 161 41 121 7 48 100 112 49 15 8 17

13% 15% 13% 2% 14% 23% 14% 13% 15% 14% 14%

Very liberal 173 35 138 5 23 137 149 23 13 4 17

14% 12% 15% 1% 7% 31% 18% 6% 13% 7% 15%

Unsure 51 12 40 3 17 11 25 27 5 3 4

4% 4% 4% 1% 5% 2% 3% 7% 5% 5% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a conservative, a moderate, or a liberal?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONSERVATIVE 431 155 277 - - - 325 44 350 77 353 52 234

36% 100% 100% 70% 9% 66% 12% 73% 9% 56%

TOTAL LIBERAL 334 - - - 161 173 20 264 26 308 15 301 72

28% 100% 100% 4% 52% 5% 48% 3% 52% 17%

Very conservative 155 155 - - - - 124 18 131 24 131 18 93

13% 100% 27% 4% 25% 4% 27% 3% 22%

Somewhat conservative 277 - 277 - - - 200 25 220 53 222 34 140

23% 100% 43% 5% 42% 8% 46% 6% 33%

Moderate 384 - - 384 - - 104 183 140 234 111 206 99

32% 100% 23% 36% 26% 36% 23% 36% 24%

Somewhat liberal 161 - - - 161 - 14 120 18 143 10 140 39

13% 100% 3% 24% 3% 22% 2% 24% 9%

Very liberal 173 - - - - 173 6 144 8 165 6 161 33

14% 100% 1% 28% 1% 25% 1% 28% 8%

Unsure 51 - - - - - 13 17 12 28 6 17 16

4% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 4%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a conservative, a moderate, or a liberal?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONSERVATIVE 431 364 20 24 12 219 212 46 61 67 138 119

36% 42% 18% 16% 27% 39% 33% 22% 33% 34% 41% 43%

TOTAL LIBERAL 334 223 46 51 12 156 177 83 47 49 76 79

28% 26% 42% 33% 28% 28% 28% 40% 26% 25% 23% 28%

Very conservative 155 126 9 14 2 74 81 23 19 28 50 36

13% 15% 8% 9% 5% 13% 13% 11% 10% 14% 15% 13%

Somewhat conservative 277 238 12 9 9 145 131 24 42 39 89 83

23% 28% 10% 6% 22% 26% 21% 12% 23% 20% 26% 30%

Moderate 384 245 40 68 19 176 208 74 61 70 106 74

32% 28% 36% 44% 45% 31% 33% 36% 33% 36% 31% 26%

Somewhat liberal 161 112 22 15 8 70 91 45 23 18 39 35

13% 13% 20% 10% 18% 12% 14% 22% 13% 9% 12% 12%

Very liberal 173 111 24 35 4 87 86 37 24 30 37 44

14% 13% 22% 23% 10% 15% 13% 18% 13% 16% 11% 16%

Unsure 51 33 4 10 - 11 40 4 15 9 15 8

4% 4% 3% 7% 2% 6% 2% 8% 5% 4% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Regardless of how you typically vote, would you say you consider yourself a conservative, a moderate, or a liberal?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONSERVATIVE 431 139 128 108 56 99 79 102 93 36

36% 36% 35% 38% 35% 33% 33% 39% 40% 31%

TOTAL LIBERAL 334 84 108 92 50 78 69 77 63 31

28% 22% 29% 32% 31% 26% 29% 30% 27% 27%

Very conservative 155 57 45 33 20 40 32 36 27 14

13% 15% 12% 12% 12% 13% 13% 14% 12% 12%

Somewhat conservative 277 82 84 75 37 59 47 66 65 22

23% 21% 23% 26% 23% 20% 20% 25% 28% 19%

Moderate 384 134 121 76 52 100 80 75 69 46

32% 35% 33% 27% 32% 33% 34% 29% 30% 40%

Somewhat liberal 161 34 52 45 31 29 37 35 40 17

13% 9% 14% 16% 19% 10% 16% 14% 17% 15%

Very liberal 173 50 56 47 19 48 32 42 23 14

14% 13% 15% 17% 12% 16% 14% 16% 10% 12%

Unsure 51 25 14 8 3 22 9 4 8 2

4% 7% 4% 3% 2% 7% 4% 2% 3% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What would you say are the most important issues facing the country today?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The economy/jobs 274 61 213 80 81 95 206 68 21 13 27

23% 22% 23% 22% 24% 22% 25% 18% 21% 23% 22%

The federal budget 170 42 128 71 53 39 121 49 15 9 18

14% 15% 14% 19% 16% 9% 15% 13% 15% 15% 15%

Immigration 421 103 318 202 116 95 309 112 37 20 46

35% 37% 34% 54% 34% 22% 38% 29% 37% 34% 39%

National security 308 64 244 139 97 69 209 99 22 12 29

26% 23% 26% 37% 28% 16% 26% 26% 23% 21% 25%

Crime 153 30 124 52 44 47 94 59 13 8 9

13% 11% 13% 14% 13% 11% 11% 16% 13% 13% 7%

Healthcare 495 116 379 123 117 235 341 154 38 26 52

41% 42% 41% 33% 34% 54% 42% 40% 38% 44% 44%

The environment 185 49 136 27 47 101 135 50 19 8 21

15% 18% 15% 7% 14% 23% 16% 13% 20% 13% 18%

Transportation 13 2 11 3 4 6 10 3 1 1 0

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *%

Education 170 40 131 32 58 72 99 71 16 7 16

14% 14% 14% 9% 17% 16% 12% 19% 16% 13% 14%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What would you say are the most important issues facing the country today?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Taxes 167 39 128 42 53 66 100 67 17 5 17

14% 14% 14% 11% 16% 15% 12% 18% 17% 9% 14%

Drug addiction 162 33 128 61 41 48 93 69 8 8 17

13% 12% 14% 16% 12% 11% 11% 18% 8% 14% 14%

Guns 244 59 185 48 72 113 151 93 21 12 25

20% 21% 20% 13% 21% 26% 18% 24% 21% 21% 21%

Government dysfunction 378 98 280 95 123 142 276 103 37 19 41

32% 35% 30% 26% 36% 33% 34% 27% 37% 34% 34%

Race relations 173 35 138 37 48 82 122 52 12 7 16

14% 13% 15% 10% 14% 19% 15% 14% 12% 12% 13%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What would you say are the most important issues facing the country today?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The economy/jobs 274 33 60 101 33 35 110 105 130 136 117 130 63

23% 21% 22% 26% 21% 20% 24% 21% 25% 21% 24% 23% 15%

The federal budget 170 31 62 49 16 8 87 43 109 59 102 51 55

14% 20% 23% 13% 10% 5% 19% 9% 21% 9% 21% 9% 13%

Immigration 421 93 140 99 39 33 259 114 278 139 263 114 421

35% 60% 51% 26% 24% 19% 56% 23% 53% 21% 54% 20% 100%

National security 308 64 107 89 24 16 187 73 205 101 195 81 153

26% 41% 39% 23% 15% 9% 41% 14% 39% 16% 40% 14% 36%

Crime 153 17 50 50 8 14 66 46 85 59 79 50 42

13% 11% 18% 13% 5% 8% 14% 9% 16% 9% 16% 9% 10%

Healthcare 495 42 95 164 78 100 149 258 155 334 151 299 126

41% 27% 34% 43% 48% 58% 32% 51% 29% 52% 31% 52% 30%

The environment 185 5 13 50 54 57 26 125 32 152 29 143 21

15% 3% 5% 13% 33% 33% 6% 25% 6% 23% 6% 25% 5%

Transportation 13 2 1 5 3 1 5 5 4 8 5 5 4

1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What would you say are the most important issues facing the country today?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Education 170 16 25 69 28 27 41 78 53 112 47 100 25

14% 10% 9% 18% 17% 16% 9% 15% 10% 17% 10% 17% 6%

Taxes 167 16 33 73 18 22 54 81 72 90 61 89 36

14% 11% 12% 19% 11% 13% 12% 16% 14% 14% 12% 16% 9%

Drug addiction 162 21 42 57 10 19 70 46 96 59 75 60 38

13% 13% 15% 15% 6% 11% 15% 9% 18% 9% 15% 10% 9%

Guns 244 26 25 86 42 49 51 157 57 181 49 160 75

20% 17% 9% 22% 26% 29% 11% 31% 11% 28% 10% 28% 18%

Government dysfunction 378 38 85 112 65 61 129 179 129 246 122 206 110

32% 24% 31% 29% 41% 35% 28% 35% 24% 38% 25% 36% 26%

Race relations 173 13 24 54 33 43 38 102 42 129 40 119 41

14% 8% 9% 14% 21% 25% 8% 20% 8% 20% 8% 21% 10%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What would you say are the most important issues facing the country today?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The economy/jobs 274 190 21 43 14 139 135 45 61 50 74 44

23% 22% 19% 29% 34% 25% 21% 22% 33% 26% 22% 16%

The federal budget 170 142 7 16 6 89 81 16 20 34 50 50

14% 16% 6% 10% 14% 16% 13% 8% 11% 17% 15% 18%

Immigration 421 328 39 25 15 196 224 54 45 63 129 129

35% 38% 35% 17% 35% 35% 35% 26% 25% 33% 38% 46%

National security 308 261 9 17 9 157 151 19 29 51 117 92

26% 30% 8% 11% 21% 28% 24% 9% 16% 26% 35% 33%

Crime 153 104 18 23 6 68 86 31 28 30 44 20

13% 12% 16% 15% 15% 12% 13% 15% 15% 16% 13% 7%

Healthcare 495 361 46 63 18 216 279 71 89 86 138 111

41% 42% 42% 42% 43% 38% 44% 34% 48% 44% 41% 40%

The environment 185 142 24 9 6 85 100 54 24 20 42 44

15% 16% 21% 6% 13% 15% 16% 26% 13% 10% 13% 16%

Transportation 13 8 3 1 0 6 7 4 4 3 2 0

1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% *%

Education 170 101 31 30 6 72 98 65 38 28 24 14

14% 12% 28% 19% 14% 13% 15% 31% 21% 15% 7% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What would you say are the most important issues facing the country today?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Taxes 167 103 19 33 9 96 71 40 39 30 40 18

14% 12% 17% 22% 21% 17% 11% 19% 21% 15% 12% 7%

Drug addiction 162 123 23 16 1 73 89 26 31 30 52 23

13% 14% 21% 11% 2% 13% 14% 12% 17% 16% 16% 8%

Guns 244 163 29 33 10 99 144 60 41 41 57 45

20% 19% 26% 22% 24% 18% 23% 29% 22% 21% 17% 16%

Government dysfunction 378 290 18 40 13 188 191 36 44 53 127 118

32% 34% 16% 26% 31% 33% 30% 17% 24% 27% 38% 42%

Race relations 173 103 15 42 7 75 99 37 21 22 49 45

14% 12% 13% 27% 16% 13% 15% 18% 11% 11% 15% 16%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What would you say are the most important issues facing the country today?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The economy/jobs 274 72 85 76 39 67 57 54 56 31

23% 19% 23% 27% 24% 22% 24% 21% 24% 27%

The federal budget 170 36 58 49 27 27 33 39 41 22

14% 10% 15% 17% 17% 9% 14% 15% 18% 20%

Immigration 421 118 132 111 60 90 82 97 82 46

35% 31% 35% 39% 37% 30% 35% 37% 35% 40%

National security 308 91 95 70 52 68 51 68 69 35

26% 24% 26% 25% 32% 23% 22% 26% 30% 30%

Crime 153 73 50 19 12 52 27 38 23 7

13% 19% 14% 7% 7% 17% 12% 15% 10% 6%

Healthcare 495 160 156 122 56 132 101 110 90 41

41% 42% 42% 43% 35% 44% 43% 42% 39% 36%

The environment 185 44 50 67 23 39 42 39 36 20

15% 12% 14% 24% 14% 13% 18% 15% 16% 18%

Transportation 13 5 4 2 2 2 2 4 4 1

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Education 170 61 45 33 30 43 36 34 33 14

14% 16% 12% 12% 18% 14% 15% 13% 14% 12%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What would you say are the most important issues facing the country today?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Taxes 167 67 46 37 17 52 27 25 45 12

14% 18% 13% 13% 10% 17% 12% 10% 19% 11%

Drug addiction 162 74 48 20 20 59 26 33 24 13

13% 19% 13% 7% 12% 20% 11% 13% 10% 11%

Guns 244 79 78 58 28 52 46 50 56 25

20% 21% 21% 20% 18% 17% 19% 19% 24% 22%

Government dysfunction 378 92 124 99 63 81 82 87 68 39

32% 24% 33% 35% 39% 27% 35% 34% 29% 34%

Race relations 173 49 62 38 23 33 48 44 26 14

14% 13% 17% 13% 14% 11% 20% 17% 11% 12%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which party do you think would do a better job of dealing with the issue of immigration?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 597 139 458 192 148 230 418 179 52 29 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 212 56 156 159 40 9 162 50 20 13 23

35% 40% 34% 83% 27% 4% 39% 28% 38% 47% 39%

The Democratic Party 248 51 197 7 56 178 182 66 22 9 21

42% 37% 43% 4% 38% 77% 44% 37% 42% 30% 35%

No difference 92 18 74 20 39 28 56 36 6 3 8

15% 13% 16% 10% 26% 12% 13% 20% 13% 12% 13%

Unsure 45 15 31 6 13 15 18 27 4 3 7

8% 10% 7% 3% 9% 6% 4% 15% 7% 11% 13%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which party do you think would do a better job of dealing with the issue of immigration?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 597 74 147 182 80 92 229 254 262 328 238 297 221

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 212 61 98 41 5 2 183 5 199 11 195 9 136

35% 83% 67% 23% 6% 2% 80% 2% 76% 3% 82% 3% 61%

The Democratic Party 248 8 16 74 65 78 8 196 25 223 15 227 55

42% 11% 11% 40% 81% 85% 3% 77% 9% 68% 6% 76% 25%

No difference 92 4 23 46 8 5 26 33 28 63 22 43 21

15% 6% 16% 25% 10% 5% 11% 13% 11% 19% 9% 14% 10%

Unsure 45 0 8 21 2 7 12 20 10 30 5 18 9

8% *% 6% 12% 2% 7% 5% 8% 4% 9% 2% 6% 4%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which party do you think would do a better job of dealing with the issue of immigration?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 597 430 63 76 19 278 319 94 94 101 176 132

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 212 188 8 5 5 117 95 19 34 32 70 57

35% 44% 14% 7% 28% 42% 30% 20% 36% 32% 40% 43%

The Democratic Party 248 146 39 52 9 103 145 61 36 41 64 46

42% 34% 62% 68% 47% 37% 45% 64% 39% 40% 37% 35%

No difference 92 65 7 11 5 43 49 9 18 17 24 24

15% 15% 11% 15% 25% 15% 15% 9% 20% 17% 14% 18%

Unsure 45 31 8 8 - 16 29 6 6 12 17 5

8% 7% 13% 10% 6% 9% 6% 6% 12% 10% 3%



Table qimmigA Page 40   
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which party do you think would do a better job of dealing with the issue of immigration?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 597 163 209 145 79 139 119 143 108 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 212 59 73 55 24 42 32 53 49 23

35% 36% 35% 38% 31% 30% 27% 37% 45% 44%

The Democratic Party 248 66 93 58 31 60 57 57 40 22

42% 40% 45% 40% 39% 43% 48% 40% 37% 42%

No difference 92 21 27 25 19 19 20 25 15 6

15% 13% 13% 17% 24% 14% 17% 18% 14% 12%

Unsure 45 16 16 7 6 18 9 8 4 1

8% 10% 8% 5% 7% 13% 8% 5% 4% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which party do you think shares your values more on the issue of immigration?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 603 138 465 180 192 207 400 203 47 30 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 233 56 176 144 63 20 162 71 16 13 27

39% 41% 38% 80% 33% 10% 40% 35% 35% 44% 44%

The Democratic Party 245 55 190 15 64 163 181 64 22 10 22

41% 40% 41% 8% 33% 79% 45% 31% 46% 35% 37%

No difference 73 13 61 11 45 12 35 39 4 3 6

12% 9% 13% 6% 23% 6% 9% 19% 9% 10% 9%

Unsure 52 14 37 10 20 12 23 29 5 3 6

9% 10% 8% 5% 11% 6% 6% 14% 10% 11% 10%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which party do you think shares your values more on the issue of immigration?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 603 81 130 202 81 80 233 252 266 319 248 279 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 233 61 103 58 4 1 176 21 199 29 200 15 123

39% 76% 79% 29% 5% 1% 76% 8% 75% 9% 81% 6% 61%

The Democratic Party 245 12 8 85 64 70 15 198 18 224 14 223 47

41% 15% 6% 42% 79% 88% 6% 79% 7% 70% 6% 80% 24%

No difference 73 6 10 40 11 3 23 16 32 39 26 24 18

12% 7% 8% 20% 13% 4% 10% 7% 12% 12% 10% 9% 9%

Unsure 52 2 9 19 2 6 18 17 18 27 8 17 11

9% 2% 7% 10% 3% 7% 8% 7% 7% 9% 3% 6% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which party do you think shares your values more on the issue of immigration?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 603 435 48 76 24 284 319 113 89 93 160 148

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 233 197 8 17 4 121 112 25 23 39 77 69

39% 45% 18% 22% 18% 42% 35% 22% 25% 42% 48% 47%

The Democratic Party 245 157 26 49 10 112 133 58 37 34 56 59

41% 36% 53% 65% 40% 39% 42% 52% 42% 36% 35% 40%

No difference 73 40 12 7 8 36 37 21 19 14 8 12

12% 9% 25% 9% 34% 13% 12% 19% 21% 15% 5% 8%

Unsure 52 41 2 3 2 15 37 8 11 7 18 8

9% 9% 5% 4% 8% 5% 12% 7% 12% 8% 11% 5%



Table qimmigVB Page 44   
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which party do you think shares your values more on the issue of immigration?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 603 218 162 138 83 160 117 116 125 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The Republican Party 233 81 63 56 33 69 38 39 52 29

39% 37% 39% 40% 40% 43% 32% 33% 41% 47%

The Democratic Party 245 85 63 60 36 57 49 52 56 24

41% 39% 39% 44% 43% 36% 42% 44% 45% 39%

No difference 73 31 18 16 9 20 18 14 9 7

12% 14% 11% 12% 10% 12% 15% 12% 8% 11%

Unsure 52 22 18 6 5 15 13 11 7 2

9% 10% 11% 4% 6% 9% 11% 10% 6% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which would you say best describes your view: Immigrants...
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Strengthen our country with their
hard work and talents

632 145 487 106 188 318 446 186 55 27 62

53% 52% 53% 28% 55% 73% 54% 49% 56% 46% 52%

Burden our country by taking
jobs, housing, and health care

372 88 285 199 101 57 247 125 28 21 39

31% 32% 31% 53% 30% 13% 30% 33% 28% 36% 32%

Unsure 196 45 151 67 52 62 126 70 16 10 18

16% 16% 16% 18% 15% 14% 15% 18% 16% 18% 15%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which would you say best describes your view: Immigrants...
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Strengthen our country with their
hard work and talents

632 54 85 201 120 153 124 395 152 470 136 441 154

53% 35% 31% 52% 74% 89% 27% 78% 29% 73% 28% 77% 37%

Burden our country by taking
jobs, housing, and health care

372 88 133 104 21 11 254 51 285 86 267 67 210

31% 57% 48% 27% 13% 6% 55% 10% 54% 13% 55% 12% 50%

Unsure 196 13 59 79 20 8 83 61 90 91 83 68 57

16% 8% 21% 20% 12% 5% 18% 12% 17% 14% 17% 12% 13%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which would you say best describes your view: Immigrants...
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Strengthen our country with their
hard work and talents

632 414 81 99 28 300 332 141 107 101 148 136

53% 48% 73% 65% 65% 53% 52% 68% 58% 52% 44% 49%

Burden our country by taking
jobs, housing, and health care

372 307 16 28 9 192 181 44 40 62 131 95

31% 35% 15% 18% 21% 34% 28% 21% 22% 32% 39% 34%

Unsure 196 144 14 26 6 71 125 22 37 32 56 48

16% 17% 13% 17% 14% 13% 20% 11% 20% 16% 17% 17%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which would you say best describes your view: Immigrants...
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Strengthen our country with their
hard work and talents

632 175 200 165 92 138 144 135 127 57

53% 46% 54% 58% 57% 46% 61% 52% 54% 50%

Burden our country by taking
jobs, housing, and health care

372 130 115 83 45 101 63 87 71 39

31% 34% 31% 29% 28% 34% 27% 34% 30% 34%

Unsure 196 76 57 36 25 60 29 37 35 18

16% 20% 15% 13% 15% 20% 12% 14% 15% 16%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's culture?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 597 139 458 192 148 230 418 179 52 29 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 307 64 243 63 74 162 224 83 24 12 28

51% 46% 53% 33% 50% 70% 53% 47% 47% 40% 48%

TOTAL NEGATIVE 145 28 117 74 34 30 105 40 11 7 10

24% 20% 26% 39% 23% 13% 25% 23% 22% 23% 18%

Very positive 132 27 106 14 28 86 100 32 10 4 13

22% 19% 23% 7% 19% 37% 24% 18% 20% 12% 22%

Somewhat positive 175 37 137 49 46 76 123 51 14 8 15

29% 27% 30% 25% 31% 33% 29% 29% 27% 28% 26%

Neither positive nor negative 137 44 92 51 37 38 86 50 15 10 19

23% 32% 20% 27% 25% 17% 21% 28% 29% 34% 33%

Somewhat negative 69 16 52 35 15 17 45 23 6 3 7

11% 12% 11% 18% 10% 7% 11% 13% 11% 11% 12%

Very negative 77 12 65 40 20 13 59 17 6 3 3

13% 9% 14% 21% 13% 6% 14% 10% 11% 11% 6%

Unsure 8 3 5 4 3 1 4 5 1 1 1

1% 2% 1% 2% 2% *% 1% 3% 2% 2% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's culture?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 597 74 147 182 80 92 229 254 262 328 238 297 221

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 307 23 59 84 59 73 70 176 92 215 77 205 78

51% 32% 40% 46% 73% 79% 31% 69% 35% 66% 32% 69% 35%

TOTAL NEGATIVE 145 34 46 42 10 10 94 28 101 44 94 38 87

24% 47% 31% 23% 12% 11% 41% 11% 39% 13% 40% 13% 40%

Very positive 132 10 19 30 19 52 19 81 30 102 19 100 28

22% 13% 13% 16% 23% 56% 9% 32% 12% 31% 8% 34% 13%

Somewhat positive 175 13 40 54 40 21 50 95 61 113 58 105 50

29% 18% 27% 30% 50% 22% 22% 37% 23% 34% 24% 35% 23%

Neither positive nor negative 137 15 40 52 12 8 62 47 66 65 64 52 54

23% 20% 27% 29% 15% 9% 27% 19% 25% 20% 27% 18% 25%

Somewhat negative 69 11 27 23 4 1 42 15 44 24 46 18 35

11% 16% 19% 13% 5% 1% 19% 6% 17% 7% 19% 6% 16%

Very negative 77 23 19 19 6 9 52 13 57 20 48 20 52

13% 31% 13% 11% 7% 10% 23% 5% 22% 6% 20% 7% 24%

Unsure 8 1 1 3 - 1 3 3 3 4 3 1 2

1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's culture?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 597 430 63 76 19 278 319 94 94 101 176 132

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 307 210 40 45 12 138 169 57 50 58 75 66

51% 49% 65% 59% 60% 49% 53% 61% 53% 57% 43% 50%

TOTAL NEGATIVE 145 116 6 16 5 78 68 15 19 18 55 38

24% 27% 10% 21% 27% 28% 21% 16% 20% 18% 31% 29%

Very positive 132 83 22 27 4 51 81 38 18 25 28 24

22% 19% 34% 35% 21% 18% 25% 41% 19% 24% 16% 18%

Somewhat positive 175 127 19 18 8 86 88 19 32 33 48 42

29% 30% 30% 24% 39% 31% 28% 20% 34% 33% 27% 32%

Neither positive nor negative 137 97 16 14 2 63 74 21 25 24 41 26

23% 23% 25% 18% 13% 23% 23% 22% 26% 24% 23% 19%

Somewhat negative 69 54 3 7 3 30 39 5 14 7 28 15

11% 13% 5% 9% 18% 11% 12% 6% 14% 7% 16% 11%

Very negative 77 62 3 9 2 48 29 10 5 11 28 23

13% 14% 6% 12% 10% 17% 9% 10% 5% 11% 16% 18%

Unsure 8 7 - 1 - 0 8 1 1 1 4 2

1% 2% 2% *% 2% 1% 1% 1% 2% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's culture?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 597 163 209 145 79 139 119 143 108 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 307 77 101 80 48 77 62 66 56 27

51% 47% 48% 55% 61% 55% 53% 46% 52% 51%

TOTAL NEGATIVE 145 38 54 41 13 31 29 43 19 14

24% 23% 26% 28% 17% 22% 25% 30% 17% 27%

Very positive 132 40 44 32 17 44 29 25 20 9

22% 25% 21% 22% 21% 31% 24% 17% 19% 18%

Somewhat positive 175 37 57 48 32 34 34 42 36 17

29% 23% 27% 33% 40% 24% 28% 29% 34% 33%

Neither positive nor negative 137 45 50 24 17 29 26 33 31 10

23% 28% 24% 17% 22% 21% 22% 23% 29% 19%

Somewhat negative 69 25 22 16 6 18 11 19 10 6

11% 15% 11% 11% 7% 13% 10% 13% 9% 11%

Very negative 77 13 32 25 7 14 18 24 9 8

13% 8% 15% 17% 9% 10% 15% 16% 8% 16%

Unsure 8 3 4 1 0 2 1 1 2 2

1% 2% 2% *% 1% 1% 1% *% 1% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
local community's culture?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 603 138 465 180 192 207 400 203 47 30 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 272 58 214 49 89 125 189 83 20 11 27

45% 42% 46% 27% 46% 61% 47% 41% 42% 36% 44%

TOTAL NEGATIVE 120 32 88 57 41 19 75 45 11 6 15

20% 23% 19% 32% 21% 9% 19% 22% 22% 21% 25%

Very positive 118 21 97 14 37 62 89 29 7 4 10

20% 16% 21% 8% 19% 30% 22% 15% 16% 14% 16%

Somewhat positive 154 36 118 35 52 63 101 53 13 7 17

26% 26% 25% 20% 27% 30% 25% 26% 27% 22% 28%

Neither positive nor negative 201 46 155 70 59 61 129 72 17 12 17

33% 33% 33% 39% 31% 29% 32% 36% 35% 40% 28%

Somewhat negative 81 20 61 31 34 14 46 35 5 5 10

13% 15% 13% 17% 18% 7% 11% 17% 12% 16% 16%

Very negative 39 12 27 26 7 5 29 10 5 1 5

6% 9% 6% 14% 4% 2% 7% 5% 11% 5% 9%

Unsure 10 3 7 3 3 2 7 3 0 1 1

2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% *% 4% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
local community's culture?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 603 81 130 202 81 80 233 252 266 319 248 279 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 272 27 33 89 56 58 69 162 84 186 75 177 61

45% 34% 25% 44% 69% 73% 30% 64% 31% 58% 30% 64% 31%

TOTAL NEGATIVE 120 24 49 35 4 6 72 17 86 32 86 22 62

20% 29% 37% 18% 5% 7% 31% 7% 32% 10% 35% 8% 31%

Very positive 118 12 6 41 25 32 16 86 22 95 18 92 24

20% 15% 5% 20% 31% 40% 7% 34% 8% 30% 7% 33% 12%

Somewhat positive 154 16 27 48 31 26 53 76 61 92 57 85 38

26% 19% 21% 24% 39% 33% 23% 30% 23% 29% 23% 31% 19%

Neither positive nor negative 201 27 45 76 20 16 87 70 91 98 83 78 72

33% 33% 35% 38% 24% 20% 37% 28% 34% 31% 33% 28% 36%

Somewhat negative 81 10 38 24 2 6 45 13 56 23 55 16 34

13% 12% 29% 12% 3% 7% 20% 5% 21% 7% 22% 6% 17%

Very negative 39 14 11 11 2 0 27 4 30 8 31 6 28

6% 17% 8% 6% 3% *% 12% 2% 11% 3% 12% 2% 14%

Unsure 10 3 4 1 1 0 4 3 6 3 4 2 4

2% 4% 3% 1% 1% *% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
local community's culture?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 603 435 48 76 24 284 319 113 89 93 160 148

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 272 182 30 41 16 131 141 66 44 39 60 64

45% 42% 62% 54% 65% 46% 44% 58% 49% 42% 37% 43%

TOTAL NEGATIVE 120 98 4 8 4 73 46 13 15 16 45 31

20% 23% 8% 11% 16% 26% 15% 12% 16% 18% 28% 21%

Very positive 118 69 12 31 6 58 60 40 17 14 25 22

20% 16% 25% 41% 24% 20% 19% 35% 19% 15% 16% 15%

Somewhat positive 154 113 18 10 10 73 81 26 27 26 34 41

26% 26% 37% 13% 41% 26% 25% 23% 30% 28% 21% 28%

Neither positive nor negative 201 148 14 27 4 78 123 32 28 36 53 53

33% 34% 29% 35% 16% 28% 39% 28% 31% 38% 33% 36%

Somewhat negative 81 65 4 6 3 52 29 11 9 13 33 16

13% 15% 8% 8% 13% 18% 9% 9% 10% 14% 21% 11%

Very negative 39 34 - 2 1 21 18 3 6 4 12 15

6% 8% 3% 4% 7% 6% 3% 7% 4% 7% 10%

Unsure 10 7 0 0 1 1 9 2 3 2 3 1

2% 2% 1% *% 2% *% 3% 2% 3% 2% 2% *%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
local community's culture?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 603 218 162 138 83 160 117 116 125 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 272 86 68 70 48 64 45 57 66 32

45% 39% 42% 51% 58% 40% 39% 49% 53% 51%

TOTAL NEGATIVE 120 49 36 23 11 34 25 22 22 13

20% 22% 22% 17% 14% 21% 21% 19% 18% 21%

Very positive 118 50 28 24 17 34 21 22 29 11

20% 23% 17% 17% 20% 21% 18% 19% 23% 17%

Somewhat positive 154 36 40 46 32 31 25 35 37 21

26% 17% 25% 33% 38% 19% 21% 30% 30% 34%

Neither positive nor negative 201 82 54 44 21 58 45 35 36 16

33% 38% 33% 32% 26% 36% 38% 30% 28% 27%

Somewhat negative 81 31 26 17 7 22 17 15 17 8

13% 14% 16% 12% 8% 14% 14% 13% 13% 13%

Very negative 39 17 11 6 5 12 8 8 5 5

6% 8% 6% 5% 6% 8% 7% 7% 4% 8%

Unsure 10 2 5 1 2 4 2 2 1 1

2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's economy?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 597 139 458 192 148 230 418 179 52 29 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 255 46 209 55 63 132 190 64 16 8 21

43% 33% 46% 28% 42% 57% 46% 36% 32% 29% 36%

TOTAL NEGATIVE 167 28 140 86 36 36 110 57 10 7 11

28% 20% 31% 45% 24% 15% 26% 32% 20% 23% 18%

Very positive 90 17 73 9 18 62 76 14 6 2 9

15% 12% 16% 5% 12% 27% 18% 8% 11% 8% 16%

Somewhat positive 164 29 136 45 45 70 114 50 11 6 12

28% 21% 30% 24% 30% 31% 27% 28% 21% 21% 20%

Neither positive nor negative 165 62 102 49 45 60 110 54 24 13 26

28% 45% 22% 25% 30% 26% 26% 30% 46% 44% 44%

Somewhat negative 92 17 75 42 18 28 56 37 5 4 8

15% 12% 16% 22% 12% 12% 13% 21% 10% 14% 13%

Very negative 75 10 65 45 18 7 55 21 5 3 3

13% 7% 14% 23% 12% 3% 13% 11% 9% 9% 5%

Unsure 10 3 7 2 5 3 7 3 1 1 1

2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's economy?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 597 74 147 182 80 92 229 254 262 328 238 297 221

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 255 22 51 69 43 65 58 145 81 173 69 173 70

43% 30% 35% 38% 54% 71% 25% 57% 31% 53% 29% 58% 32%

TOTAL NEGATIVE 167 39 54 45 13 9 112 34 117 50 110 40 96

28% 53% 37% 25% 16% 10% 49% 13% 45% 15% 46% 13% 44%

Very positive 90 8 9 21 14 36 14 62 19 71 14 72 24

15% 11% 6% 12% 18% 39% 6% 24% 7% 22% 6% 24% 11%

Somewhat positive 164 14 42 48 29 29 43 83 62 102 55 101 46

28% 19% 29% 26% 36% 31% 19% 33% 24% 31% 23% 34% 21%

Neither positive nor negative 165 12 41 65 23 14 58 70 62 97 58 80 52

28% 17% 28% 36% 29% 16% 25% 27% 24% 30% 24% 27% 23%

Somewhat negative 92 17 28 32 8 4 54 24 55 36 52 30 42

15% 23% 19% 18% 10% 4% 24% 9% 21% 11% 22% 10% 19%

Very negative 75 22 26 13 5 5 58 10 61 13 58 9 55

13% 29% 18% 7% 6% 6% 25% 4% 23% 4% 24% 3% 25%

Unsure 10 1 0 3 1 3 1 6 1 8 1 5 3

2% 1% *% 2% 1% 4% *% 2% 1% 2% 1% 2% 2%



Table q3VA Page 59   
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's economy?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 597 430 63 76 19 278 319 94 94 101 176 132

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 255 169 38 38 11 124 131 47 42 49 61 56

43% 39% 60% 50% 57% 45% 41% 50% 45% 48% 35% 42%

TOTAL NEGATIVE 167 139 8 13 3 81 86 13 23 25 65 42

28% 32% 13% 17% 17% 29% 27% 14% 24% 24% 37% 32%

Very positive 90 51 17 25 2 46 45 22 12 14 19 22

15% 12% 27% 32% 11% 16% 14% 24% 13% 14% 11% 17%

Somewhat positive 164 119 21 13 9 78 86 25 30 34 42 34

28% 28% 33% 18% 46% 28% 27% 26% 32% 34% 24% 26%

Neither positive nor negative 165 113 16 23 5 71 94 29 28 27 47 33

28% 26% 26% 30% 26% 25% 30% 31% 30% 27% 27% 25%

Somewhat negative 92 77 5 8 2 42 50 6 15 15 38 18

15% 18% 8% 11% 9% 15% 16% 6% 16% 15% 22% 14%

Very negative 75 63 3 4 2 39 36 7 8 9 27 24

13% 15% 5% 6% 8% 14% 11% 8% 8% 9% 15% 18%

Unsure 10 8 - 2 - 3 8 5 1 1 3 1

2% 2% 3% 1% 2% 5% 1% 1% 2% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's economy?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 597 163 209 145 79 139 119 143 108 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 255 71 83 59 43 64 59 56 45 21

43% 43% 40% 40% 54% 46% 50% 39% 42% 39%

TOTAL NEGATIVE 167 44 61 46 17 39 25 53 27 14

28% 27% 29% 32% 21% 28% 21% 37% 25% 26%

Very positive 90 31 24 20 15 28 21 16 16 7

15% 19% 12% 14% 19% 20% 18% 12% 15% 13%

Somewhat positive 164 40 58 39 28 36 38 39 30 14

28% 24% 28% 27% 35% 26% 32% 28% 28% 26%

Neither positive nor negative 165 43 62 39 20 32 34 33 35 18

28% 27% 30% 27% 25% 23% 28% 23% 32% 33%

Somewhat negative 92 26 33 21 12 17 12 29 20 7

15% 16% 16% 15% 15% 12% 10% 20% 19% 13%

Very negative 75 18 27 25 5 22 13 24 7 7

13% 11% 13% 17% 6% 16% 11% 17% 6% 13%

Unsure 10 5 4 1 0 3 1 1 1 1

2% 3% 2% 1% *% 2% 1% *% 1% 1%



Table q3VB Page 61   
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
personal economic situation?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 603 138 465 180 192 207 400 203 47 30 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 172 30 142 36 45 88 118 54 12 7 12

29% 22% 31% 20% 23% 42% 29% 27% 24% 23% 19%

TOTAL NEGATIVE 125 36 89 58 38 24 75 50 10 6 19

21% 26% 19% 32% 20% 11% 19% 25% 22% 21% 31%

Very positive 84 10 74 9 26 47 62 22 3 3 4

14% 7% 16% 5% 13% 23% 16% 11% 6% 10% 6%

Somewhat positive 88 20 68 27 19 40 56 32 9 4 8

15% 15% 15% 15% 10% 19% 14% 16% 18% 13% 13%

Neither positive nor negative 293 70 223 81 105 93 197 96 25 15 29

49% 51% 48% 45% 55% 45% 49% 47% 53% 52% 48%

Somewhat negative 88 22 66 38 28 18 54 34 7 4 12

15% 16% 14% 21% 14% 8% 13% 17% 14% 12% 19%

Very negative 37 14 23 20 10 6 21 16 4 2 8

6% 10% 5% 11% 5% 3% 5% 8% 8% 8% 13%

Unsure 13 2 11 5 4 3 11 2 0 1 1

2% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 4% 2%



Table q3VB Page 62   
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
personal economic situation?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 603 81 130 202 81 80 233 252 266 319 248 279 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 172 23 16 61 31 38 40 116 45 126 43 120 40

29% 29% 12% 30% 38% 48% 17% 46% 17% 39% 17% 43% 20%

TOTAL NEGATIVE 125 27 47 31 8 8 65 23 84 39 80 27 58

21% 34% 36% 15% 10% 10% 28% 9% 32% 12% 32% 10% 29%

Very positive 84 9 3 33 14 23 9 67 16 67 9 72 18

14% 11% 2% 16% 17% 28% 4% 26% 6% 21% 4% 26% 9%

Somewhat positive 88 14 13 28 17 16 31 49 29 59 34 49 21

15% 18% 10% 14% 21% 19% 13% 20% 11% 19% 14% 17% 11%

Neither positive nor negative 293 29 65 104 42 33 123 110 130 151 118 130 99

49% 36% 50% 52% 51% 41% 53% 44% 49% 47% 48% 47% 49%

Somewhat negative 88 14 39 19 7 6 42 15 59 27 56 19 33

15% 18% 30% 9% 9% 8% 18% 6% 22% 8% 23% 7% 16%

Very negative 37 13 8 12 1 1 23 8 25 12 24 8 25

6% 16% 6% 6% 1% 2% 10% 3% 9% 4% 10% 3% 13%

Unsure 13 1 3 6 0 2 5 3 8 4 6 2 3

2% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
personal economic situation?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 603 435 48 76 24 284 319 113 89 93 160 148

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 172 102 21 39 9 90 82 47 30 30 31 34

29% 23% 43% 51% 38% 32% 26% 42% 34% 32% 20% 23%

TOTAL NEGATIVE 125 97 10 7 5 64 61 22 14 20 46 23

21% 22% 20% 9% 21% 23% 19% 19% 15% 21% 29% 16%

Very positive 84 40 11 29 4 43 41 28 14 10 18 14

14% 9% 22% 39% 18% 15% 13% 25% 15% 11% 12% 9%

Somewhat positive 88 61 10 10 5 47 41 19 17 20 13 20

15% 14% 21% 13% 20% 17% 13% 17% 18% 21% 8% 14%

Neither positive nor negative 293 227 18 30 9 124 169 42 43 42 79 87

49% 52% 36% 40% 38% 44% 53% 37% 48% 45% 50% 59%

Somewhat negative 88 70 6 3 4 48 40 14 7 13 35 18

15% 16% 13% 5% 16% 17% 13% 12% 8% 14% 22% 12%

Very negative 37 27 3 3 1 16 21 8 7 7 11 5

6% 6% 7% 4% 5% 6% 7% 7% 8% 7% 7% 3%

Unsure 13 9 0 0 1 6 7 3 3 1 3 4

2% 2% 1% *% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
personal economic situation?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 603 218 162 138 83 160 117 116 125 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 172 69 41 32 29 37 35 38 39 16

29% 32% 25% 23% 35% 23% 30% 33% 32% 25%

TOTAL NEGATIVE 125 50 40 24 11 42 24 22 22 10

21% 23% 25% 17% 14% 26% 21% 19% 18% 17%

Very positive 84 41 18 15 10 22 13 16 23 6

14% 19% 11% 11% 12% 14% 11% 14% 18% 10%

Somewhat positive 88 28 23 17 20 15 22 22 17 9

15% 13% 14% 12% 24% 9% 19% 19% 13% 15%

Neither positive nor negative 293 93 78 81 41 78 53 53 63 35

49% 43% 48% 58% 50% 48% 45% 45% 50% 57%

Somewhat negative 88 34 26 20 8 25 18 16 19 7

15% 15% 16% 14% 10% 15% 15% 13% 15% 12%

Very negative 37 16 14 4 3 17 7 7 4 3

6% 8% 9% 3% 3% 11% 6% 6% 3% 5%

Unsure 13 6 4 1 1 4 5 3 0 1

2% 3% 2% 1% 1% 2% 4% 3% *% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's security?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 597 139 458 192 148 230 418 179 52 29 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 159 36 123 35 37 86 134 25 13 7 16

27% 26% 27% 18% 25% 37% 32% 14% 25% 24% 28%

TOTAL NEGATIVE 195 29 166 101 44 40 125 69 12 7 10

33% 21% 36% 53% 29% 17% 30% 39% 24% 24% 17%

Very positive 55 15 40 6 12 36 50 5 5 2 8

9% 11% 9% 3% 8% 16% 12% 3% 10% 6% 14%

Somewhat positive 104 21 83 29 25 50 84 20 8 5 8

17% 15% 18% 15% 17% 22% 20% 11% 15% 18% 14%

Neither positive nor negative 233 72 161 54 63 101 152 81 26 14 32

39% 52% 35% 28% 42% 44% 36% 45% 50% 50% 55%

Somewhat negative 110 18 92 45 27 32 67 43 7 4 7

18% 13% 20% 23% 18% 14% 16% 24% 14% 13% 12%

Very negative 85 11 74 56 16 8 59 26 5 3 3

14% 8% 16% 29% 11% 4% 14% 15% 10% 11% 5%

Unsure 10 2 9 1 5 3 7 3 1 1 0

2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% *%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's security?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 597 74 147 182 80 92 229 254 262 328 238 297 221

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 159 19 27 47 17 45 40 93 54 106 44 106 46

27% 26% 18% 26% 21% 48% 17% 37% 21% 32% 19% 36% 21%

TOTAL NEGATIVE 195 41 72 54 12 10 129 34 143 51 127 46 114

33% 55% 49% 30% 14% 11% 57% 13% 55% 16% 53% 15% 51%

Very positive 55 6 7 11 5 26 10 38 14 41 10 43 14

9% 8% 5% 6% 6% 28% 4% 15% 5% 13% 4% 14% 6%

Somewhat positive 104 13 20 37 12 19 30 56 40 64 34 63 32

17% 18% 14% 20% 15% 20% 13% 22% 15% 20% 14% 21% 15%

Neither positive nor negative 233 14 47 78 50 34 57 122 62 165 66 142 58

39% 18% 32% 43% 62% 37% 25% 48% 24% 50% 28% 48% 26%

Somewhat negative 110 16 37 41 7 7 59 26 70 39 59 40 52

18% 22% 25% 23% 8% 7% 26% 10% 27% 12% 25% 13% 23%

Very negative 85 25 36 13 5 4 70 8 73 12 68 6 62

14% 33% 24% 7% 6% 4% 31% 3% 28% 4% 29% 2% 28%

Unsure 10 0 0 3 2 3 2 5 3 6 1 3 3

2% *% *% 1% 2% 4% 1% 2% 1% 2% *% 1% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's security?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 597 430 63 76 19 278 319 94 94 101 176 132

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 159 100 22 32 7 77 82 33 28 33 30 36

27% 23% 36% 42% 39% 28% 26% 34% 29% 32% 17% 28%

TOTAL NEGATIVE 195 158 11 17 4 94 100 19 31 28 75 43

33% 37% 17% 22% 21% 34% 32% 20% 33% 27% 43% 32%

Very positive 55 33 10 13 1 31 24 12 7 14 9 13

9% 8% 15% 18% 6% 11% 8% 13% 7% 14% 5% 10%

Somewhat positive 104 67 13 19 6 46 58 20 21 19 21 23

17% 16% 21% 25% 33% 17% 18% 21% 22% 19% 12% 18%

Neither positive nor negative 233 165 29 23 8 104 129 39 35 39 67 52

39% 38% 47% 30% 41% 37% 40% 42% 37% 39% 38% 40%

Somewhat negative 110 87 8 11 2 50 60 11 23 15 43 17

18% 20% 13% 14% 13% 18% 19% 12% 24% 15% 24% 13%

Very negative 85 70 2 7 1 45 40 8 8 12 32 25

14% 16% 4% 9% 8% 16% 13% 8% 8% 12% 18% 19%

Unsure 10 7 - 4 - 4 7 4 1 2 3 1

2% 2% 5% 1% 2% 4% 1% 2% 2% *%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on 
our nation's security?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 597 163 209 145 79 139 119 143 108 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 159 48 41 43 28 39 32 35 33 13

27% 29% 20% 29% 35% 28% 27% 25% 30% 25%

TOTAL NEGATIVE 195 50 83 46 16 44 30 60 34 20

33% 31% 40% 32% 20% 31% 25% 42% 32% 37%

Very positive 55 20 13 15 7 20 9 11 11 2

9% 12% 6% 10% 9% 15% 7% 8% 10% 4%

Somewhat positive 104 28 28 28 21 19 23 25 22 11

17% 17% 13% 19% 26% 14% 20% 17% 20% 21%

Neither positive nor negative 233 61 80 56 36 53 56 47 40 19

39% 37% 38% 39% 45% 38% 47% 33% 37% 36%

Somewhat negative 110 25 50 23 11 17 20 33 27 10

18% 16% 24% 16% 14% 12% 17% 23% 25% 19%

Very negative 85 25 32 23 5 27 10 27 7 10

14% 15% 15% 16% 6% 19% 8% 19% 7% 18%

Unsure 10 5 5 0 0 3 1 1 0 1

2% 3% 2% *% *% 2% 1% *% *% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
personal safety?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 603 138 465 180 192 207 400 203 47 30 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 165 32 132 40 46 75 110 54 9 6 17

27% 23% 29% 22% 24% 36% 28% 27% 20% 21% 27%

TOTAL NEGATIVE 140 36 104 69 44 23 86 54 12 7 17

23% 26% 22% 38% 23% 11% 21% 27% 25% 24% 27%

Very positive 82 13 69 11 25 44 57 25 3 2 9

14% 10% 15% 6% 13% 21% 14% 12% 6% 6% 14%

Somewhat positive 82 19 64 29 20 31 53 30 6 4 8

14% 14% 14% 16% 11% 15% 13% 15% 14% 15% 13%

Neither positive nor negative 289 67 222 67 100 107 196 94 26 15 27

48% 48% 48% 38% 52% 52% 49% 46% 54% 50% 44%

Somewhat negative 102 24 79 48 35 17 62 40 8 5 11

17% 17% 17% 27% 18% 8% 16% 20% 17% 17% 17%

Very negative 38 12 25 21 9 6 24 14 4 2 6

6% 9% 5% 12% 5% 3% 6% 7% 8% 7% 10%

Unsure 9 3 6 3 3 2 8 1 1 1 1

2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% *% 1% 5% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
personal safety?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 603 81 130 202 81 80 233 252 266 319 248 279 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 165 23 17 56 28 36 41 100 49 114 42 109 43

27% 29% 13% 28% 34% 45% 18% 39% 18% 36% 17% 39% 21%

TOTAL NEGATIVE 140 24 59 43 5 3 87 18 104 32 105 22 68

23% 29% 45% 22% 7% 4% 38% 7% 39% 10% 42% 8% 34%

Very positive 82 12 5 29 13 23 10 63 17 64 14 65 19

14% 14% 4% 15% 17% 28% 4% 25% 7% 20% 5% 23% 10%

Somewhat positive 82 12 12 26 14 13 31 37 31 50 29 44 23

14% 14% 9% 13% 18% 17% 14% 15% 12% 16% 12% 16% 12%

Neither positive nor negative 289 33 51 101 46 41 100 132 109 170 97 145 86

48% 40% 39% 50% 57% 51% 43% 52% 41% 53% 39% 52% 43%

Somewhat negative 102 12 49 30 5 2 61 12 74 25 79 14 43

17% 15% 38% 15% 6% 2% 26% 5% 28% 8% 32% 5% 21%

Very negative 38 11 9 13 1 2 27 5 29 8 27 8 26

6% 14% 7% 6% 1% 2% 11% 2% 11% 2% 11% 3% 13%

Unsure 9 1 3 1 2 0 4 3 5 3 4 2 3

2% 2% 2% 1% 2% *% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
personal safety?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 603 435 48 76 24 284 319 113 89 93 160 148

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 165 92 22 39 9 87 78 46 26 30 32 30

27% 21% 46% 51% 39% 31% 24% 41% 29% 33% 20% 21%

TOTAL NEGATIVE 140 118 6 5 5 71 69 15 24 20 49 31

23% 27% 12% 7% 20% 25% 22% 13% 27% 22% 31% 21%

Very positive 82 39 13 27 4 44 38 29 13 12 16 12

14% 9% 27% 35% 19% 15% 12% 26% 15% 13% 10% 8%

Somewhat positive 82 53 10 12 5 43 39 17 13 19 15 18

14% 12% 20% 16% 20% 15% 12% 15% 15% 20% 10% 12%

Neither positive nor negative 289 219 19 32 9 123 166 50 37 42 76 85

48% 50% 40% 42% 39% 43% 52% 44% 41% 45% 47% 57%

Somewhat negative 102 88 4 3 4 55 47 7 18 16 36 25

17% 20% 9% 4% 16% 19% 15% 6% 20% 17% 22% 17%

Very negative 38 29 2 2 1 16 22 7 6 4 14 6

6% 7% 3% 3% 4% 6% 7% 7% 7% 5% 9% 4%

Unsure 9 6 1 0 1 3 6 2 3 1 3 1

2% 1% 2% *% 3% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
When it comes to immigrants to the United States, do you think in general they have a positive or negative impact on my 
personal safety?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 603 218 162 138 83 160 117 116 125 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL POSITIVE 165 70 45 26 23 41 34 31 41 13

27% 32% 28% 19% 28% 25% 29% 27% 33% 22%

TOTAL NEGATIVE 140 55 41 29 15 44 27 19 29 15

23% 25% 25% 21% 18% 28% 23% 16% 23% 25%

Very positive 82 46 15 13 9 27 14 15 20 6

14% 21% 9% 9% 10% 17% 12% 13% 16% 9%

Somewhat positive 82 25 30 13 15 14 20 17 21 8

14% 11% 19% 9% 18% 9% 17% 14% 17% 12%

Neither positive nor negative 289 91 73 80 45 72 54 64 54 31

48% 42% 45% 58% 54% 45% 46% 55% 43% 51%

Somewhat negative 102 40 28 24 10 32 23 11 22 10

17% 18% 17% 17% 12% 20% 19% 10% 18% 16%

Very negative 38 15 13 5 4 12 5 8 7 5

6% 7% 8% 4% 5% 7% 4% 7% 6% 9%

Unsure 9 2 3 3 0 3 2 2 1 2

2% 1% 2% 2% *% 2% 1% 1% 1% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
GOOD reasons for to allow immigrants to come to the United States?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 1167 268 899 356 331 433 793 374 94 56 117

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Because they want to ensure
their family's safety

612 149 463 148 169 267 437 175 52 32 65

52% 56% 52% 42% 51% 62% 55% 47% 56% 57% 55%

Because they want to be able to
earn more in their job

403 86 317 91 114 182 287 116 32 16 37

35% 32% 35% 25% 34% 42% 36% 31% 34% 29% 32%

Because they want better
educational opportunities

484 111 373 105 138 217 342 142 41 20 50

42% 42% 42% 29% 42% 50% 43% 38% 43% 36% 43%

Because they want to be closer
to family

290 68 222 59 74 137 214 77 29 12 26

25% 25% 25% 17% 22% 32% 27% 20% 31% 22% 22%

Because they want to embrace
American values

482 116 365 145 138 180 363 119 45 22 49

41% 43% 41% 41% 42% 42% 46% 32% 48% 40% 42%

Because they want the best for
their children

637 147 490 145 194 274 436 201 53 29 64

55% 55% 55% 41% 59% 63% 55% 54% 57% 52% 55%

Because they want the freedom
America offers

626 155 472 165 181 260 469 157 56 31 67

54% 58% 52% 46% 55% 60% 59% 42% 60% 56% 57%

Because they want to escape
violence in their home country

744 165 579 189 200 324 509 236 61 32 71

64% 62% 64% 53% 60% 75% 64% 63% 65% 57% 61%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
GOOD reasons for to allow immigrants to come to the United States?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Because they want to access our
social welfare benefits.

123 30 93 43 34 42 84 39 10 5 14

11% 11% 10% 12% 10% 10% 11% 10% 11% 10% 12%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
GOOD reasons for to allow immigrants to come to the United States?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 1167 144 269 371 160 172 436 501 503 639 462 572 401

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Because they want to ensure
their family's safety

612 57 112 174 107 138 181 313 194 408 183 360 171

52% 40% 42% 47% 67% 80% 41% 62% 39% 64% 40% 63% 43%

Because they want to be able to
earn more in their job

403 42 59 127 79 85 103 215 126 273 121 243 109

35% 29% 22% 34% 50% 49% 24% 43% 25% 43% 26% 42% 27%

Because they want better
educational opportunities

484 46 81 141 91 108 132 253 143 336 123 309 124

42% 32% 30% 38% 57% 63% 30% 51% 28% 53% 27% 54% 31%

Because they want to be closer
to family

290 33 42 73 55 75 78 146 79 205 73 185 80

25% 23% 16% 20% 35% 44% 18% 29% 16% 32% 16% 32% 20%

Because they want to embrace
American values

482 65 111 137 78 80 187 204 207 269 188 247 182

41% 45% 41% 37% 49% 46% 43% 41% 41% 42% 41% 43% 45%

Because they want the best for
their children

637 60 128 209 101 119 189 315 227 400 194 375 183

55% 41% 48% 56% 63% 69% 43% 63% 45% 63% 42% 66% 46%

Because they want the freedom
America offers

626 64 122 203 98 121 203 309 232 389 217 347 206

54% 44% 45% 55% 62% 70% 47% 62% 46% 61% 47% 61% 51%

Because they want to escape
violence in their home country

744 74 146 232 122 141 235 369 259 473 235 422 224

64% 51% 54% 62% 77% 82% 54% 74% 51% 74% 51% 74% 56%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
GOOD reasons for to allow immigrants to come to the United States?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Because they want to access our
social welfare benefits.

123 19 28 36 15 19 57 46 64 58 52 58 47

11% 13% 11% 10% 10% 11% 13% 9% 13% 9% 11% 10% 12%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
GOOD reasons for to allow immigrants to come to the United States?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 1167 835 110 152 43 546 621 204 179 191 324 268

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Because they want to ensure
their family's safety

612 443 62 65 24 252 360 119 92 103 144 155

52% 53% 57% 43% 56% 46% 58% 58% 51% 54% 44% 58%

Because they want to be able to
earn more in their job

403 275 47 52 18 188 215 87 67 71 96 82

35% 33% 43% 34% 43% 34% 35% 42% 38% 37% 30% 30%

Because they want better
educational opportunities

484 337 51 52 26 214 270 101 81 81 110 111

42% 40% 46% 34% 60% 39% 44% 49% 45% 43% 34% 41%

Because they want to be closer
to family

290 211 29 28 15 120 170 74 54 50 63 48

25% 25% 26% 18% 36% 22% 27% 36% 30% 26% 20% 18%

Because they want to embrace
American values

482 368 36 44 18 234 247 72 77 82 127 124

41% 44% 33% 29% 43% 43% 40% 35% 43% 43% 39% 46%

Because they want the best for
their children

637 461 56 84 21 286 351 113 94 97 176 157

55% 55% 51% 55% 48% 52% 57% 56% 52% 51% 54% 58%

Because they want the freedom
America offers

626 456 58 70 24 282 344 103 89 100 166 169

54% 55% 53% 46% 55% 52% 55% 50% 49% 52% 51% 63%

Because they want to escape
violence in their home country

744 538 68 95 24 327 417 124 118 118 201 184

64% 64% 62% 63% 57% 60% 67% 61% 66% 61% 62% 69%

Because they want to access our
social welfare benefits.

123 91 12 10 5 56 67 31 19 17 33 24

11% 11% 11% 7% 11% 10% 11% 15% 11% 9% 10% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
GOOD reasons for to allow immigrants to come to the United States?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 1167 373 357 278 158 288 232 254 225 111

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Because they want to ensure
their family's safety

612 164 202 154 91 142 127 135 113 64

52% 44% 56% 56% 58% 49% 55% 53% 50% 58%

Because they want to be able to
earn more in their job

403 129 115 96 62 103 80 95 72 35

35% 34% 32% 35% 39% 36% 34% 37% 32% 31%

Because they want better
educational opportunities

484 127 146 130 80 110 100 114 90 46

42% 34% 41% 47% 51% 38% 43% 45% 40% 42%

Because they want to be closer
to family

290 88 88 67 47 71 59 60 58 28

25% 24% 25% 24% 30% 25% 25% 24% 26% 26%

Because they want to embrace
American values

482 114 149 132 85 94 102 107 101 53

41% 31% 42% 47% 54% 33% 44% 42% 45% 48%

Because they want the best for
their children

637 167 216 152 100 145 135 138 121 67

55% 45% 60% 55% 64% 50% 58% 54% 54% 60%

Because they want the freedom
America offers

626 167 207 160 91 154 125 125 126 67

54% 45% 58% 58% 58% 54% 54% 49% 56% 60%

Because they want to escape
violence in their home country

744 204 254 185 100 172 154 154 156 72

64% 55% 71% 67% 63% 60% 66% 61% 69% 65%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
GOOD reasons for to allow immigrants to come to the United States?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Because they want to access our
social welfare benefits.

123 43 39 28 13 39 36 20 13 10

11% 12% 11% 10% 8% 14% 15% 8% 6% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
THE MAJOR reasons people to try to immigrate to the United States?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 1186 275 912 368 336 435 810 377 99 57 118

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Because they want to ensure
their family's safety

517 118 399 113 144 235 368 149 41 25 51

44% 43% 44% 31% 43% 54% 45% 40% 42% 45% 43%

Because they want to be able to
earn more in their job

456 109 347 136 119 183 320 136 41 19 49

38% 40% 38% 37% 35% 42% 40% 36% 41% 33% 41%

Because they want better
educational opportunities

406 93 313 91 121 181 278 128 34 18 41

34% 34% 34% 25% 36% 42% 34% 34% 35% 31% 35%

Because they want to be closer
to family

187 38 149 42 53 88 152 35 15 6 17

16% 14% 16% 11% 16% 20% 19% 9% 15% 10% 14%

Because they want to embrace
American values

232 53 179 49 74 104 165 67 22 8 23

20% 19% 20% 13% 22% 24% 20% 18% 22% 14% 20%

Because they want the best for
their children

582 130 453 137 161 264 419 164 51 22 56

49% 47% 50% 37% 48% 61% 52% 43% 52% 39% 47%

Because they want the freedom
America offers

592 141 451 179 157 235 414 178 51 29 61

50% 51% 49% 49% 47% 54% 51% 47% 52% 50% 52%

Because they want to escape
violence in their home country

699 163 537 185 204 284 494 205 61 31 70

59% 59% 59% 50% 61% 65% 61% 55% 62% 54% 59%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
THE MAJOR reasons people to try to immigrate to the United States?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Because they want to access our
social welfare benefits.

378 85 293 179 115 67 270 109 30 17 38

32% 31% 32% 49% 34% 16% 33% 29% 30% 30% 32%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
THE MAJOR reasons people to try to immigrate to the United States?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 1186 152 275 378 159 172 455 501 521 640 480 573 414

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Because they want to ensure
their family's safety

517 48 81 155 96 117 136 279 154 351 142 324 152

44% 31% 29% 41% 60% 68% 30% 56% 30% 55% 30% 57% 37%

Because they want to be able to
earn more in their job

456 51 93 149 72 73 159 210 180 272 174 240 159

38% 33% 34% 39% 45% 42% 35% 42% 35% 42% 36% 42% 38%

Because they want better
educational opportunities

406 40 76 123 77 76 111 194 146 257 128 236 114

34% 26% 28% 33% 48% 44% 24% 39% 28% 40% 27% 41% 27%

Because they want to be closer
to family

187 23 24 62 32 40 54 99 59 128 54 118 64

16% 15% 9% 16% 20% 23% 12% 20% 11% 20% 11% 21% 16%

Because they want to embrace
American values

232 27 41 80 24 52 63 128 84 146 77 139 67

20% 18% 15% 21% 15% 30% 14% 25% 16% 23% 16% 24% 16%

Because they want the best for
their children

582 58 109 168 105 119 164 306 187 386 172 349 166

49% 38% 40% 44% 66% 69% 36% 61% 36% 60% 36% 61% 40%

Because they want the freedom
America offers

592 56 130 183 95 107 213 280 236 351 219 307 202

50% 37% 47% 48% 60% 62% 47% 56% 45% 55% 46% 54% 49%

Because they want to escape
violence in their home country

699 66 140 216 109 140 228 334 256 432 241 380 229

59% 44% 51% 57% 69% 81% 50% 67% 49% 67% 50% 66% 55%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
THE MAJOR reasons people to try to immigrate to the United States?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Because they want to access our
social welfare benefits.

378 70 140 109 29 16 236 65 271 101 252 80 198

32% 46% 51% 29% 18% 9% 52% 13% 52% 16% 52% 14% 48%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
THE MAJOR reasons people to try to immigrate to the United States?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 1186 855 109 152 43 555 631 204 183 191 329 278

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Because they want to ensure
their family's safety

517 379 47 58 18 213 304 94 83 78 124 139

44% 44% 43% 38% 42% 38% 48% 46% 45% 41% 38% 50%

Because they want to be able to
earn more in their job

456 320 49 50 25 219 236 78 81 77 115 104

38% 37% 45% 33% 57% 40% 37% 38% 44% 41% 35% 37%

Because they want better
educational opportunities

406 285 46 44 19 193 214 81 70 55 107 93

34% 33% 42% 29% 45% 35% 34% 40% 38% 29% 32% 34%

Because they want to be closer
to family

187 133 22 21 10 89 98 42 28 27 44 47

16% 16% 20% 14% 24% 16% 16% 21% 15% 14% 13% 17%

Because they want to embrace
American values

232 152 20 49 11 144 87 43 33 36 62 57

20% 18% 19% 32% 26% 26% 14% 21% 18% 19% 19% 21%

Because they want the best for
their children

582 409 60 77 23 265 318 101 76 102 154 150

49% 48% 55% 50% 53% 48% 50% 49% 42% 53% 47% 54%

Because they want the freedom
America offers

592 438 58 59 21 253 340 95 79 91 167 161

50% 51% 53% 39% 49% 46% 54% 46% 43% 48% 51% 58%

Because they want to escape
violence in their home country

699 532 55 75 23 308 391 111 99 110 199 180

59% 62% 50% 49% 53% 56% 62% 54% 54% 58% 60% 65%

Because they want to access our
social welfare benefits.

378 315 18 25 10 198 181 42 58 60 122 96

32% 37% 16% 16% 23% 36% 29% 20% 32% 31% 37% 35%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
THE MAJOR reasons people to try to immigrate to the United States?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 1186 378 369 278 160 293 234 258 230 114

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Because they want to ensure
their family's safety

517 136 167 131 81 120 110 115 96 50

44% 36% 45% 47% 51% 41% 47% 45% 42% 44%

Because they want to be able to
earn more in their job

456 132 140 114 70 96 99 107 88 47

38% 35% 38% 41% 44% 33% 42% 42% 38% 41%

Because they want better
educational opportunities

406 125 122 97 62 104 81 82 72 47

34% 33% 33% 35% 39% 35% 35% 32% 31% 41%

Because they want to be closer
to family

187 53 58 40 36 42 38 40 32 28

16% 14% 16% 14% 23% 14% 16% 15% 14% 24%

Because they want to embrace
American values

232 88 65 49 30 62 42 50 47 18

20% 23% 18% 18% 19% 21% 18% 19% 21% 16%

Because they want the best for
their children

582 155 190 150 86 124 126 126 119 57

49% 41% 51% 54% 54% 42% 54% 49% 52% 50%

Because they want the freedom
America offers

592 174 183 154 80 118 125 138 117 57

50% 46% 49% 55% 50% 40% 53% 53% 51% 50%

Because they want to escape
violence in their home country

699 191 242 167 99 159 149 142 140 73

59% 51% 65% 60% 62% 54% 64% 55% 61% 64%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
People come to the United States for a variety of different reasons. Which of the following, if any, do you think are 
THE MAJOR reasons people to try to immigrate to the United States?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Because they want to access our
social welfare benefits.

378 123 113 91 51 91 72 85 76 37

32% 33% 31% 33% 32% 31% 31% 33% 33% 33%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would you say you MOST consider to be ''American values''?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Freedom 897 213 684 289 248 330 619 278 73 47 93

75% 77% 74% 78% 73% 75% 76% 73% 74% 80% 78%

Compassion 190 39 151 28 54 99 120 69 14 5 19

16% 14% 16% 8% 16% 23% 15% 18% 14% 9% 16%

Hard work 528 119 409 189 156 159 373 156 41 24 54

44% 43% 44% 51% 46% 36% 46% 41% 41% 42% 45%

Diversity 357 86 271 67 94 185 256 100 33 15 37

30% 31% 29% 18% 28% 42% 31% 26% 33% 26% 31%

The rule of law 308 81 227 127 96 69 223 85 29 18 34

26% 29% 25% 34% 28% 16% 27% 22% 29% 30% 29%

Openness 93 22 71 23 25 42 66 27 10 4 8

8% 8% 8% 6% 7% 10% 8% 7% 10% 8% 6%

Respect for tradition 208 38 170 87 54 56 150 58 14 9 16

17% 14% 18% 24% 16% 13% 18% 15% 14% 15% 13%

Equality 521 114 407 128 139 239 354 167 42 22 49

43% 41% 44% 34% 41% 55% 43% 44% 42% 39% 41%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would you say you MOST consider to be ''American values''?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Freedom 897 121 226 279 118 123 361 368 412 472 380 421 325

75% 78% 82% 73% 73% 71% 78% 73% 78% 73% 78% 73% 77%

Compassion 190 15 33 55 32 43 44 108 56 128 47 126 53

16% 10% 12% 14% 20% 25% 9% 21% 11% 20% 10% 22% 13%

Hard work 528 89 135 165 61 54 242 191 276 239 260 216 220

44% 58% 49% 43% 38% 31% 52% 38% 52% 37% 54% 38% 52%

Diversity 357 23 61 106 70 85 84 216 92 261 82 244 108

30% 15% 22% 28% 43% 49% 18% 43% 17% 40% 17% 42% 26%

The rule of law 308 62 90 83 29 28 155 89 173 132 172 100 150

26% 40% 32% 22% 18% 16% 34% 18% 33% 20% 35% 17% 36%

Openness 93 5 15 34 16 21 31 36 36 56 28 53 21

8% 3% 6% 9% 10% 12% 7% 7% 7% 9% 6% 9% 5%

Respect for tradition 208 36 64 64 17 16 110 53 127 77 124 66 96

17% 24% 23% 17% 11% 9% 24% 10% 24% 12% 25% 12% 23%

Equality 521 40 97 169 88 110 147 286 170 346 161 309 149

43% 26% 35% 44% 55% 64% 32% 56% 32% 53% 33% 54% 35%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would you say you MOST consider to be ''American values''?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Freedom 897 672 75 94 31 412 486 128 129 138 274 228

75% 78% 68% 62% 73% 73% 76% 62% 70% 71% 82% 82%

Compassion 190 132 17 33 8 85 105 43 40 31 38 38

16% 15% 16% 22% 19% 15% 16% 21% 22% 16% 11% 13%

Hard work 528 390 52 56 18 246 282 77 86 91 143 130

44% 45% 47% 37% 42% 44% 44% 37% 47% 47% 43% 47%

Diversity 357 243 41 45 16 154 203 73 63 67 93 61

30% 28% 37% 30% 37% 27% 32% 35% 34% 35% 28% 22%

The rule of law 308 247 15 27 8 179 129 30 31 34 114 99

26% 29% 14% 18% 19% 32% 20% 15% 17% 18% 34% 35%

Openness 93 62 10 12 7 57 36 20 14 18 23 17

8% 7% 9% 8% 15% 10% 6% 10% 7% 9% 7% 6%

Respect for tradition 208 149 22 31 4 89 119 35 28 30 65 50

17% 17% 19% 20% 10% 16% 19% 17% 15% 15% 20% 18%

Equality 521 371 51 66 21 242 278 101 78 76 142 124

43% 43% 46% 44% 48% 43% 44% 49% 42% 39% 42% 44%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would you say you MOST consider to be ''American values''?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Freedom 897 274 271 226 125 219 172 203 172 90

75% 72% 73% 80% 77% 73% 73% 78% 74% 78%

Compassion 190 82 50 39 19 51 46 42 30 12

16% 21% 14% 14% 12% 17% 19% 16% 13% 10%

Hard work 528 150 166 144 67 120 111 114 107 50

44% 39% 45% 51% 41% 40% 47% 44% 46% 43%

Diversity 357 101 123 82 51 83 69 82 77 32

30% 26% 33% 29% 31% 28% 29% 32% 33% 28%

The rule of law 308 87 88 79 53 75 62 56 73 30

26% 23% 24% 28% 33% 25% 26% 22% 31% 26%

Openness 93 23 34 21 15 21 15 21 21 9

8% 6% 9% 7% 9% 7% 6% 8% 9% 8%

Respect for tradition 208 79 71 37 19 75 41 39 22 19

17% 21% 19% 13% 12% 25% 18% 15% 9% 17%

Equality 521 158 154 140 68 120 105 117 107 52

43% 42% 42% 49% 42% 40% 44% 45% 46% 45%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree or disagree with the statement? ''We don't have to choose between securing our border and fixing our 
broader immigration system. We should be able to do both."
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 597 139 458 192 148 230 418 179 52 29 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 469 98 371 149 118 190 339 130 38 18 42

79% 71% 81% 77% 80% 82% 81% 73% 73% 62% 73%

TOTAL DISAGREE 77 29 48 34 18 20 53 24 10 8 11

13% 21% 11% 17% 12% 9% 13% 14% 19% 27% 18%

Strongly agree 260 50 209 85 57 109 207 53 20 8 22

44% 36% 46% 44% 39% 47% 49% 30% 39% 29% 37%

Somewhat agree 209 48 161 63 61 81 132 77 17 10 21

35% 34% 35% 33% 41% 35% 32% 43% 34% 33% 35%

Somewhat disagree 45 14 30 13 12 16 28 17 5 4 5

7% 10% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 10% 12% 9%

Strongly disagree 32 14 18 20 6 4 25 7 4 4 5

5% 10% 4% 10% 4% 2% 6% 4% 9% 15% 9%

Unsure 52 12 39 10 12 20 27 25 4 3 5

9% 9% 9% 5% 8% 9% 6% 14% 8% 11% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree or disagree with the statement? ''We don't have to choose between securing our border and fixing our 
broader immigration system. We should be able to do both."
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 597 74 147 182 80 92 229 254 262 328 238 297 221

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 469 55 119 134 66 80 179 205 203 264 184 247 173

79% 75% 81% 74% 83% 87% 78% 81% 78% 80% 77% 83% 78%

TOTAL DISAGREE 77 14 19 26 9 8 37 20 47 29 40 28 36

13% 19% 13% 14% 11% 9% 16% 8% 18% 9% 17% 10% 16%

Strongly agree 260 41 69 67 26 49 107 112 119 141 109 132 116

44% 55% 47% 37% 32% 53% 47% 44% 45% 43% 46% 44% 53%

Somewhat agree 209 15 50 67 41 31 72 94 84 123 75 116 56

35% 20% 34% 37% 51% 33% 32% 37% 32% 38% 32% 39% 26%

Somewhat disagree 45 5 9 17 7 6 14 15 22 23 17 21 16

7% 7% 6% 9% 8% 6% 6% 6% 8% 7% 7% 7% 7%

Strongly disagree 32 9 10 8 2 2 23 6 25 7 23 7 20

5% 12% 7% 5% 2% 2% 10% 2% 10% 2% 10% 2% 9%

Unsure 52 5 9 22 5 4 13 28 11 35 14 21 13

9% 6% 6% 12% 6% 5% 6% 11% 4% 11% 6% 7% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree or disagree with the statement? ''We don't have to choose between securing our border and fixing our 
broader immigration system. We should be able to do both."
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 597 430 63 76 19 278 319 94 94 101 176 132

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 469 342 51 56 16 230 239 71 69 82 143 104

79% 80% 81% 73% 84% 82% 75% 75% 73% 81% 82% 79%

TOTAL DISAGREE 77 57 7 9 3 32 44 12 15 10 21 19

13% 13% 11% 12% 14% 12% 14% 13% 15% 10% 12% 14%

Strongly agree 260 189 23 42 9 123 137 33 33 42 83 70

44% 44% 37% 55% 45% 44% 43% 35% 34% 41% 47% 53%

Somewhat agree 209 153 28 14 8 106 103 38 36 41 61 33

35% 36% 45% 18% 39% 38% 32% 40% 38% 40% 35% 25%

Somewhat disagree 45 33 5 6 1 18 27 9 12 3 11 9

7% 8% 7% 8% 4% 6% 8% 10% 13% 3% 6% 7%

Strongly disagree 32 24 2 3 2 15 17 3 3 6 10 10

5% 6% 3% 4% 10% 5% 5% 4% 3% 6% 6% 7%

Unsure 52 31 5 11 0 16 35 11 11 9 11 9

9% 7% 8% 15% 2% 6% 11% 12% 12% 9% 6% 7%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree or disagree with the statement? ''We don't have to choose between securing our border and fixing our 
broader immigration system. We should be able to do both."
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 597 163 209 145 79 139 119 143 108 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 469 123 160 116 69 105 93 114 90 42

79% 75% 77% 80% 88% 75% 78% 80% 83% 80%

TOTAL DISAGREE 77 21 32 16 8 17 13 21 12 8

13% 13% 15% 11% 10% 12% 11% 15% 11% 16%

Strongly agree 260 68 84 78 30 63 47 65 47 25

44% 42% 40% 53% 38% 45% 39% 46% 44% 48%

Somewhat agree 209 55 76 38 39 42 46 49 43 17

35% 34% 37% 26% 50% 30% 39% 34% 40% 32%

Somewhat disagree 45 14 17 9 5 11 8 12 8 6

7% 9% 8% 6% 6% 8% 6% 8% 8% 11%

Strongly disagree 32 7 14 8 3 7 6 9 4 3

5% 4% 7% 5% 4% 5% 5% 7% 4% 5%

Unsure 52 19 17 13 2 17 13 7 6 3

9% 12% 8% 9% 3% 12% 11% 5% 5% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree or disagree with the statement? ''We don't have to choose between securing our border and fixing our 
broader immigration system. We can walk and chew gum at the same time, and we should be able to do both.''
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 603 138 465 180 192 207 400 203 47 30 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 383 92 291 100 118 151 269 114 31 17 43

64% 66% 63% 56% 61% 73% 67% 56% 66% 58% 71%

TOTAL DISAGREE 148 34 115 62 52 30 97 52 10 9 14

25% 24% 25% 34% 27% 15% 24% 26% 21% 30% 24%

Strongly agree 190 47 142 44 51 86 153 37 18 8 22

31% 34% 31% 24% 27% 41% 38% 18% 37% 27% 36%

Somewhat agree 193 44 149 56 67 65 116 77 14 9 21

32% 32% 32% 31% 35% 31% 29% 38% 29% 31% 35%

Somewhat disagree 68 17 51 26 21 17 42 26 5 5 7

11% 12% 11% 14% 11% 8% 10% 13% 10% 18% 11%

Strongly disagree 80 16 64 36 31 13 55 26 5 4 8

13% 12% 14% 20% 16% 6% 14% 13% 11% 12% 12%

Unsure 72 13 59 18 22 26 35 37 6 3 4

12% 9% 13% 10% 11% 13% 9% 18% 12% 12% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree or disagree with the statement? ''We don't have to choose between securing our border and fixing our 
broader immigration system. We can walk and chew gum at the same time, and we should be able to do both.''
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 603 81 130 202 81 80 233 252 266 319 248 279 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 383 52 65 126 64 60 123 193 142 232 131 210 113

64% 64% 50% 63% 79% 75% 53% 77% 53% 73% 53% 75% 57%

TOTAL DISAGREE 148 23 57 41 12 12 85 26 98 47 97 34 70

25% 28% 44% 20% 14% 15% 37% 10% 37% 15% 39% 12% 35%

Strongly agree 190 37 21 47 37 39 59 95 73 114 65 108 61

31% 45% 16% 23% 45% 49% 25% 38% 27% 36% 26% 39% 31%

Somewhat agree 193 15 44 79 27 21 64 98 69 119 66 102 52

32% 19% 34% 39% 34% 26% 28% 39% 26% 37% 27% 37% 26%

Somewhat disagree 68 7 20 24 8 6 36 17 39 26 36 23 24

11% 9% 15% 12% 9% 7% 16% 7% 15% 8% 14% 8% 12%

Strongly disagree 80 16 37 17 4 6 49 9 59 21 61 11 46

13% 19% 29% 8% 5% 8% 21% 4% 22% 7% 25% 4% 23%

Unsure 72 6 8 35 5 8 24 33 26 39 20 34 16

12% 8% 6% 17% 7% 10% 10% 13% 10% 12% 8% 12% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree or disagree with the statement? ''We don't have to choose between securing our border and fixing our 
broader immigration system. We can walk and chew gum at the same time, and we should be able to do both.''
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 603 435 48 76 24 284 319 113 89 93 160 148

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 383 275 27 51 16 186 197 69 62 67 86 100

64% 63% 55% 67% 67% 66% 62% 61% 69% 71% 54% 68%

TOTAL DISAGREE 148 116 13 8 5 77 71 22 15 19 57 36

25% 27% 27% 11% 22% 27% 22% 20% 17% 20% 36% 24%

Strongly agree 190 139 14 21 7 91 99 26 32 26 45 61

31% 32% 29% 28% 29% 32% 31% 23% 35% 28% 28% 41%

Somewhat agree 193 135 13 30 9 95 98 43 30 40 41 39

32% 31% 26% 39% 38% 34% 31% 38% 34% 43% 26% 26%

Somewhat disagree 68 51 9 5 3 29 39 15 11 9 21 11

11% 12% 19% 6% 12% 10% 12% 14% 13% 10% 13% 8%

Strongly disagree 80 66 4 4 2 48 32 7 4 10 36 24

13% 15% 8% 5% 10% 17% 10% 6% 4% 10% 23% 16%

Unsure 72 43 8 17 3 21 51 22 12 8 17 12

12% 10% 17% 22% 11% 7% 16% 20% 14% 8% 11% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree or disagree with the statement? ''We don't have to choose between securing our border and fixing our 
broader immigration system. We can walk and chew gum at the same time, and we should be able to do both.''
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 603 218 162 138 83 160 117 116 125 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 383 125 107 92 58 93 78 72 85 43

64% 57% 66% 67% 70% 58% 67% 62% 68% 69%

TOTAL DISAGREE 148 53 40 35 20 36 26 34 28 18

25% 25% 24% 26% 24% 23% 22% 29% 23% 28%

Strongly agree 190 59 50 50 30 58 38 28 38 18

31% 27% 31% 36% 36% 36% 33% 24% 30% 30%

Somewhat agree 193 66 57 42 28 35 40 44 47 24

32% 30% 35% 30% 34% 22% 34% 38% 38% 40%

Somewhat disagree 68 22 23 17 6 12 19 15 9 9

11% 10% 14% 13% 7% 7% 16% 13% 7% 15%

Strongly disagree 80 32 17 18 14 25 7 19 20 8

13% 14% 10% 13% 17% 15% 6% 16% 16% 13%

Unsure 72 40 16 11 5 31 13 11 12 2

12% 18% 10% 8% 6% 19% 11% 9% 9% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would describe your ideal immigration system?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Simple 167 34 132 37 52 69 109 58 12 5 17

14% 12% 14% 10% 15% 16% 13% 15% 12% 9% 14%

Clear 174 41 132 46 43 75 122 52 12 9 20

14% 15% 14% 12% 13% 17% 15% 14% 12% 16% 17%

Enforces the law 472 109 363 223 141 91 324 148 37 26 46

39% 39% 39% 60% 41% 21% 40% 39% 37% 45% 38%

Secure 399 93 307 164 111 111 273 126 32 19 41

33% 33% 33% 44% 33% 25% 33% 33% 33% 33% 34%

Fair 431 103 328 84 128 202 296 135 37 18 47

36% 37% 36% 23% 38% 46% 36% 35% 38% 31% 40%

Humane 476 113 363 88 134 237 314 162 44 20 50

40% 41% 39% 24% 40% 54% 38% 42% 44% 34% 41%

Works for both immigrants and
American citizens

638 141 497 160 188 265 435 203 51 28 61

53% 51% 54% 43% 55% 61% 53% 53% 52% 49% 51%

Promotes our economic interests 203 47 156 71 59 65 139 64 18 9 20

17% 17% 17% 19% 17% 15% 17% 17% 18% 16% 16%

Emphasizes merit 167 44 123 80 46 35 135 32 18 9 16

14% 16% 13% 21% 14% 8% 17% 8% 18% 15% 14%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would describe your ideal immigration system?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Simple 167 13 31 65 22 28 52 78 58 105 47 105 39

14% 9% 11% 17% 14% 16% 11% 15% 11% 16% 10% 18% 9%

Clear 174 17 37 51 34 28 57 84 61 106 57 91 62

14% 11% 13% 13% 21% 17% 12% 17% 11% 16% 12% 16% 15%

Enforces the law 472 91 168 141 31 21 291 87 336 127 303 115 239

39% 59% 61% 37% 19% 12% 63% 17% 64% 20% 62% 20% 57%

Secure 399 75 117 130 33 27 217 120 240 155 224 128 182

33% 48% 42% 34% 21% 16% 47% 24% 45% 24% 46% 22% 43%

Fair 431 26 71 149 75 97 98 247 111 310 108 286 110

36% 17% 26% 39% 46% 56% 21% 49% 21% 48% 22% 50% 26%

Humane 476 31 60 159 92 121 93 284 111 359 106 325 121

40% 20% 22% 41% 57% 70% 20% 56% 21% 56% 22% 57% 29%

Works for both immigrants and
American citizens

638 59 139 203 105 108 195 331 218 409 204 363 195

53% 38% 50% 53% 65% 63% 42% 65% 41% 63% 42% 63% 46%

Promotes our economic interests 203 39 46 70 26 17 84 75 110 90 96 82 71

17% 25% 17% 18% 16% 10% 18% 15% 21% 14% 20% 14% 17%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would describe your ideal immigration system?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Emphasizes merit 167 38 52 46 14 12 98 36 107 55 102 44 82

14% 25% 19% 12% 9% 7% 21% 7% 20% 9% 21% 8% 19%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would describe your ideal immigration system?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Simple 167 114 15 28 5 90 77 43 37 26 36 25

14% 13% 13% 18% 12% 16% 12% 21% 20% 13% 11% 9%

Clear 174 131 19 16 7 78 96 32 33 30 39 40

14% 15% 17% 11% 17% 14% 15% 15% 18% 16% 12% 14%

Enforces the law 472 377 26 40 15 250 223 53 59 66 174 120

39% 44% 24% 26% 34% 44% 35% 26% 32% 34% 52% 43%

Secure 399 295 28 48 18 178 221 58 68 62 128 83

33% 34% 25% 31% 41% 32% 35% 28% 37% 32% 38% 30%

Fair 431 296 36 72 16 193 237 86 68 70 100 106

36% 34% 33% 48% 37% 34% 37% 42% 37% 36% 30% 38%

Humane 476 324 61 66 17 190 286 107 74 70 115 110

40% 37% 55% 44% 39% 34% 45% 52% 40% 36% 34% 39%

Works for both immigrants and
American citizens

638 455 62 79 22 289 350 108 87 104 177 163

53% 53% 56% 52% 51% 51% 55% 52% 47% 54% 53% 58%

Promotes our economic interests 203 149 14 29 7 101 102 29 30 36 57 50

17% 17% 12% 19% 16% 18% 16% 14% 16% 19% 17% 18%

Emphasizes merit 167 128 8 17 10 111 56 17 13 29 50 59

14% 15% 7% 11% 23% 20% 9% 8% 7% 15% 15% 21%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following would describe your ideal immigration system?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Simple 167 60 47 39 20 45 37 30 43 10

14% 16% 13% 14% 12% 15% 15% 12% 18% 8%

Clear 174 40 54 47 33 37 39 35 39 17

14% 10% 15% 17% 20% 12% 16% 13% 17% 15%

Enforces the law 472 155 144 110 64 127 85 103 89 51

39% 40% 39% 39% 39% 42% 36% 40% 38% 45%

Secure 399 134 126 97 42 105 77 91 72 35

33% 35% 34% 34% 26% 35% 33% 35% 31% 30%

Fair 431 128 135 104 63 119 77 85 85 44

36% 33% 36% 37% 39% 40% 33% 33% 36% 38%

Humane 476 148 142 117 67 121 104 97 80 48

40% 39% 38% 41% 42% 40% 44% 38% 34% 42%

Works for both immigrants and
American citizens

638 185 201 164 86 134 129 150 141 51

53% 49% 54% 58% 53% 45% 55% 58% 61% 44%

Promotes our economic interests 203 46 76 50 31 46 50 41 36 22

17% 12% 21% 18% 19% 15% 21% 16% 16% 19%

Emphasizes merit 167 37 51 47 31 34 26 33 41 27

14% 10% 14% 17% 19% 11% 11% 13% 18% 23%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
For each of the following statements, rate how convincing it is to you as a reason to allow undocumented immigrants to 
stay and earn U.S. citizenship. They strengthen the economy for all Americans.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 599 130 469 85 174 322 435 164 50 25 55

50% 47% 51% 23% 51% 74% 53% 43% 51% 42% 46%

TOTAL UNCONVINCING 523 133 391 267 147 87 334 189 45 30 58

44% 48% 42% 72% 43% 20% 41% 50% 45% 51% 48%

Very convincing 294 63 231 27 83 177 220 74 23 12 28

25% 23% 25% 7% 24% 40% 27% 19% 23% 20% 24%

Somewhat convincing 305 67 238 57 91 145 215 89 27 13 27

25% 24% 26% 15% 27% 33% 26% 23% 27% 22% 22%

Not very convincing 238 58 179 95 84 51 130 107 19 13 25

20% 21% 19% 26% 25% 12% 16% 28% 20% 23% 21%

Not convincing at all 286 75 211 172 63 35 204 82 26 16 32

24% 27% 23% 46% 18% 8% 25% 21% 26% 28% 27%

Unsure 78 14 63 20 19 28 49 29 4 4 7

6% 5% 7% 5% 6% 6% 6% 7% 4% 6% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
For each of the following statements, rate how convincing it is to you as a reason to allow undocumented immigrants to 
stay and earn U.S. citizenship. They strengthen the economy for all Americans.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 599 44 68 200 122 151 102 387 128 465 112 437 134

50% 29% 25% 52% 76% 87% 22% 76% 24% 72% 23% 76% 32%

TOTAL UNCONVINCING 523 104 197 153 32 14 336 91 372 144 353 104 267

44% 68% 71% 40% 20% 8% 73% 18% 70% 22% 73% 18% 64%

Very convincing 294 20 19 85 73 93 33 215 51 240 42 235 74

25% 13% 7% 22% 45% 54% 7% 42% 10% 37% 9% 41% 18%

Somewhat convincing 305 24 49 116 49 58 69 172 77 225 70 202 60

25% 15% 18% 30% 31% 33% 15% 34% 15% 35% 14% 35% 14%

Not very convincing 238 26 81 91 20 10 121 57 146 87 133 70 89

20% 17% 29% 24% 12% 6% 26% 11% 28% 13% 27% 12% 21%

Not convincing at all 286 78 115 62 12 4 215 34 226 58 221 35 178

24% 51% 42% 16% 7% 3% 47% 7% 43% 9% 45% 6% 42%

Unsure 78 6 12 30 7 8 23 28 28 38 21 34 20

6% 4% 4% 8% 4% 4% 5% 6% 5% 6% 4% 6% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
For each of the following statements, rate how convincing it is to you as a reason to allow undocumented immigrants to 
stay and earn U.S. citizenship. They strengthen the economy for all Americans.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 599 386 74 102 28 288 311 135 96 100 134 133

50% 45% 67% 67% 65% 51% 49% 65% 52% 52% 40% 48%

TOTAL UNCONVINCING 523 432 30 32 13 253 270 62 71 86 171 134

44% 50% 27% 21% 30% 45% 42% 30% 39% 44% 51% 48%

Very convincing 294 164 46 69 12 142 152 84 42 46 62 60

25% 19% 42% 45% 28% 25% 24% 41% 23% 24% 19% 21%

Somewhat convincing 305 222 28 33 16 146 159 51 55 54 71 74

25% 26% 25% 22% 36% 26% 25% 25% 30% 28% 21% 26%

Not very convincing 238 187 21 17 9 113 125 35 42 40 75 47

20% 22% 19% 11% 20% 20% 20% 17% 23% 21% 22% 17%

Not convincing at all 286 244 9 14 4 141 145 27 29 45 96 88

24% 28% 8% 9% 10% 25% 23% 13% 16% 23% 29% 31%

Unsure 78 47 7 19 2 21 56 10 17 8 31 12

6% 5% 6% 12% 5% 4% 9% 5% 9% 4% 9% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
For each of the following statements, rate how convincing it is to you as a reason to allow undocumented immigrants to 
stay and earn U.S. citizenship. They strengthen the economy for all Americans.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 599 170 183 154 92 146 118 128 115 66

50% 45% 49% 54% 57% 49% 50% 49% 49% 58%

TOTAL UNCONVINCING 523 174 170 119 62 119 108 122 105 46

44% 45% 46% 42% 38% 40% 46% 47% 45% 40%

Very convincing 294 108 80 66 40 84 61 60 51 23

25% 28% 22% 23% 25% 28% 26% 23% 22% 20%

Somewhat convincing 305 62 102 88 52 63 57 68 64 43

25% 16% 28% 31% 32% 21% 24% 26% 27% 37%

Not very convincing 238 94 74 42 28 55 53 52 48 20

20% 25% 20% 15% 17% 18% 22% 20% 20% 17%

Not convincing at all 286 80 96 77 33 63 55 70 57 27

24% 21% 26% 27% 21% 21% 23% 27% 24% 23%

Unsure 78 38 19 11 8 35 10 9 13 2

6% 10% 5% 4% 5% 12% 4% 4% 6% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They contribute more to America than they take out.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 609 133 476 88 183 321 434 175 52 25 56

51% 48% 52% 24% 54% 73% 53% 46% 53% 43% 47%

TOTAL UNCONVINCING 507 131 376 263 134 89 338 169 43 30 57

42% 47% 41% 71% 39% 20% 41% 44% 44% 52% 48%

Very convincing 314 65 249 32 82 190 237 77 26 10 29

26% 23% 27% 9% 24% 43% 29% 20% 26% 17% 24%

Somewhat convincing 295 69 227 56 100 132 198 97 26 15 27

25% 25% 25% 15% 29% 30% 24% 26% 27% 26% 23%

Not very convincing 215 52 163 86 68 52 129 86 16 12 24

18% 19% 18% 23% 20% 12% 16% 23% 17% 21% 20%

Not convincing at all 292 79 213 178 66 37 209 83 27 18 33

24% 28% 23% 48% 19% 9% 26% 22% 27% 31% 28%

Unsure 84 13 71 20 24 27 46 38 4 3 7

7% 5% 8% 5% 7% 6% 6% 10% 4% 5% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They contribute more to America than they take out.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 609 49 79 203 119 148 105 383 142 461 122 439 144

51% 32% 28% 53% 74% 86% 23% 76% 27% 71% 25% 76% 34%

TOTAL UNCONVINCING 507 99 187 141 33 20 337 90 356 145 334 107 261

42% 64% 68% 37% 21% 12% 73% 18% 67% 22% 69% 19% 62%

Very convincing 314 20 23 93 71 101 35 227 50 261 38 257 80

26% 13% 8% 24% 44% 59% 8% 45% 9% 40% 8% 45% 19%

Somewhat convincing 295 28 55 111 48 47 70 156 92 200 84 182 64

25% 18% 20% 29% 30% 27% 15% 31% 18% 31% 17% 32% 15%

Not very convincing 215 27 67 75 18 15 115 60 119 92 113 72 74

18% 17% 24% 19% 11% 9% 25% 12% 23% 14% 23% 12% 18%

Not convincing at all 292 72 120 66 15 6 222 31 237 52 221 35 187

24% 47% 43% 17% 9% 3% 48% 6% 45% 8% 45% 6% 44%

Unsure 84 7 11 40 9 4 19 33 30 41 30 29 16

7% 4% 4% 10% 6% 2% 4% 7% 6% 6% 6% 5% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They contribute more to America than they take out.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 609 405 74 97 26 288 321 133 93 97 156 130

51% 47% 67% 64% 61% 51% 50% 64% 51% 50% 46% 47%

TOTAL UNCONVINCING 507 408 28 39 13 245 262 59 67 86 155 140

42% 47% 25% 25% 31% 44% 41% 29% 36% 44% 46% 50%

Very convincing 314 187 44 69 12 143 171 88 50 44 68 64

26% 22% 40% 45% 29% 25% 27% 43% 27% 23% 20% 23%

Somewhat convincing 295 218 30 29 14 145 150 45 43 53 88 66

25% 25% 27% 19% 32% 26% 24% 22% 24% 27% 26% 24%

Not very convincing 215 158 18 25 8 98 117 33 36 43 56 46

18% 18% 17% 16% 19% 17% 18% 16% 20% 22% 17% 17%

Not convincing at all 292 250 9 14 5 148 144 27 31 43 99 93

24% 29% 9% 9% 12% 26% 23% 13% 17% 22% 29% 33%

Unsure 84 52 9 16 4 29 55 14 24 12 25 9

7% 6% 8% 11% 8% 5% 9% 7% 13% 6% 7% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They contribute more to America than they take out.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 609 178 188 147 96 161 119 128 115 64

51% 47% 51% 52% 59% 54% 50% 49% 49% 56%

TOTAL UNCONVINCING 507 155 167 124 61 96 106 122 106 49

42% 41% 45% 44% 38% 32% 45% 47% 45% 42%

Very convincing 314 102 98 75 39 88 59 65 60 26

26% 27% 26% 27% 24% 29% 25% 25% 26% 22%

Somewhat convincing 295 76 90 72 57 73 60 63 54 39

25% 20% 24% 25% 35% 24% 26% 24% 23% 34%

Not very convincing 215 75 65 44 30 36 47 48 50 18

18% 20% 18% 16% 19% 12% 20% 19% 21% 16%

Not convincing at all 292 79 102 80 31 60 59 74 56 30

24% 21% 27% 28% 19% 20% 25% 29% 24% 26%

Unsure 84 50 16 12 5 43 11 9 12 2

7% 13% 4% 4% 3% 14% 5% 3% 5% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They're hard-working and self reliant.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 741 169 572 151 218 349 522 219 63 33 72

62% 61% 62% 41% 64% 80% 64% 57% 64% 57% 60%

TOTAL UNCONVINCING 394 97 296 201 108 66 257 136 33 22 42

33% 35% 32% 54% 32% 15% 31% 36% 33% 38% 35%

Very convincing 339 70 269 42 95 190 251 88 29 13 28

28% 25% 29% 11% 28% 43% 31% 23% 29% 22% 24%

Somewhat convincing 402 99 304 109 123 159 271 131 34 20 43

34% 36% 33% 29% 36% 36% 33% 34% 35% 35% 36%

Not very convincing 197 44 153 91 54 44 122 76 16 8 19

16% 16% 17% 25% 16% 10% 15% 20% 17% 15% 16%

Not convincing at all 196 53 143 110 55 21 135 61 17 13 23

16% 19% 16% 30% 16% 5% 17% 16% 17% 23% 19%

Unsure 65 11 54 20 13 23 39 26 3 3 6

5% 4% 6% 5% 4% 5% 5% 7% 3% 5% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They're hard-working and self reliant.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 741 63 121 244 135 158 181 422 225 510 203 475 199

62% 41% 44% 63% 84% 91% 39% 83% 43% 79% 42% 83% 47%

TOTAL UNCONVINCING 394 87 142 116 20 12 258 63 280 108 264 76 206

33% 56% 51% 30% 12% 7% 56% 13% 53% 17% 54% 13% 49%

Very convincing 339 24 25 115 67 102 52 236 69 266 54 255 95

28% 15% 9% 30% 41% 59% 11% 47% 13% 41% 11% 44% 23%

Somewhat convincing 402 40 95 129 68 56 129 186 156 243 149 220 104

34% 26% 34% 34% 42% 33% 28% 37% 30% 38% 31% 38% 25%

Not very convincing 197 31 73 65 11 6 115 40 124 69 115 53 77

16% 20% 26% 17% 7% 3% 25% 8% 24% 11% 24% 9% 18%

Not convincing at all 196 55 69 51 8 6 144 24 156 39 149 22 129

16% 36% 25% 13% 5% 4% 31% 5% 30% 6% 31% 4% 31%

Unsure 65 5 14 24 7 3 22 21 23 29 19 25 16

5% 3% 5% 6% 4% 2% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They're hard-working and self reliant.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 741 503 87 109 29 343 398 154 115 119 188 166

62% 58% 78% 72% 67% 61% 62% 74% 63% 61% 56% 59%

TOTAL UNCONVINCING 394 322 19 29 10 198 196 40 60 66 130 97

33% 37% 17% 19% 24% 35% 31% 19% 32% 34% 39% 35%

Very convincing 339 197 45 72 14 141 198 88 51 51 77 70

28% 23% 41% 47% 32% 25% 31% 43% 28% 26% 23% 25%

Somewhat convincing 402 306 42 37 15 202 200 65 64 67 111 95

34% 35% 38% 25% 34% 36% 31% 32% 35% 35% 33% 34%

Not very convincing 197 161 10 18 6 99 98 22 38 28 54 54

16% 19% 9% 12% 15% 18% 15% 11% 21% 14% 16% 20%

Not convincing at all 196 160 8 11 4 98 98 18 21 38 76 43

16% 19% 8% 7% 9% 18% 15% 9% 12% 20% 23% 15%

Unsure 65 40 5 14 4 22 44 13 9 9 17 16

5% 5% 5% 9% 10% 4% 7% 6% 5% 5% 5% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They're hard-working and self reliant.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 741 235 223 176 106 178 149 154 153 72

62% 62% 60% 62% 66% 59% 63% 59% 66% 63%

TOTAL UNCONVINCING 394 114 136 92 52 91 78 95 71 40

33% 30% 37% 33% 32% 30% 33% 37% 31% 35%

Very convincing 339 108 109 78 44 91 71 63 67 29

28% 28% 29% 27% 27% 30% 30% 24% 29% 25%

Somewhat convincing 402 128 113 99 63 87 77 91 86 43

34% 33% 31% 35% 39% 29% 33% 35% 37% 38%

Not very convincing 197 55 66 48 28 39 40 47 37 21

16% 14% 18% 17% 17% 13% 17% 18% 16% 19%

Not convincing at all 196 59 70 44 24 52 38 47 34 19

16% 15% 19% 16% 15% 17% 16% 18% 15% 16%

Unsure 65 32 13 15 4 31 9 11 9 2

5% 8% 3% 5% 3% 10% 4% 4% 4% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They've built lives here and many are active members of their community.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 733 170 563 160 200 350 523 210 61 35 74

61% 61% 61% 43% 59% 80% 64% 55% 61% 60% 62%

TOTAL UNCONVINCING 411 99 313 196 128 67 265 147 36 20 42

34% 36% 34% 53% 38% 15% 32% 38% 37% 35% 35%

Very convincing 363 74 289 40 96 212 274 89 28 15 32

30% 27% 31% 11% 28% 49% 34% 23% 28% 25% 26%

Somewhat convincing 370 95 275 120 104 138 249 121 33 20 42

31% 34% 30% 32% 30% 32% 30% 32% 34% 34% 35%

Not very convincing 205 45 159 86 72 37 128 77 17 8 20

17% 16% 17% 23% 21% 8% 16% 20% 18% 14% 17%

Not convincing at all 207 53 153 110 56 30 137 70 19 13 22

17% 19% 17% 30% 16% 7% 17% 18% 19% 22% 18%

Unsure 56 9 47 16 13 20 31 25 2 3 4

5% 3% 5% 4% 4% 5% 4% 7% 2% 5% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They've built lives here and many are active members of their community.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 733 66 118 246 129 154 187 422 220 502 195 473 201

61% 43% 43% 64% 80% 89% 41% 83% 42% 78% 40% 82% 48%

TOTAL UNCONVINCING 411 83 151 113 28 16 256 63 289 119 272 83 203

34% 54% 55% 29% 17% 9% 56% 13% 55% 18% 56% 14% 48%

Very convincing 363 25 29 114 77 108 44 257 61 295 45 287 85

30% 16% 11% 30% 48% 63% 10% 51% 12% 46% 9% 50% 20%

Somewhat convincing 370 41 89 132 52 45 143 165 159 207 149 186 116

31% 27% 32% 34% 32% 26% 31% 33% 30% 32% 31% 32% 28%

Not very convincing 205 30 73 65 18 8 111 37 134 69 127 50 83

17% 19% 26% 17% 11% 5% 24% 7% 25% 11% 26% 9% 20%

Not convincing at all 207 53 79 48 10 7 145 26 155 50 146 33 120

17% 34% 28% 13% 6% 4% 31% 5% 29% 8% 30% 6% 29%

Unsure 56 5 7 25 4 3 18 21 19 26 19 20 16

5% 3% 2% 6% 3% 2% 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They've built lives here and many are active members of their community.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 733 514 78 102 29 327 406 145 117 114 187 170

61% 59% 70% 67% 66% 58% 64% 70% 64% 58% 56% 61%

TOTAL UNCONVINCING 411 325 23 35 12 216 195 47 56 76 131 102

34% 38% 21% 23% 27% 38% 31% 23% 30% 39% 39% 36%

Very convincing 363 230 47 68 13 145 218 97 56 57 79 75

30% 27% 43% 45% 29% 26% 34% 47% 30% 29% 24% 27%

Somewhat convincing 370 284 31 34 16 182 188 49 61 57 108 95

31% 33% 28% 22% 37% 32% 30% 23% 33% 29% 32% 34%

Not very convincing 205 159 17 15 6 109 95 31 29 41 54 50

17% 18% 16% 10% 14% 19% 15% 15% 16% 21% 16% 18%

Not convincing at all 207 166 6 20 6 107 100 16 27 35 76 52

17% 19% 5% 13% 13% 19% 16% 8% 15% 18% 23% 18%

Unsure 56 26 10 15 3 19 37 15 11 5 18 8

5% 3% 9% 10% 7% 3% 6% 7% 6% 3% 5% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They've built lives here and many are active members of their community.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 733 227 229 180 97 179 153 151 147 71

61% 60% 62% 63% 60% 60% 65% 58% 63% 62%

TOTAL UNCONVINCING 411 124 131 94 62 93 79 102 78 41

34% 32% 35% 33% 38% 31% 33% 40% 34% 36%

Very convincing 363 114 116 88 44 101 74 74 70 23

30% 30% 31% 31% 27% 34% 31% 29% 30% 20%

Somewhat convincing 370 113 113 91 53 77 79 77 77 48

31% 30% 30% 32% 33% 26% 34% 30% 33% 42%

Not very convincing 205 69 58 44 33 46 32 47 46 23

17% 18% 16% 15% 20% 15% 14% 18% 20% 20%

Not convincing at all 207 54 73 51 29 48 47 55 32 18

17% 14% 20% 18% 18% 16% 20% 21% 14% 16%

Unsure 56 31 11 10 3 28 4 6 7 3

5% 8% 3% 3% 2% 9% 2% 2% 3% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They value freedom just like we do.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 689 159 530 140 196 335 471 217 57 33 69

57% 57% 57% 38% 58% 77% 58% 57% 57% 56% 58%

TOTAL UNCONVINCING 460 109 352 218 136 85 314 146 39 23 47

38% 39% 38% 59% 40% 19% 38% 38% 39% 39% 39%

Very convincing 315 71 244 33 82 189 232 84 24 13 33

26% 26% 26% 9% 24% 43% 28% 22% 24% 23% 28%

Somewhat convincing 374 88 285 107 115 146 240 134 33 19 36

31% 32% 31% 29% 34% 33% 29% 35% 33% 33% 30%

Not very convincing 234 54 180 96 74 55 155 79 20 9 26

20% 20% 19% 26% 22% 13% 19% 21% 20% 16% 21%

Not convincing at all 226 54 172 122 62 29 159 67 19 14 21

19% 20% 19% 33% 18% 7% 19% 18% 19% 24% 18%

Unsure 51 9 41 14 8 18 33 18 3 3 3

4% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 3% 4% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They value freedom just like we do.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 689 55 118 231 125 144 156 393 200 482 183 444 174

57% 35% 43% 60% 78% 83% 34% 78% 38% 75% 38% 77% 41%

TOTAL UNCONVINCING 460 96 150 134 35 24 289 95 311 143 289 111 235

38% 62% 54% 35% 22% 14% 63% 19% 59% 22% 59% 19% 56%

Very convincing 315 24 25 105 61 94 38 218 55 255 41 246 79

26% 15% 9% 27% 38% 55% 8% 43% 10% 39% 8% 43% 19%

Somewhat convincing 374 31 93 126 64 49 118 176 145 227 142 198 95

31% 20% 34% 33% 40% 29% 26% 35% 28% 35% 29% 34% 23%

Not very convincing 234 35 72 78 23 16 127 61 140 91 124 76 96

20% 23% 26% 20% 14% 9% 28% 12% 26% 14% 25% 13% 23%

Not convincing at all 226 61 78 56 12 8 163 35 172 53 165 34 139

19% 39% 28% 15% 7% 5% 35% 7% 33% 8% 34% 6% 33%

Unsure 51 5 9 19 1 5 15 18 16 21 14 20 12

4% 3% 3% 5% 1% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 3% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They value freedom just like we do.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 689 466 76 109 25 315 374 144 114 112 174 145

57% 54% 68% 71% 57% 56% 59% 69% 62% 57% 52% 52%

TOTAL UNCONVINCING 460 371 28 30 18 235 225 51 60 78 145 127

38% 43% 25% 20% 42% 42% 35% 25% 32% 40% 43% 46%

Very convincing 315 182 44 76 9 126 189 89 48 46 69 63

26% 21% 39% 50% 22% 22% 30% 43% 26% 24% 21% 23%

Somewhat convincing 374 284 32 33 15 189 184 55 66 66 105 82

31% 33% 29% 21% 36% 34% 29% 26% 36% 34% 31% 29%

Not very convincing 234 182 21 18 14 112 122 36 34 44 59 61

20% 21% 19% 12% 31% 20% 19% 17% 18% 23% 18% 22%

Not convincing at all 226 189 7 12 5 123 103 15 26 33 86 66

19% 22% 7% 8% 11% 22% 16% 7% 14% 17% 26% 24%

Unsure 51 27 7 13 0 12 38 12 10 5 17 7

4% 3% 6% 9% *% 2% 6% 6% 6% 3% 5% 2%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They value freedom just like we do.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 689 230 212 159 88 174 147 136 136 62

57% 60% 57% 56% 54% 58% 62% 53% 58% 54%

TOTAL UNCONVINCING 460 122 146 119 72 95 86 112 95 52

38% 32% 39% 42% 45% 32% 36% 43% 41% 45%

Very convincing 315 118 101 65 31 94 77 52 54 19

26% 31% 27% 23% 19% 31% 32% 20% 23% 16%

Somewhat convincing 374 112 111 94 57 80 70 84 81 43

31% 29% 30% 33% 35% 27% 30% 33% 35% 37%

Not very convincing 234 64 67 63 40 44 45 47 51 32

20% 17% 18% 22% 25% 15% 19% 18% 22% 28%

Not convincing at all 226 58 79 57 32 51 41 66 43 20

19% 15% 21% 20% 20% 17% 17% 25% 19% 17%

Unsure 51 29 13 5 2 30 4 10 2 1

4% 8% 3% 2% 1% 10% 1% 4% 1% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They often have children or close family ties here.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 679 150 529 138 194 326 480 199 55 31 64

57% 54% 57% 37% 57% 75% 59% 52% 55% 54% 53%

TOTAL UNCONVINCING 460 115 344 212 132 95 307 152 42 24 49

38% 42% 37% 57% 39% 22% 38% 40% 42% 42% 41%

Very convincing 312 63 248 35 85 182 224 88 23 11 29

26% 23% 27% 9% 25% 42% 27% 23% 23% 19% 24%

Somewhat convincing 368 87 280 103 109 144 256 112 32 20 35

31% 31% 30% 28% 32% 33% 31% 29% 33% 35% 29%

Not very convincing 236 56 179 97 66 64 145 91 22 12 23

20% 20% 19% 26% 19% 15% 18% 24% 22% 20% 19%

Not convincing at all 224 59 165 114 66 31 162 62 20 13 26

19% 21% 18% 31% 19% 7% 20% 16% 20% 22% 22%

Unsure 61 12 50 22 13 16 32 30 2 3 7

5% 4% 5% 6% 4% 4% 4% 8% 2% 4% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They often have children or close family ties here.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 679 57 112 234 119 140 155 390 198 476 179 445 164

57% 37% 40% 61% 74% 81% 34% 77% 38% 74% 37% 77% 39%

TOTAL UNCONVINCING 460 89 154 132 34 29 282 101 300 152 283 115 237

38% 57% 56% 34% 21% 17% 61% 20% 57% 24% 58% 20% 56%

Very convincing 312 22 27 108 62 86 42 217 60 248 41 245 80

26% 14% 10% 28% 39% 50% 9% 43% 11% 38% 8% 43% 19%

Somewhat convincing 368 35 84 126 56 54 112 173 138 228 139 200 85

31% 23% 31% 33% 35% 31% 24% 34% 26% 35% 29% 35% 20%

Not very convincing 236 28 78 71 26 18 122 70 127 103 121 81 100

20% 18% 28% 18% 16% 10% 27% 14% 24% 16% 25% 14% 24%

Not convincing at all 224 61 76 61 8 11 159 30 174 49 161 34 137

19% 39% 27% 16% 5% 6% 35% 6% 33% 8% 33% 6% 32%

Unsure 61 8 11 18 8 3 25 15 29 19 24 15 19

5% 5% 4% 5% 5% 2% 5% 3% 6% 3% 5% 3% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They often have children or close family ties here.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 679 469 73 96 27 298 381 144 110 102 179 144

57% 54% 66% 63% 63% 53% 60% 70% 60% 53% 53% 52%

TOTAL UNCONVINCING 460 353 29 49 14 240 220 51 59 83 145 122

38% 41% 26% 32% 32% 43% 34% 25% 32% 43% 43% 44%

Very convincing 312 194 38 60 12 124 187 89 49 49 62 62

26% 22% 34% 40% 28% 22% 29% 43% 27% 25% 19% 22%

Somewhat convincing 368 275 35 36 15 173 194 55 60 53 116 82

31% 32% 32% 24% 35% 31% 30% 27% 33% 27% 35% 30%

Not very convincing 236 175 20 28 8 120 116 33 34 43 67 58

20% 20% 18% 18% 18% 21% 18% 16% 19% 22% 20% 21%

Not convincing at all 224 178 9 21 6 120 104 18 24 40 78 64

19% 21% 8% 14% 14% 21% 16% 9% 13% 20% 23% 23%

Unsure 61 42 9 7 2 25 36 12 15 10 12 13

5% 5% 8% 4% 5% 4% 6% 6% 8% 5% 4% 5%



Table q10_6 Page 127  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They often have children or close family ties here.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 679 221 207 157 94 178 135 137 141 61

57% 58% 56% 55% 58% 60% 57% 53% 61% 53%

TOTAL UNCONVINCING 460 130 152 117 61 98 91 111 82 53

38% 34% 41% 41% 38% 33% 39% 43% 35% 46%

Very convincing 312 103 99 74 35 92 59 63 57 24

26% 27% 27% 26% 22% 31% 25% 24% 25% 21%

Somewhat convincing 368 118 108 83 58 86 76 74 84 37

31% 31% 29% 29% 36% 29% 32% 28% 36% 32%

Not very convincing 236 68 71 63 34 45 46 53 48 29

20% 18% 19% 22% 21% 15% 20% 21% 21% 25%

Not convincing at all 224 62 81 54 27 54 45 58 33 24

19% 16% 22% 19% 17% 18% 19% 22% 14% 21%

Unsure 61 31 12 10 7 23 10 11 9 0

5% 8% 3% 4% 4% 8% 4% 4% 4% *%



Table q10_7 Page 128  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would be cruel and inhumane.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 565 126 439 80 159 306 391 175 46 26 55

47% 46% 48% 21% 47% 70% 48% 46% 46% 44% 46%

TOTAL UNCONVINCING 567 138 429 275 160 111 393 174 50 29 58

47% 50% 46% 74% 47% 25% 48% 46% 51% 50% 49%

Very convincing 294 62 233 27 84 175 209 86 22 9 30

25% 22% 25% 7% 25% 40% 25% 23% 22% 16% 25%

Somewhat convincing 271 64 207 53 76 131 182 89 23 17 24

23% 23% 22% 14% 22% 30% 22% 23% 24% 29% 20%

Not very convincing 253 59 194 112 71 62 165 88 23 11 25

21% 21% 21% 30% 21% 14% 20% 23% 24% 19% 21%

Not convincing at all 314 79 235 163 89 49 228 86 27 18 34

26% 29% 25% 44% 26% 11% 28% 22% 27% 31% 28%

Unsure 68 13 55 17 21 21 35 33 3 3 7

6% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 9% 3% 6% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would be cruel and inhumane.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 565 36 66 185 123 139 88 368 112 449 100 421 115

47% 23% 24% 48% 76% 81% 19% 73% 21% 69% 21% 73% 27%

TOTAL UNCONVINCING 567 116 188 178 33 29 354 116 383 175 356 134 294

47% 75% 68% 46% 21% 17% 77% 23% 73% 27% 73% 23% 70%

Very convincing 294 20 17 85 67 98 24 219 45 247 36 242 67

25% 13% 6% 22% 42% 57% 5% 43% 9% 38% 7% 42% 16%

Somewhat convincing 271 16 49 100 56 41 65 149 67 203 64 178 49

23% 10% 18% 26% 35% 24% 14% 29% 13% 31% 13% 31% 12%

Not very convincing 253 37 76 86 20 21 137 65 148 99 133 77 102

21% 24% 27% 22% 13% 12% 30% 13% 28% 15% 27% 13% 24%

Not convincing at all 314 79 113 92 13 8 217 51 235 76 223 57 191

26% 51% 41% 24% 8% 4% 47% 10% 45% 12% 46% 10% 45%

Unsure 68 3 22 21 5 5 19 22 33 22 30 21 12

6% 2% 8% 5% 3% 3% 4% 4% 6% 3% 6% 4% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would be cruel and inhumane.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 565 368 67 97 28 253 312 130 92 96 137 111

47% 43% 61% 64% 65% 45% 49% 63% 50% 49% 41% 40%

TOTAL UNCONVINCING 567 446 38 46 15 281 286 63 77 90 179 157

47% 52% 35% 30% 34% 50% 45% 31% 42% 46% 53% 56%

Very convincing 294 172 42 71 11 123 171 86 45 44 70 50

25% 20% 37% 47% 25% 22% 27% 41% 24% 22% 21% 18%

Somewhat convincing 271 196 26 26 17 130 141 44 47 52 66 61

23% 23% 23% 17% 39% 23% 22% 21% 26% 27% 20% 22%

Not very convincing 253 194 24 20 9 125 128 33 40 41 66 73

21% 22% 21% 13% 21% 22% 20% 16% 22% 21% 20% 26%

Not convincing at all 314 251 15 26 5 156 158 30 37 49 113 84

26% 29% 13% 17% 12% 28% 25% 14% 20% 25% 34% 30%

Unsure 68 51 5 9 1 28 39 14 15 8 20 11

6% 6% 5% 6% 2% 5% 6% 7% 8% 4% 6% 4%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would be cruel and inhumane.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 565 181 177 124 81 139 115 122 113 51

47% 48% 48% 44% 50% 47% 49% 47% 49% 45%

TOTAL UNCONVINCING 567 160 183 144 80 128 118 125 111 59

47% 42% 49% 51% 49% 43% 50% 48% 48% 51%

Very convincing 294 101 93 65 35 87 59 58 53 20

25% 26% 25% 23% 21% 29% 25% 22% 23% 18%

Somewhat convincing 271 81 84 60 47 52 56 64 60 31

23% 21% 23% 21% 29% 17% 24% 25% 26% 27%

Not very convincing 253 71 77 64 41 48 54 53 56 30

21% 19% 21% 22% 25% 16% 23% 21% 24% 26%

Not convincing at all 314 89 106 81 38 81 64 72 55 29

26% 23% 29% 29% 24% 27% 27% 28% 24% 25%

Unsure 68 40 11 15 1 32 3 12 9 5

6% 11% 3% 5% 1% 11% 1% 5% 4% 4%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would cost $400 billion.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 532 127 405 101 161 252 377 154 44 27 55

44% 46% 44% 27% 47% 58% 46% 40% 44% 47% 46%

TOTAL UNCONVINCING 552 130 422 238 148 143 376 176 48 27 56

46% 47% 46% 64% 44% 33% 46% 46% 48% 46% 47%

Very convincing 280 59 221 33 83 155 207 72 20 12 26

23% 21% 24% 9% 24% 35% 25% 19% 21% 21% 22%

Somewhat convincing 252 68 184 69 77 97 170 82 24 15 29

21% 24% 20% 18% 23% 22% 21% 22% 24% 26% 24%

Not very convincing 257 56 201 92 77 79 163 93 24 11 21

21% 20% 22% 25% 23% 18% 20% 24% 24% 19% 17%

Not convincing at all 295 75 221 146 72 65 213 83 24 16 35

25% 27% 24% 39% 21% 15% 26% 22% 24% 27% 29%

Unsure 116 20 96 33 31 42 65 51 7 4 9

10% 7% 10% 9% 9% 10% 8% 13% 7% 7% 7%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would cost $400 billion.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 532 45 75 177 104 115 113 317 142 384 127 359 127

44% 29% 27% 46% 65% 67% 25% 63% 27% 59% 26% 62% 30%

TOTAL UNCONVINCING 552 100 168 174 45 47 309 147 334 210 314 168 256

46% 65% 61% 45% 28% 27% 67% 29% 63% 32% 65% 29% 61%

Very convincing 280 22 23 91 64 74 37 188 59 218 45 212 64

23% 14% 8% 24% 40% 43% 8% 37% 11% 34% 9% 37% 15%

Somewhat convincing 252 23 52 86 40 40 76 128 84 166 82 147 63

21% 15% 19% 22% 25% 23% 16% 25% 16% 26% 17% 26% 15%

Not very convincing 257 36 67 88 31 24 116 87 125 126 117 102 97

21% 23% 24% 23% 19% 14% 25% 17% 24% 20% 24% 18% 23%

Not convincing at all 295 64 101 86 15 22 193 59 209 84 197 66 159

25% 41% 37% 22% 9% 13% 42% 12% 40% 13% 40% 11% 38%

Unsure 116 10 33 33 12 11 39 43 52 53 45 48 37

10% 6% 12% 9% 7% 6% 9% 9% 10% 8% 9% 8% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would cost $400 billion.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 532 359 73 73 26 245 287 126 93 92 120 99

44% 41% 66% 48% 59% 43% 45% 61% 51% 48% 36% 36%

TOTAL UNCONVINCING 552 430 27 55 15 284 268 68 76 91 166 152

46% 50% 25% 36% 35% 51% 42% 33% 41% 47% 49% 54%

Very convincing 280 174 41 50 13 134 146 79 51 49 59 42

23% 20% 37% 33% 30% 24% 23% 38% 28% 25% 18% 15%

Somewhat convincing 252 185 32 23 12 111 141 48 42 44 62 57

21% 21% 29% 15% 29% 20% 22% 23% 23% 22% 18% 21%

Not very convincing 257 194 17 32 7 128 129 41 36 44 70 66

21% 22% 15% 21% 17% 23% 20% 20% 20% 23% 21% 24%

Not convincing at all 295 236 11 24 8 157 139 28 40 47 96 86

25% 27% 10% 16% 17% 28% 22% 13% 22% 24% 29% 31%

Unsure 116 76 11 24 3 34 83 12 15 11 49 28

10% 9% 10% 16% 6% 6% 13% 6% 8% 6% 15% 10%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would cost $400 billion.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 532 162 160 123 86 133 108 107 110 54

44% 42% 43% 43% 53% 44% 46% 41% 47% 47%

TOTAL UNCONVINCING 552 163 177 139 73 109 115 135 110 58

46% 43% 48% 49% 45% 36% 48% 52% 47% 50%

Very convincing 280 102 77 62 38 79 53 55 59 24

23% 27% 21% 22% 23% 26% 23% 21% 25% 21%

Somewhat convincing 252 59 83 61 48 54 55 52 51 31

21% 16% 22% 22% 30% 18% 23% 20% 22% 27%

Not very convincing 257 83 76 66 31 42 62 56 54 31

21% 22% 21% 23% 19% 14% 26% 22% 23% 27%

Not convincing at all 295 79 101 73 42 67 52 78 56 26

25% 21% 27% 26% 26% 22% 22% 30% 24% 23%

Unsure 116 57 34 21 4 57 14 17 13 3

10% 15% 9% 8% 2% 19% 6% 7% 5% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would devastate key parts of our economy like agriculture.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 578 135 442 95 165 301 410 168 52 25 59

48% 49% 48% 25% 49% 69% 50% 44% 52% 42% 49%

TOTAL UNCONVINCING 556 129 428 258 160 114 371 185 44 31 54

46% 46% 46% 69% 47% 26% 45% 49% 44% 54% 45%

Very convincing 265 63 201 21 72 165 202 63 25 9 29

22% 23% 22% 6% 21% 38% 25% 16% 25% 16% 24%

Somewhat convincing 313 72 241 74 93 136 208 105 27 15 30

26% 26% 26% 20% 27% 31% 25% 28% 28% 26% 25%

Not very convincing 256 58 199 97 83 64 165 92 22 13 23

21% 21% 22% 26% 24% 15% 20% 24% 22% 23% 19%

Not convincing at all 300 71 229 161 78 50 206 94 22 18 31

25% 26% 25% 43% 23% 11% 25% 25% 22% 31% 26%

Unsure 66 13 53 19 15 22 38 28 4 2 7

5% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 7% 4% 4% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would devastate key parts of our economy like agriculture.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 578 42 76 193 114 142 113 354 130 441 124 408 135

48% 27% 27% 50% 71% 82% 24% 70% 25% 68% 25% 71% 32%

TOTAL UNCONVINCING 556 107 191 162 43 26 331 127 372 179 342 143 272

46% 69% 69% 42% 26% 15% 72% 25% 71% 28% 70% 25% 65%

Very convincing 265 15 14 80 67 86 24 199 37 226 25 222 64

22% 9% 5% 21% 42% 50% 5% 39% 7% 35% 5% 39% 15%

Somewhat convincing 313 27 62 113 47 56 88 154 93 215 98 186 71

26% 18% 22% 30% 29% 33% 19% 30% 18% 33% 20% 32% 17%

Not very convincing 256 37 82 82 24 15 125 77 150 104 130 86 95

21% 24% 30% 21% 15% 9% 27% 15% 28% 16% 27% 15% 23%

Not convincing at all 300 70 109 80 19 10 206 50 223 74 212 57 177

25% 45% 40% 21% 12% 6% 45% 10% 42% 12% 44% 10% 42%

Unsure 66 6 10 29 4 5 18 26 26 28 20 24 13

5% 4% 4% 7% 3% 3% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would devastate key parts of our economy like agriculture.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 578 376 78 89 27 266 312 133 86 96 135 127

48% 44% 70% 58% 62% 47% 49% 64% 47% 49% 40% 46%

TOTAL UNCONVINCING 556 457 24 45 13 278 278 60 82 88 180 147

46% 53% 22% 29% 30% 49% 44% 29% 44% 45% 54% 53%

Very convincing 265 152 46 58 11 111 154 84 37 39 53 50

22% 18% 42% 38% 25% 20% 24% 41% 20% 20% 16% 18%

Somewhat convincing 313 224 32 30 16 155 158 49 49 57 82 77

26% 26% 28% 20% 37% 28% 25% 24% 27% 29% 24% 28%

Not very convincing 256 203 12 26 8 132 124 33 40 36 82 65

21% 23% 11% 17% 19% 24% 19% 16% 22% 18% 25% 23%

Not convincing at all 300 254 12 18 5 146 154 27 41 52 97 82

25% 29% 11% 12% 11% 26% 24% 13% 22% 27% 29% 29%

Unsure 66 32 9 19 3 18 47 14 16 11 20 5

5% 4% 8% 13% 8% 3% 7% 7% 9% 5% 6% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - Deporting them would devastate key parts of our economy like agriculture.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 578 166 178 128 105 140 120 116 113 59

48% 44% 48% 45% 65% 47% 51% 45% 49% 51%

TOTAL UNCONVINCING 556 181 175 143 57 125 107 136 110 55

46% 47% 47% 50% 35% 42% 46% 52% 47% 48%

Very convincing 265 90 78 61 36 72 56 50 57 18

22% 24% 21% 21% 22% 24% 24% 19% 24% 15%

Somewhat convincing 313 76 100 68 69 68 64 66 56 41

26% 20% 27% 24% 43% 23% 27% 25% 24% 36%

Not very convincing 256 88 77 66 26 55 43 59 60 26

21% 23% 21% 23% 16% 18% 18% 23% 26% 23%

Not convincing at all 300 93 99 77 31 70 64 76 51 29

25% 24% 27% 27% 19% 24% 27% 29% 22% 25%

Unsure 66 34 17 12 0 35 9 8 9 0

5% 9% 5% 4% *% 12% 4% 3% 4% *%



Table q10_10 Page 140  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They help stave off population loss and revitalize an aging workforce.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 463 98 364 73 146 230 329 133 37 17 44

39% 35% 39% 20% 43% 53% 40% 35% 38% 28% 37%

TOTAL UNCONVINCING 645 161 485 276 169 175 435 211 55 38 68

54% 58% 53% 74% 50% 40% 53% 55% 55% 65% 57%

Very convincing 173 35 138 19 56 94 137 36 13 5 17

14% 13% 15% 5% 16% 21% 17% 10% 13% 8% 15%

Somewhat convincing 289 63 226 54 91 136 192 97 24 12 27

24% 23% 25% 15% 27% 31% 24% 25% 25% 20% 22%

Not very convincing 290 64 226 91 82 106 186 105 24 14 27

24% 23% 25% 25% 24% 24% 23% 27% 24% 24% 22%

Not convincing at all 355 96 259 185 87 69 249 106 31 24 41

30% 35% 28% 50% 26% 16% 30% 28% 31% 41% 35%

Unsure 92 18 74 23 25 33 54 38 7 4 8

8% 7% 8% 6% 7% 8% 7% 10% 7% 6% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They help stave off population loss and revitalize an aging workforce.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 463 40 56 154 94 110 89 284 117 341 108 324 111

39% 26% 20% 40% 58% 64% 19% 56% 22% 53% 22% 56% 26%

TOTAL UNCONVINCING 645 107 208 192 55 57 348 186 380 257 352 213 284

54% 69% 75% 50% 34% 33% 75% 37% 72% 40% 72% 37% 68%

Very convincing 173 13 9 59 40 51 21 124 35 137 26 139 51

14% 8% 3% 15% 25% 30% 5% 24% 7% 21% 5% 24% 12%

Somewhat convincing 289 27 47 95 54 59 67 160 82 204 82 185 60

24% 18% 17% 25% 33% 34% 15% 32% 16% 32% 17% 32% 14%

Not very convincing 290 34 77 96 37 34 123 114 128 159 118 138 87

24% 22% 28% 25% 23% 20% 27% 23% 24% 25% 24% 24% 21%

Not convincing at all 355 73 131 95 18 23 225 71 252 98 234 74 198

30% 47% 47% 25% 11% 13% 49% 14% 48% 15% 48% 13% 47%

Unsure 92 8 13 38 12 5 25 37 31 49 26 39 26

8% 5% 5% 10% 8% 3% 5% 7% 6% 8% 5% 7% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They help stave off population loss and revitalize an aging workforce.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 463 300 57 80 20 232 231 116 74 79 106 88

39% 35% 51% 52% 46% 41% 36% 56% 41% 40% 31% 31%

TOTAL UNCONVINCING 645 511 42 55 19 309 337 75 87 105 200 179

54% 59% 38% 36% 44% 55% 53% 36% 47% 54% 60% 64%

Very convincing 173 102 21 40 10 84 90 58 26 30 32 27

14% 12% 19% 26% 23% 15% 14% 28% 14% 16% 10% 10%

Somewhat convincing 289 197 36 40 10 148 141 58 48 49 73 61

24% 23% 32% 26% 23% 26% 22% 28% 26% 25% 22% 22%

Not very convincing 290 221 26 29 11 133 158 45 49 49 83 66

24% 26% 23% 19% 25% 24% 25% 22% 27% 25% 25% 23%

Not convincing at all 355 289 16 26 8 176 179 30 38 56 117 114

30% 33% 15% 17% 19% 31% 28% 14% 21% 29% 35% 41%

Unsure 92 54 12 17 4 22 70 16 22 11 30 12

8% 6% 11% 11% 10% 4% 11% 8% 12% 6% 9% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - They help stave off population loss and revitalize an aging workforce.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL CONVINCING 463 156 138 92 77 127 88 91 86 52

39% 41% 37% 32% 47% 42% 37% 35% 37% 45%

TOTAL UNCONVINCING 645 176 206 181 82 130 137 157 132 61

54% 46% 56% 64% 51% 43% 58% 60% 57% 53%

Very convincing 173 60 51 41 22 53 31 29 35 18

14% 16% 14% 15% 13% 18% 13% 11% 15% 15%

Somewhat convincing 289 96 88 51 55 74 57 62 51 34

24% 25% 24% 18% 34% 25% 24% 24% 22% 30%

Not very convincing 290 83 88 80 40 55 66 73 64 19

24% 22% 24% 28% 25% 18% 28% 28% 28% 17%

Not convincing at all 355 94 118 101 42 75 71 83 68 41

30% 25% 32% 35% 26% 25% 30% 32% 29% 36%

Unsure 92 50 26 11 3 43 11 11 14 2

8% 13% 7% 4% 2% 14% 5% 4% 6% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Please read the following statements about undocumented immigrants already living in the Unites States. For each, 
indicate if you agree or disagree with the statement: ''Even if someone has broken the law to enter the United States, 
they should be treated humanely and with respect.''
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 905 213 693 246 265 362 635 270 78 43 91

75% 77% 75% 66% 78% 83% 78% 71% 79% 75% 76%

TOTAL DISAGREE 232 54 178 107 63 50 149 83 18 12 25

19% 20% 19% 29% 18% 11% 18% 22% 18% 20% 21%

Strongly agree 513 120 393 94 155 249 373 139 44 23 52

43% 43% 43% 25% 45% 57% 46% 36% 45% 40% 43%

Somewhat agree 393 93 300 153 111 113 262 131 34 20 39

33% 33% 33% 41% 32% 26% 32% 34% 34% 35% 32%

Somewhat disagree 131 27 104 58 39 28 81 50 11 6 10

11% 10% 11% 15% 12% 6% 10% 13% 11% 10% 8%

Strongly disagree 102 28 74 50 23 22 68 33 7 6 15

8% 10% 8% 13% 7% 5% 8% 9% 7% 10% 12%

Unsure 62 10 52 18 12 25 34 28 3 3 4

5% 4% 6% 5% 4% 6% 4% 7% 3% 5% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Please read the following statements about undocumented immigrants already living in the Unites States. For each, 
indicate if you agree or disagree with the statement: ''Even if someone has broken the law to enter the United States, 
they should be treated humanely and with respect.''
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 905 100 204 269 142 154 305 435 345 547 314 492 297

75% 65% 74% 70% 88% 89% 66% 86% 65% 85% 65% 85% 71%

TOTAL DISAGREE 232 47 65 83 18 13 137 45 156 74 149 57 106

19% 30% 23% 22% 11% 8% 30% 9% 30% 11% 31% 10% 25%

Strongly agree 513 54 77 148 96 122 111 309 134 370 129 339 142

43% 35% 28% 39% 60% 71% 24% 61% 25% 57% 26% 59% 34%

Somewhat agree 393 46 128 121 46 32 194 126 211 176 185 153 155

33% 30% 46% 32% 29% 18% 42% 25% 40% 27% 38% 27% 37%

Somewhat disagree 131 23 37 48 15 4 76 23 88 41 83 32 56

11% 15% 13% 13% 9% 2% 16% 5% 17% 6% 17% 6% 13%

Strongly disagree 102 24 28 35 4 10 61 22 68 32 67 25 51

8% 15% 10% 9% 2% 6% 13% 4% 13% 5% 14% 4% 12%

Unsure 62 8 8 31 1 6 20 27 27 27 23 27 17

5% 5% 3% 8% 1% 3% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Please read the following statements about undocumented immigrants already living in the Unites States. For each, 
indicate if you agree or disagree with the statement: ''Even if someone has broken the law to enter the United States, 
they should be treated humanely and with respect.''
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 905 656 83 111 34 413 492 153 133 146 248 226

75% 76% 75% 73% 78% 73% 77% 74% 72% 75% 74% 81%

TOTAL DISAGREE 232 181 20 20 8 129 103 42 36 43 66 45

19% 21% 18% 13% 17% 23% 16% 20% 20% 22% 20% 16%

Strongly agree 513 357 58 76 15 210 303 99 81 80 140 113

43% 41% 52% 50% 35% 37% 47% 48% 44% 41% 42% 41%

Somewhat agree 393 299 25 35 18 203 190 54 52 66 108 113

33% 35% 23% 23% 43% 36% 30% 26% 28% 34% 32% 40%

Somewhat disagree 131 102 9 9 5 69 62 29 18 20 39 25

11% 12% 8% 6% 12% 12% 10% 14% 10% 10% 12% 9%

Strongly disagree 102 78 11 10 2 61 41 13 18 23 28 20

8% 9% 10% 7% 5% 11% 6% 6% 10% 12% 8% 7%

Unsure 62 28 8 21 2 20 42 12 15 6 21 9

5% 3% 7% 14% 5% 4% 7% 6% 8% 3% 6% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Please read the following statements about undocumented immigrants already living in the Unites States. For each, 
indicate if you agree or disagree with the statement: ''Even if someone has broken the law to enter the United States, 
they should be treated humanely and with respect.''
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 905 269 281 230 125 211 182 197 193 80

75% 70% 76% 81% 77% 70% 77% 76% 83% 69%

TOTAL DISAGREE 232 79 75 47 33 60 44 51 36 31

19% 21% 20% 16% 20% 20% 19% 20% 16% 27%

Strongly agree 513 160 150 130 72 134 98 106 99 50

43% 42% 40% 46% 44% 45% 42% 41% 43% 44%

Somewhat agree 393 108 131 100 53 76 84 91 93 29

33% 28% 35% 35% 33% 25% 36% 35% 40% 26%

Somewhat disagree 131 40 43 29 19 25 31 28 23 18

11% 10% 12% 10% 11% 8% 13% 11% 10% 15%

Strongly disagree 102 39 31 18 14 35 13 23 14 14

8% 10% 8% 6% 9% 12% 6% 9% 6% 12%

Unsure 62 35 15 7 4 29 10 11 4 4

5% 9% 4% 2% 3% 10% 4% 4% 2% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Even if someone has broken the law to enter the United States, they should be able to work to earn the right to 
lawfully contribute to our country moving forward.''
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 579 124 456 90 178 293 397 182 47 24 52

48% 45% 49% 24% 52% 67% 49% 48% 47% 41% 44%

TOTAL DISAGREE 526 134 391 258 134 109 366 159 46 30 57

44% 48% 42% 69% 39% 25% 45% 42% 47% 52% 48%

Strongly agree 264 51 213 25 85 144 189 75 20 6 25

22% 18% 23% 7% 25% 33% 23% 20% 20% 11% 21%

Somewhat agree 315 72 243 65 93 149 208 107 27 18 28

26% 26% 26% 17% 27% 34% 25% 28% 27% 30% 23%

Somewhat disagree 213 54 158 89 55 60 132 81 19 13 23

18% 20% 17% 24% 16% 14% 16% 21% 19% 22% 19%

Strongly disagree 313 80 233 169 79 49 234 78 27 18 35

26% 29% 25% 46% 23% 11% 29% 21% 28% 30% 29%

Unsure 95 19 76 24 28 36 55 40 6 4 10

8% 7% 8% 6% 8% 8% 7% 10% 6% 7% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Even if someone has broken the law to enter the United States, they should be able to work to earn the right to 
lawfully contribute to our country moving forward.''
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 579 45 68 204 117 131 107 352 142 427 121 400 135

48% 29% 25% 53% 73% 76% 23% 70% 27% 66% 25% 70% 32%

TOTAL DISAGREE 526 99 191 143 35 34 326 108 351 169 331 132 253

44% 64% 69% 37% 22% 20% 71% 21% 66% 26% 68% 23% 60%

Strongly agree 264 22 30 79 48 76 29 178 50 209 42 198 61

22% 14% 11% 21% 30% 44% 6% 35% 9% 32% 9% 34% 15%

Somewhat agree 315 23 39 125 69 55 78 174 92 218 79 202 74

26% 15% 14% 33% 43% 32% 17% 34% 17% 34% 16% 35% 17%

Somewhat disagree 213 17 76 70 21 21 104 63 111 101 105 79 66

18% 11% 28% 18% 13% 12% 23% 13% 21% 16% 22% 14% 16%

Strongly disagree 313 82 114 73 14 14 222 45 240 68 226 53 188

26% 53% 41% 19% 9% 8% 48% 9% 45% 10% 46% 9% 45%

Unsure 95 11 18 36 9 8 28 46 35 51 34 43 32

8% 7% 6% 9% 6% 4% 6% 9% 7% 8% 7% 7% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Even if someone has broken the law to enter the United States, they should be able to work to earn the right to 
lawfully contribute to our country moving forward.''
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 579 374 80 95 22 258 321 134 101 93 134 117

48% 43% 72% 63% 51% 46% 50% 65% 55% 48% 40% 42%

TOTAL DISAGREE 526 434 22 34 18 270 256 55 66 92 178 135

44% 50% 20% 23% 42% 48% 40% 27% 36% 47% 53% 48%

Strongly agree 264 161 43 51 8 118 146 68 50 45 59 43

22% 19% 39% 33% 20% 21% 23% 33% 27% 23% 18% 15%

Somewhat agree 315 213 37 44 14 141 175 66 52 48 75 74

26% 25% 33% 29% 32% 25% 27% 32% 28% 25% 22% 27%

Somewhat disagree 213 167 12 16 14 106 106 32 27 40 73 41

18% 19% 11% 11% 33% 19% 17% 15% 15% 21% 22% 15%

Strongly disagree 313 267 10 18 4 163 150 23 39 51 105 94

26% 31% 9% 12% 8% 29% 23% 11% 21% 26% 31% 34%

Unsure 95 57 9 23 3 35 60 17 17 10 23 28

8% 7% 8% 15% 7% 6% 9% 8% 9% 5% 7% 10%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Even if someone has broken the law to enter the United States, they should be able to work to earn the right to 
lawfully contribute to our country moving forward.''
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 579 192 177 127 83 150 115 127 109 48

48% 50% 48% 45% 52% 50% 49% 49% 47% 42%

TOTAL DISAGREE 526 153 172 128 72 120 106 113 110 60

44% 40% 46% 45% 45% 40% 45% 44% 47% 52%

Strongly agree 264 109 72 51 31 86 50 50 46 18

22% 29% 20% 18% 19% 29% 21% 19% 20% 16%

Somewhat agree 315 82 105 76 53 63 65 77 63 30

26% 22% 28% 27% 32% 21% 28% 30% 27% 26%

Somewhat disagree 213 64 74 46 29 41 42 46 51 24

18% 17% 20% 16% 18% 14% 18% 18% 22% 21%

Strongly disagree 313 89 99 82 43 79 65 67 59 36

26% 23% 27% 29% 27% 26% 28% 26% 25% 32%

Unsure 95 37 22 29 6 30 14 19 14 7

8% 10% 6% 10% 4% 10% 6% 7% 6% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Even if someone has broken the law to enter the United States, they can still be a decent person who cares for 
their family and wants to do the right thing.''
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 855 203 653 207 251 367 598 257 75 40 88

71% 73% 71% 56% 74% 84% 73% 67% 75% 68% 73%

TOTAL DISAGREE 274 64 210 142 68 51 186 88 22 15 27

23% 23% 23% 38% 20% 12% 23% 23% 22% 26% 23%

Strongly agree 429 96 333 58 129 225 317 112 37 17 41

36% 34% 36% 16% 38% 51% 39% 29% 38% 28% 35%

Somewhat agree 426 107 319 148 122 142 281 145 37 23 46

36% 39% 35% 40% 36% 32% 34% 38% 38% 40% 39%

Somewhat disagree 147 31 115 74 33 34 92 55 12 7 12

12% 11% 12% 20% 10% 8% 11% 14% 12% 12% 10%

Strongly disagree 127 32 95 68 35 17 94 33 9 8 15

11% 12% 10% 18% 10% 4% 12% 9% 9% 14% 12%

Unsure 70 11 60 23 21 19 34 36 3 3 5

6% 4% 6% 6% 6% 4% 4% 10% 3% 6% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Even if someone has broken the law to enter the United States, they can still be a decent person who cares for 
their family and wants to do the right thing.''
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 855 82 171 264 144 161 256 435 304 541 274 497 259

71% 53% 62% 69% 89% 93% 56% 86% 58% 84% 56% 86% 61%

TOTAL DISAGREE 274 64 90 84 17 10 178 45 190 78 182 56 139

23% 41% 32% 22% 11% 6% 39% 9% 36% 12% 37% 10% 33%

Strongly agree 429 38 45 129 85 117 74 276 93 328 79 316 107

36% 25% 16% 34% 53% 68% 16% 54% 18% 51% 16% 55% 25%

Somewhat agree 426 44 126 135 59 44 182 159 211 213 195 180 152

36% 29% 46% 35% 36% 26% 40% 31% 40% 33% 40% 31% 36%

Somewhat disagree 147 26 49 51 12 4 90 30 94 49 91 40 68

12% 17% 18% 13% 8% 3% 19% 6% 18% 8% 19% 7% 16%

Strongly disagree 127 38 40 34 5 5 89 15 96 30 91 16 71

11% 25% 15% 9% 3% 3% 19% 3% 18% 5% 19% 3% 17%

Unsure 70 8 16 35 0 2 26 27 33 28 30 23 23

6% 5% 6% 9% *% 1% 6% 5% 6% 4% 6% 4% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Even if someone has broken the law to enter the United States, they can still be a decent person who cares for 
their family and wants to do the right thing.''
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 855 603 93 110 34 392 463 153 128 137 238 199

71% 70% 84% 72% 78% 70% 73% 74% 70% 70% 71% 71%

TOTAL DISAGREE 274 225 10 21 7 145 129 39 39 48 77 71

23% 26% 9% 14% 17% 26% 20% 19% 21% 24% 23% 25%

Strongly agree 429 285 59 67 13 173 256 100 69 71 104 85

36% 33% 53% 44% 30% 31% 40% 48% 38% 36% 31% 31%

Somewhat agree 426 318 34 44 21 219 208 53 59 67 134 114

36% 37% 31% 29% 48% 39% 33% 26% 32% 34% 40% 41%

Somewhat disagree 147 117 8 12 4 73 74 24 28 25 37 32

12% 14% 8% 8% 10% 13% 12% 12% 15% 13% 11% 12%

Strongly disagree 127 107 2 9 3 72 55 15 11 23 40 39

11% 12% 1% 6% 7% 13% 9% 7% 6% 12% 12% 14%

Unsure 70 37 8 21 2 26 45 14 16 10 21 9

6% 4% 7% 14% 5% 5% 7% 7% 9% 5% 6% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Even if someone has broken the law to enter the United States, they can still be a decent person who cares for 
their family and wants to do the right thing.''
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 855 258 271 212 114 207 169 181 174 82

71% 68% 73% 75% 70% 69% 71% 70% 75% 71%

TOTAL DISAGREE 274 82 85 64 42 64 56 64 51 29

23% 22% 23% 23% 26% 21% 24% 25% 22% 26%

Strongly agree 429 132 135 106 56 109 87 97 78 38

36% 35% 36% 37% 35% 36% 37% 37% 34% 33%

Somewhat agree 426 126 136 107 58 99 81 85 96 44

36% 33% 37% 38% 36% 33% 34% 33% 41% 38%

Somewhat disagree 147 48 40 33 25 26 33 33 33 16

12% 13% 11% 12% 15% 9% 14% 13% 14% 14%

Strongly disagree 127 34 45 31 17 39 23 31 18 14

11% 9% 12% 11% 11% 13% 10% 12% 8% 12%

Unsure 70 42 15 7 6 28 12 14 7 4

6% 11% 4% 2% 4% 9% 5% 5% 3% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Because someone has broken the law to enter the United States, they should be deported to their country of 
origin.''
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 582 134 447 260 175 131 408 174 47 30 57

48% 48% 48% 70% 51% 30% 50% 46% 47% 52% 48%

TOTAL DISAGREE 484 116 368 87 130 242 338 147 44 24 49

40% 42% 40% 23% 38% 55% 41% 38% 44% 41% 41%

Strongly agree 307 69 238 146 91 58 231 76 23 17 29

26% 25% 26% 39% 27% 13% 28% 20% 23% 29% 24%

Somewhat agree 275 65 210 114 84 73 177 98 24 13 28

23% 24% 23% 31% 25% 17% 22% 26% 24% 23% 24%

Somewhat disagree 247 62 185 61 68 107 169 77 22 15 25

21% 22% 20% 16% 20% 24% 21% 20% 22% 26% 21%

Strongly disagree 238 54 183 26 62 136 168 69 22 9 24

20% 20% 20% 7% 18% 31% 21% 18% 22% 15% 20%

Unsure 134 27 107 25 35 63 73 61 9 5 13

11% 10% 12% 7% 10% 15% 9% 16% 9% 8% 11%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Because someone has broken the law to enter the United States, they should be deported to their country of 
origin.''
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 582 114 189 176 44 38 324 154 386 187 353 169 268

48% 74% 68% 46% 27% 22% 70% 30% 73% 29% 73% 29% 64%

TOTAL DISAGREE 484 32 61 154 102 117 109 283 103 374 100 334 112

40% 21% 22% 40% 63% 68% 24% 56% 19% 58% 21% 58% 27%

Strongly agree 307 81 93 89 16 17 194 74 218 86 200 73 177

26% 52% 34% 23% 10% 10% 42% 15% 41% 13% 41% 13% 42%

Somewhat agree 275 33 96 87 28 21 130 81 169 101 153 97 91

23% 21% 35% 23% 18% 12% 28% 16% 32% 16% 31% 17% 22%

Somewhat disagree 247 20 45 84 52 38 75 127 73 172 65 153 49

21% 13% 16% 22% 33% 22% 16% 25% 14% 27% 13% 27% 12%

Strongly disagree 238 12 15 70 49 79 34 155 30 202 35 181 63

20% 8% 6% 18% 31% 46% 7% 31% 6% 31% 7% 31% 15%

Unsure 134 9 27 54 15 17 29 70 39 86 34 72 40

11% 6% 10% 14% 10% 10% 6% 14% 7% 13% 7% 13% 10%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Because someone has broken the law to enter the United States, they should be deported to their country of 
origin.''
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 582 450 35 65 18 307 275 82 76 95 191 138

48% 52% 32% 43% 41% 55% 43% 40% 41% 49% 57% 49%

TOTAL DISAGREE 484 334 58 62 20 206 278 98 77 78 118 113

40% 39% 53% 41% 47% 37% 44% 47% 42% 40% 35% 40%

Strongly agree 307 238 14 35 6 160 146 39 40 57 101 69

26% 27% 13% 23% 15% 28% 23% 19% 22% 30% 30% 25%

Somewhat agree 275 213 21 30 11 147 128 43 37 37 90 69

23% 25% 19% 19% 26% 26% 20% 21% 20% 19% 27% 25%

Somewhat disagree 247 177 24 31 11 121 126 37 40 42 67 61

21% 21% 22% 20% 27% 21% 20% 18% 22% 21% 20% 22%

Strongly disagree 238 156 34 31 9 85 152 62 36 37 51 52

20% 18% 31% 20% 20% 15% 24% 30% 20% 19% 15% 19%

Unsure 134 81 18 26 5 49 85 27 31 22 26 28

11% 9% 16% 17% 12% 9% 13% 13% 17% 11% 8% 10%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
 - ''Because someone has broken the law to enter the United States, they should be deported to their country of 
origin.''
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 582 194 174 132 80 140 111 127 122 63

48% 51% 47% 47% 50% 47% 47% 49% 52% 54%

TOTAL DISAGREE 484 139 160 118 66 113 104 111 87 42

40% 36% 43% 42% 41% 38% 44% 43% 37% 37%

Strongly agree 307 108 91 71 36 86 60 61 66 25

26% 28% 25% 25% 22% 29% 25% 24% 28% 22%

Somewhat agree 275 86 83 61 44 54 51 66 56 37

23% 23% 22% 22% 27% 18% 22% 25% 24% 32%

Somewhat disagree 247 68 83 60 36 57 55 61 43 22

21% 18% 22% 21% 22% 19% 23% 23% 19% 19%

Strongly disagree 238 71 78 59 30 56 48 50 43 20

20% 19% 21% 21% 19% 19% 20% 19% 19% 18%

Unsure 134 48 37 33 15 46 21 21 24 10

11% 13% 10% 12% 9% 15% 9% 8% 11% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following comes closest your view of Immigration and Customs Enforcement, or ICE?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 597 139 458 192 148 230 418 179 52 29 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

We should abolish ICE 69 16 53 7 13 47 51 18 7 4 5

12% 12% 12% 4% 9% 20% 12% 10% 13% 13% 9%

It's essential that we enforce our
immigration laws, but we should
reform ICE so that we're not
separating families or targeting
otherwise contributing community
members

323 70 253 70 87 152 221 101 27 13 30

54% 50% 55% 36% 58% 66% 53% 57% 51% 46% 52%

We should keep ICE in place with
no changes

157 36 120 99 41 13 118 38 15 8 14

26% 26% 26% 52% 27% 6% 28% 21% 28% 27% 24%

Unsure 49 16 32 16 8 18 28 21 4 4 9

8% 12% 7% 8% 5% 8% 7% 12% 7% 15% 15%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following comes closest your view of Immigration and Customs Enforcement, or ICE?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 597 74 147 182 80 92 229 254 262 328 238 297 221

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

We should abolish ICE 69 7 4 15 13 29 11 44 16 53 9 56 18

12% 9% 3% 8% 16% 31% 5% 17% 6% 16% 4% 19% 8%

It's essential that we enforce our
immigration laws, but we should
reform ICE so that we're not
separating families or targeting
otherwise contributing community
members

323 15 72 110 60 56 76 181 88 233 86 205 79

54% 20% 49% 60% 75% 60% 33% 71% 34% 71% 36% 69% 36%

We should keep ICE in place with
no changes

157 45 61 43 3 1 128 8 139 17 127 17 107

26% 62% 41% 24% 4% 1% 56% 3% 53% 5% 53% 6% 49%

Unsure 49 7 10 14 4 7 14 21 18 25 17 19 16

8% 9% 7% 8% 5% 7% 6% 8% 7% 8% 7% 6% 7%



Table q15VA Page 162  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following comes closest your view of Immigration and Customs Enforcement, or ICE?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 597 430 63 76 19 278 319 94 94 101 176 132

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

We should abolish ICE 69 41 11 17 3 29 40 31 9 7 15 8

12% 9% 17% 22% 13% 10% 13% 32% 10% 7% 9% 6%

It's essential that we enforce our
immigration laws, but we should
reform ICE so that we're not
separating families or targeting
otherwise contributing community
members

323 217 42 45 14 130 192 47 59 63 87 67

54% 50% 67% 59% 73% 47% 60% 50% 62% 63% 50% 51%

We should keep ICE in place with
no changes

157 140 4 5 2 102 55 8 16 18 64 51

26% 33% 7% 7% 11% 37% 17% 8% 17% 18% 36% 39%

Unsure 49 32 6 9 1 17 32 9 11 13 9 7

8% 7% 9% 11% 3% 6% 10% 10% 11% 13% 5% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following comes closest your view of Immigration and Customs Enforcement, or ICE?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 597 163 209 145 79 139 119 143 108 53

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

We should abolish ICE 69 23 27 13 7 24 15 10 11 5

12% 14% 13% 9% 9% 17% 13% 7% 10% 9%

It's essential that we enforce our
immigration laws, but we should
reform ICE so that we're not
separating families or targeting
otherwise contributing community
members

323 84 113 77 49 68 65 81 63 25

54% 51% 54% 53% 61% 49% 55% 57% 58% 48%

We should keep ICE in place with
no changes

157 35 57 45 20 35 27 42 27 20

26% 22% 27% 31% 25% 25% 23% 29% 25% 37%

Unsure 49 21 12 11 4 13 12 10 7 3

8% 13% 6% 8% 5% 9% 10% 7% 6% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following comes closest your view of Immigration and Customs Enforcement, or ICE?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 603 138 465 180 192 207 400 203 47 30 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

We should abolish ICE 66 9 57 13 13 37 53 14 3 2 4

11% 7% 12% 7% 7% 18% 13% 7% 7% 7% 7%

We should reform ICE so that
we're not separating families or
targeting otherwise contributing
community members

299 74 225 62 97 136 189 110 27 16 31

50% 54% 49% 34% 50% 66% 47% 54% 56% 54% 52%

We should keep ICE in place with
no changes

150 41 109 79 55 13 111 39 12 9 20

25% 30% 23% 44% 29% 6% 28% 19% 25% 30% 33%

Unsure 87 14 73 26 27 21 47 40 6 3 5

14% 10% 16% 14% 14% 10% 12% 20% 12% 9% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following comes closest your view of Immigration and Customs Enforcement, or ICE?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 603 81 130 202 81 80 233 252 266 319 248 279 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

We should abolish ICE 66 11 2 18 7 27 9 45 13 53 13 50 16

11% 13% 2% 9% 8% 34% 4% 18% 5% 17% 5% 18% 8%

We should reform ICE so that
we're not separating families or
targeting otherwise contributing
community members

299 22 49 109 62 48 82 167 83 212 75 189 79

50% 27% 37% 54% 77% 60% 35% 66% 31% 66% 30% 68% 39%

We should keep ICE in place with
no changes

150 40 66 32 4 3 111 13 128 19 125 11 84

25% 49% 51% 16% 5% 4% 48% 5% 48% 6% 50% 4% 42%

Unsure 87 9 13 43 8 1 30 28 42 35 35 29 21

14% 11% 10% 21% 10% 2% 13% 11% 16% 11% 14% 10% 11%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following comes closest your view of Immigration and Customs Enforcement, or ICE?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 603 435 48 76 24 284 319 113 89 93 160 148

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

We should abolish ICE 66 30 15 15 5 28 39 18 15 15 7 12

11% 7% 32% 20% 22% 10% 12% 16% 16% 16% 4% 8%

We should reform ICE so that
we're not separating families or
targeting otherwise contributing
community members

299 207 28 44 12 131 168 65 46 43 78 68

50% 48% 58% 57% 49% 46% 53% 57% 51% 46% 49% 46%

We should keep ICE in place with
no changes

150 131 2 4 4 90 60 14 7 21 56 51

25% 30% 5% 5% 16% 32% 19% 13% 8% 22% 35% 35%

Unsure 87 66 3 14 3 35 52 16 22 15 19 16

14% 15% 6% 18% 13% 12% 16% 14% 24% 16% 12% 11%



Table q15VB Page 167  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which of the following comes closest your view of Immigration and Customs Enforcement, or ICE?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 603 218 162 138 83 160 117 116 125 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

We should abolish ICE 66 26 20 15 5 25 12 14 6 5

11% 12% 12% 11% 6% 16% 10% 12% 5% 8%

We should reform ICE so that
we're not separating families or
targeting otherwise contributing
community members

299 98 85 72 45 62 65 63 70 31

50% 45% 52% 52% 54% 39% 55% 54% 56% 51%

We should keep ICE in place with
no changes

150 46 36 38 30 33 22 29 40 21

25% 21% 22% 28% 36% 21% 19% 25% 32% 34%

Unsure 87 48 22 13 3 40 18 11 8 4

14% 22% 13% 9% 4% 25% 16% 10% 7% 7%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The top priority when it comes to
immigration should be enforcing
the law. Continuing to let people
come here...

486 125 361 249 145 80 347 139 38 28 59

41% 45% 39% 67% 43% 18% 42% 36% 38% 48% 50%

Deporting all 11.4 million
undocumented immigrants isn't a
realistic option. Instead of
ripping families apart...

610 136 474 106 170 316 403 206 54 26 55

51% 49% 51% 29% 50% 72% 49% 54% 55% 45% 46%

Unsure 104 16 88 16 25 41 68 36 7 4 5

9% 6% 10% 4% 7% 9% 8% 9% 7% 7% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The top priority when it comes to
immigration should be enforcing
the law. Continuing to let people
come here...

486 110 177 137 20 25 334 71 374 107 352 90 257

41% 71% 64% 36% 13% 15% 72% 14% 71% 16% 72% 16% 61%

Deporting all 11.4 million
undocumented immigrants isn't a
realistic option. Instead of
ripping families apart...

610 38 85 206 132 134 107 383 130 474 116 441 140

51% 25% 31% 54% 82% 77% 23% 76% 25% 73% 24% 77% 33%

Unsure 104 6 14 41 9 14 20 53 23 67 19 45 23

9% 4% 5% 11% 5% 8% 4% 10% 4% 10% 4% 8% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The top priority when it comes to
immigration should be enforcing
the law. Continuing to let people
come here...

486 401 26 37 12 266 221 51 54 83 158 140

41% 46% 24% 24% 29% 47% 35% 25% 29% 43% 47% 50%

Deporting all 11.4 million
undocumented immigrants isn't a
realistic option. Instead of
ripping families apart...

610 400 73 95 29 257 352 141 111 93 142 123

51% 46% 66% 62% 67% 46% 55% 68% 60% 48% 42% 44%

Unsure 104 64 12 20 2 40 64 14 19 18 35 17

9% 7% 11% 13% 4% 7% 10% 7% 11% 9% 11% 6%



Table q16 Page 171  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

The top priority when it comes to
immigration should be enforcing
the law. Continuing to let people
come here...

486 169 144 114 60 123 89 114 99 46

41% 44% 39% 40% 37% 41% 38% 44% 43% 40%

Deporting all 11.4 million
undocumented immigrants isn't a
realistic option. Instead of
ripping families apart...

610 162 201 157 90 131 133 130 121 65

51% 42% 54% 55% 55% 44% 56% 50% 52% 56%

Unsure 104 51 26 12 13 46 15 15 12 4

9% 13% 7% 4% 8% 16% 6% 6% 5% 4%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Done the right way, immigration
expands the economic pie and
creates jobs and opportunities
for all...

616 145 471 122 169 311 448 168 55 27 63

51% 52% 51% 33% 50% 71% 55% 44% 56% 46% 53%

With so many problems here at
home, we need to take care of
our own citizens first. We
shouldn't let in more...

471 112 359 225 143 85 307 164 36 27 49

39% 40% 39% 61% 42% 19% 38% 43% 37% 46% 41%

Unsure 112 20 92 25 28 41 63 49 7 5 8

9% 7% 10% 7% 8% 9% 8% 13% 7% 9% 7%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Done the right way, immigration
expands the economic pie and
creates jobs and opportunities
for all...

616 61 89 188 117 148 138 368 158 454 151 415 162

51% 40% 32% 49% 73% 86% 30% 73% 30% 70% 31% 72% 39%

With so many problems here at
home, we need to take care of
our own citizens first. We
shouldn't let in more...

471 87 166 156 30 14 298 89 334 132 303 112 234

39% 56% 60% 41% 19% 8% 65% 18% 63% 20% 62% 20% 56%

Unsure 112 7 21 40 14 11 26 50 36 61 32 48 25

9% 4% 8% 10% 9% 6% 6% 10% 7% 9% 7% 8% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Done the right way, immigration
expands the economic pie and
creates jobs and opportunities
for all...

616 418 67 92 31 281 335 122 95 95 153 152

51% 48% 61% 61% 72% 50% 53% 59% 52% 49% 46% 54%

With so many problems here at
home, we need to take care of
our own citizens first. We
shouldn't let in more...

471 376 36 36 10 238 233 71 63 74 154 109

39% 43% 32% 23% 23% 42% 37% 34% 35% 38% 46% 39%

Unsure 112 71 8 24 2 43 69 14 25 25 29 19

9% 8% 7% 16% 5% 8% 11% 7% 14% 13% 9% 7%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Done the right way, immigration
expands the economic pie and
creates jobs and opportunities
for all...

616 157 193 166 101 130 138 141 124 57

51% 41% 52% 58% 62% 43% 58% 54% 53% 49%

With so many problems here at
home, we need to take care of
our own citizens first. We
shouldn't let in more...

471 174 144 97 56 122 85 99 94 52

39% 46% 39% 34% 35% 41% 36% 38% 40% 46%

Unsure 112 51 34 21 5 48 13 19 15 6

9% 13% 9% 7% 3% 16% 6% 7% 6% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Our nation was founded as a
refuge from persecution, war,
and violence. We can continue to
uphold our values...

654 152 502 124 181 330 461 193 56 29 67

55% 55% 54% 33% 53% 75% 56% 51% 56% 49% 56%

With so much terrorism in the
world, we should pause asylum for
refugees from particularly
volatile, tumultuous...

444 106 338 228 130 73 298 146 37 25 44

37% 38% 37% 61% 38% 17% 36% 38% 37% 43% 37%

Unsure 102 19 82 20 29 34 59 43 7 5 8

8% 7% 9% 5% 9% 8% 7% 11% 7% 8% 7%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Our nation was founded as a
refuge from persecution, war,
and violence. We can continue to
uphold our values...

654 56 98 209 125 148 146 389 167 481 161 437 158

55% 36% 35% 54% 77% 86% 32% 77% 32% 74% 33% 76% 38%

With so much terrorism in the
world, we should pause asylum for
refugees from particularly
volatile, tumultuous...

444 92 165 131 28 15 292 72 333 106 304 94 238

37% 59% 60% 34% 18% 8% 63% 14% 63% 16% 62% 16% 56%

Unsure 102 7 14 44 8 10 23 45 28 60 22 45 25

8% 5% 5% 11% 5% 6% 5% 9% 5% 9% 4% 8% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Our nation was founded as a
refuge from persecution, war,
and violence. We can continue to
uphold our values...

654 454 73 86 30 288 366 128 104 105 161 156

55% 53% 66% 56% 70% 51% 57% 62% 56% 54% 48% 56%

With so much terrorism in the
world, we should pause asylum for
refugees from particularly
volatile, tumultuous...

444 349 30 40 11 237 207 60 62 72 145 106

37% 40% 27% 26% 26% 42% 33% 29% 33% 37% 43% 38%

Unsure 102 62 8 26 2 37 64 19 19 18 29 17

8% 7% 8% 17% 4% 7% 10% 9% 10% 9% 9% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Our nation was founded as a
refuge from persecution, war,
and violence. We can continue to
uphold our values...

654 183 201 168 102 146 139 147 131 61

55% 48% 54% 59% 63% 49% 59% 57% 56% 53%

With so much terrorism in the
world, we should pause asylum for
refugees from particularly
volatile, tumultuous...

444 151 139 103 51 113 80 93 88 50

37% 40% 37% 36% 32% 38% 34% 36% 38% 43%

Unsure 102 48 31 13 9 41 17 20 14 5

8% 13% 8% 5% 6% 14% 7% 8% 6% 4%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Crossing the border without
permission is illegal. A wall
spanning the entire U.S.-Mexico
border makes sense...

443 101 343 243 119 71 311 132 30 24 46

37% 36% 37% 65% 35% 16% 38% 35% 31% 41% 39%

A border wall is a political
gimmick that won't work. Practical
steps like new high-tech security
measures...

632 152 480 96 186 326 438 194 58 29 64

53% 55% 52% 26% 55% 75% 54% 51% 58% 51% 54%

Unsure 125 25 100 33 35 40 69 56 11 5 9

10% 9% 11% 9% 10% 9% 8% 15% 11% 9% 8%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Crossing the border without
permission is illegal. A wall
spanning the entire U.S.-Mexico
border makes sense...

443 111 172 116 17 17 310 63 367 75 332 76 234

37% 72% 62% 30% 10% 10% 67% 13% 70% 12% 68% 13% 56%

A border wall is a political
gimmick that won't work. Practical
steps like new high-tech security
measures...

632 32 77 222 135 143 108 399 106 518 110 455 146

53% 21% 28% 58% 84% 83% 23% 79% 20% 80% 23% 79% 35%

Unsure 125 12 27 46 10 12 43 44 55 55 44 45 41

10% 8% 10% 12% 6% 7% 9% 9% 10% 8% 9% 8% 10%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Crossing the border without
permission is illegal. A wall
spanning the entire U.S.-Mexico
border makes sense...

443 365 24 33 14 247 196 44 50 80 151 118

37% 42% 22% 22% 31% 44% 31% 21% 27% 41% 45% 42%

A border wall is a political
gimmick that won't work. Practical
steps like new high-tech security
measures...

632 420 76 94 24 271 361 139 105 97 149 142

53% 49% 68% 62% 56% 48% 57% 67% 57% 50% 44% 51%

Unsure 125 80 11 25 5 44 81 24 28 17 36 19

10% 9% 10% 17% 12% 8% 13% 12% 15% 9% 11% 7%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which statement comes closer to your view?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Crossing the border without
permission is illegal. A wall
spanning the entire U.S.-Mexico
border makes sense...

443 158 137 101 48 117 93 87 88 42

37% 41% 37% 36% 29% 39% 39% 34% 38% 36%

A border wall is a political
gimmick that won't work. Practical
steps like new high-tech security
measures...

632 163 198 168 102 137 126 147 127 65

53% 43% 53% 59% 63% 46% 53% 57% 55% 57%

Unsure 125 60 37 14 12 46 18 25 18 8

10% 16% 10% 5% 8% 15% 8% 9% 8% 7%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
In the election for Congress this November, would you be more likely to vote for -
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A candidate with a
comprehensive solution that
reforms immigration laws while
adopting new security
measures...

769 188 581 185 225 338 542 227 68 40 79

64% 68% 63% 50% 66% 77% 66% 59% 69% 69% 66%

A candidate who will put securing
the border first before reforming
the broader immigration system

295 66 229 160 79 47 208 86 22 13 31

25% 24% 25% 43% 23% 11% 25% 23% 22% 23% 26%

Unsure 136 24 113 26 36 52 68 68 9 5 10

11% 9% 12% 7% 11% 12% 8% 18% 9% 8% 8%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
In the election for Congress this November, would you be more likely to vote for -
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A candidate with a
comprehensive solution that
reforms immigration laws while
adopting new security
measures...

769 67 159 244 135 141 233 389 258 504 243 447 223

64% 44% 58% 64% 84% 82% 51% 77% 49% 78% 50% 78% 53%

A candidate who will put securing
the border first before reforming
the broader immigration system

295 78 94 87 17 14 195 62 219 73 202 73 163

25% 50% 34% 23% 11% 8% 42% 12% 41% 11% 42% 13% 39%

Unsure 136 10 23 53 9 18 33 55 51 71 41 55 35

11% 6% 8% 14% 6% 10% 7% 11% 10% 11% 8% 9% 8%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
In the election for Congress this November, would you be more likely to vote for -
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A candidate with a
comprehensive solution that
reforms immigration laws while
adopting new security
measures...

769 567 74 85 28 336 433 133 114 117 207 197

64% 66% 66% 56% 66% 60% 68% 64% 62% 60% 62% 71%

A candidate who will put securing
the border first before reforming
the broader immigration system

295 215 27 36 11 179 116 49 37 51 90 68

25% 25% 24% 24% 25% 32% 18% 24% 20% 26% 27% 24%

Unsure 136 83 11 32 4 48 88 25 33 26 38 14

11% 10% 10% 21% 9% 9% 14% 12% 18% 13% 11% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
In the election for Congress this November, would you be more likely to vote for -
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A candidate with a
comprehensive solution that
reforms immigration laws while
adopting new security
measures...

769 201 246 201 120 163 159 177 157 78

64% 53% 66% 71% 74% 54% 68% 68% 67% 68%

A candidate who will put securing
the border first before reforming
the broader immigration system

295 105 89 65 37 75 51 65 63 31

25% 27% 24% 23% 23% 25% 22% 25% 27% 27%

Unsure 136 76 36 18 6 62 25 17 13 6

11% 20% 10% 6% 4% 21% 11% 7% 5% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? America is the land of opportunity.   Today,   and throughout our 
history,   immigration has helped to deliver the promise of the American Dream   , and made America a better country   
for those who were born here   and new immigrants alike.   People escaping war,   strife,   discrimination,   abuse,   
violence,   or poor economic conditions   can come to America,   work hard,   follow the rules,   and make a better 
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 590 133 457 184 149 226 413 177 46 28 57

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 459 106 353 129 113 197 330 129 37 22 46

78% 80% 77% 70% 76% 87% 80% 73% 81% 79% 80%

TOTAL DISAGREE 96 18 78 44 27 18 63 33 7 4 7

16% 13% 17% 24% 18% 8% 15% 19% 15% 13% 13%

Strongly agree 246 56 190 44 58 132 186 60 19 13 23

42% 42% 42% 24% 39% 58% 45% 34% 41% 46% 41%

Somewhat agree 213 50 162 85 55 66 143 69 18 9 23

36% 38% 35% 46% 37% 29% 35% 39% 40% 33% 39%

Somewhat disagree 53 10 43 25 17 9 33 20 4 3 3

9% 7% 9% 14% 11% 4% 8% 11% 9% 9% 6%

Strongly disagree 43 8 35 19 10 9 30 13 3 1 4

7% 6% 8% 10% 7% 4% 7% 8% 6% 4% 7%

Unsure 35 9 26 11 8 11 20 15 2 2 4

6% 7% 6% 6% 6% 5% 5% 8% 5% 8% 7%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? America is the land of opportunity.   Today,   and throughout our 
history,   immigration has helped to deliver the promise of the American Dream   , and made America a better country   
for those who were born here   and new immigrants alike.   People escaping war,   strife,   discrimination,   abuse,   
violence,   or poor economic conditions   can come to America,   work hard,   follow the rules,   and make a better 
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 590 71 138 181 85 90 218 255 249 329 225 304 227

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 459 52 96 146 77 75 148 224 173 280 152 266 163

78% 73% 70% 81% 90% 83% 68% 88% 70% 85% 67% 87% 72%

TOTAL DISAGREE 96 15 32 28 6 10 58 19 61 32 59 27 50

16% 21% 23% 15% 8% 11% 26% 8% 25% 10% 26% 9% 22%

Strongly agree 246 26 32 66 48 64 54 150 63 180 52 178 79

42% 36% 23% 37% 56% 71% 25% 59% 25% 55% 23% 58% 35%

Somewhat agree 213 26 64 79 29 11 94 74 110 100 100 88 85

36% 37% 47% 44% 34% 12% 43% 29% 44% 30% 44% 29% 37%

Somewhat disagree 53 6 19 13 5 7 31 7 34 17 30 17 26

9% 8% 14% 7% 5% 8% 14% 3% 14% 5% 13% 6% 11%

Strongly disagree 43 9 13 14 2 3 27 12 27 15 29 10 24

7% 13% 9% 8% 2% 3% 12% 5% 11% 5% 13% 3% 11%

Unsure 35 4 10 7 2 5 13 12 15 17 14 11 14

6% 6% 7% 4% 2% 6% 6% 5% 6% 5% 6% 4% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? America is the land of opportunity.   Today,   and throughout our 
history,   immigration has helped to deliver the promise of the American Dream   , and made America a better country   
for those who were born here   and new immigrants alike.   People escaping war,   strife,   discrimination,   abuse,   
violence,   or poor economic conditions   can come to America,   work hard,   follow the rules,   and make a better 
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 590 430 62 67 20 275 315 91 97 95 178 129

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 459 324 53 59 14 205 253 73 72 79 136 100

78% 76% 86% 89% 74% 75% 80% 80% 74% 82% 76% 77%

TOTAL DISAGREE 96 79 6 3 3 52 44 12 16 11 33 23

16% 18% 10% 5% 15% 19% 14% 14% 17% 12% 19% 18%

Strongly agree 246 162 33 43 6 105 141 41 36 43 76 51

42% 38% 54% 64% 32% 38% 45% 45% 37% 45% 43% 39%

Somewhat agree 213 162 20 17 8 100 113 32 35 36 60 49

36% 38% 33% 25% 42% 36% 36% 35% 37% 38% 34% 38%

Somewhat disagree 53 39 5 3 3 32 21 8 9 3 21 11

9% 9% 9% 4% 13% 12% 7% 8% 10% 4% 12% 9%

Strongly disagree 43 40 1 1 0 20 23 5 7 8 12 11

7% 9% 1% 1% 2% 7% 7% 5% 7% 8% 7% 9%

Unsure 35 26 2 4 2 18 17 6 9 5 9 7

6% 6% 3% 6% 11% 6% 6% 6% 9% 6% 5% 5%



Table qmesg1ag Page 191  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? America is the land of opportunity.   Today,   and throughout our 
history,   immigration has helped to deliver the promise of the American Dream   , and made America a better country   
for those who were born here   and new immigrants alike.   People escaping war,   strife,   discrimination,   abuse,   
violence,   or poor economic conditions   can come to America,   work hard,   follow the rules,   and make a better 
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 590 156 206 149 78 140 120 141 108 51

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 459 121 162 113 62 106 98 106 86 39

78% 77% 79% 76% 79% 76% 82% 75% 80% 75%

TOTAL DISAGREE 96 23 33 28 13 26 16 24 18 10

16% 15% 16% 19% 16% 18% 13% 17% 17% 20%

Strongly agree 246 74 80 59 32 61 58 60 39 17

42% 48% 39% 40% 41% 43% 48% 42% 36% 33%

Somewhat agree 213 46 82 54 30 45 41 46 47 22

36% 30% 40% 36% 39% 32% 34% 33% 44% 42%

Somewhat disagree 53 10 17 18 8 12 12 10 11 8

9% 6% 8% 12% 10% 8% 10% 7% 10% 15%

Strongly disagree 43 13 15 9 5 14 4 14 8 3

7% 8% 7% 6% 6% 10% 3% 10% 7% 5%

Unsure 35 13 11 8 3 8 6 11 3 2

6% 8% 5% 5% 4% 6% 5% 8% 3% 5%



Table qmesg2ag Page 192  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We don’t need to choose   between securing our borders   and reforming 
our immigration laws.   We should be able to do both   at the same time.   We need a better,   simpler   legal 
immigration system.   And we also need to spend wisely   on new high-tech security   for our borders   and checkpoints.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 616 143 473 187 178 223 415 201 52 28 63

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 488 110 378 144 142 188 330 158 42 21 48

79% 77% 80% 77% 80% 84% 80% 78% 81% 73% 76%

TOTAL DISAGREE 80 23 58 30 25 21 59 21 6 6 10

13% 16% 12% 16% 14% 9% 14% 11% 12% 20% 17%

Strongly agree 247 58 189 59 67 116 196 51 21 10 27

40% 41% 40% 32% 38% 52% 47% 25% 40% 35% 44%

Somewhat agree 241 52 189 84 75 72 134 107 21 11 20

39% 36% 40% 45% 42% 32% 32% 53% 41% 38% 32%

Somewhat disagree 42 11 30 15 12 13 32 9 4 2 5

7% 8% 6% 8% 7% 6% 8% 5% 8% 8% 8%

Strongly disagree 38 11 27 15 14 8 27 12 2 4 6

6% 8% 6% 8% 8% 3% 6% 6% 4% 12% 9%

Unsure 48 10 38 14 11 14 26 22 3 2 5

8% 7% 8% 7% 6% 6% 6% 11% 6% 7% 7%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We don’t need to choose   between securing our borders   and reforming 
our immigration laws.   We should be able to do both   at the same time.   We need a better,   simpler   legal 
immigration system.   And we also need to spend wisely   on new high-tech security   for our borders   and checkpoints.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 616 80 135 213 83 74 234 256 277 323 255 285 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 488 57 110 176 73 58 179 219 211 269 195 240 143

79% 71% 81% 82% 89% 78% 77% 85% 76% 83% 77% 84% 72%

TOTAL DISAGREE 80 19 18 23 7 8 44 18 49 31 46 24 45

13% 23% 13% 11% 9% 11% 19% 7% 18% 10% 18% 9% 23%

Strongly agree 247 30 37 89 42 40 79 130 83 160 71 152 77

40% 37% 28% 42% 51% 54% 34% 51% 30% 50% 28% 53% 38%

Somewhat agree 241 27 72 86 31 18 100 89 128 109 124 88 67

39% 34% 54% 40% 37% 25% 43% 35% 46% 34% 49% 31% 33%

Somewhat disagree 42 9 13 10 5 2 22 11 26 15 26 12 24

7% 12% 10% 5% 6% 3% 10% 4% 10% 5% 10% 4% 12%

Strongly disagree 38 9 4 13 2 6 22 7 23 16 20 13 21

6% 12% 3% 6% 3% 8% 9% 3% 8% 5% 8% 4% 11%

Unsure 48 5 8 15 2 8 11 19 17 23 14 21 12

8% 6% 6% 7% 3% 10% 5% 8% 6% 7% 5% 7% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We don’t need to choose   between securing our borders   and reforming 
our immigration laws.   We should be able to do both   at the same time.   We need a better,   simpler   legal 
immigration system.   And we also need to spend wisely   on new high-tech security   for our borders   and checkpoints.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 616 449 55 82 17 285 331 97 90 106 172 151

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 488 352 41 71 14 235 253 71 63 84 141 129

79% 78% 74% 87% 83% 82% 76% 73% 70% 79% 82% 85%

TOTAL DISAGREE 80 59 10 7 2 33 47 18 12 15 22 13

13% 13% 17% 8% 10% 12% 14% 19% 14% 14% 13% 9%

Strongly agree 247 173 20 40 7 114 134 30 28 41 83 65

40% 39% 36% 49% 40% 40% 40% 31% 31% 38% 49% 43%

Somewhat agree 241 179 21 31 7 121 120 41 35 43 58 64

39% 40% 38% 38% 42% 43% 36% 42% 39% 41% 34% 42%

Somewhat disagree 42 33 4 2 1 16 26 9 7 9 11 5

7% 7% 7% 2% 5% 5% 8% 10% 8% 8% 7% 3%

Strongly disagree 38 27 5 5 1 18 21 9 5 6 10 8

6% 6% 10% 6% 5% 6% 6% 9% 6% 6% 6% 5%

Unsure 48 37 5 4 1 16 32 8 14 8 9 9

8% 8% 9% 5% 7% 6% 10% 8% 16% 7% 5% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We don’t need to choose   between securing our borders   and reforming 
our immigration laws.   We should be able to do both   at the same time.   We need a better,   simpler   legal 
immigration system.   And we also need to spend wisely   on new high-tech security   for our borders   and checkpoints.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 616 213 182 131 88 170 110 126 121 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 488 159 140 113 75 136 84 97 105 47

79% 74% 77% 86% 85% 80% 76% 77% 87% 77%

TOTAL DISAGREE 80 27 28 13 12 20 17 20 8 12

13% 13% 15% 10% 13% 12% 16% 16% 7% 20%

Strongly agree 247 83 70 55 38 77 44 42 48 22

40% 39% 38% 42% 43% 45% 40% 34% 40% 36%

Somewhat agree 241 76 70 57 37 59 40 54 56 25

39% 36% 39% 44% 42% 35% 36% 43% 47% 40%

Somewhat disagree 42 16 16 6 5 10 7 13 5 5

7% 7% 9% 4% 5% 6% 6% 10% 4% 9%

Strongly disagree 38 11 12 8 7 10 11 7 3 7

6% 5% 7% 6% 8% 6% 10% 6% 3% 11%

Unsure 48 27 14 5 1 15 9 9 8 2

8% 13% 8% 4% 1% 9% 8% 7% 7% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? As long as they meet requirements   like paying taxes,   holding jobs,   
going to school,   and passing background checks,   undocumented immigrants   should have the opportunity to stay   and 
have a path to citizenship.   We need to take practical steps   towards an immigration system that works,   and move 
away from a failed system   that makes us less secure   and encourages people to break the rules.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 606 136 470 178 189 218 415 191 49 29 57

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 423 95 327 102 128 182 297 125 35 21 39

70% 70% 70% 57% 67% 83% 72% 66% 71% 72% 68%

TOTAL DISAGREE 145 33 111 71 40 28 98 47 12 6 15

24% 25% 24% 40% 21% 13% 24% 24% 25% 23% 25%

Strongly agree 213 53 160 32 52 122 166 46 18 11 23

35% 39% 34% 18% 27% 56% 40% 24% 37% 39% 40%

Somewhat agree 210 42 168 70 76 60 131 79 17 10 16

35% 31% 36% 39% 40% 28% 32% 41% 34% 34% 28%

Somewhat disagree 69 13 55 28 20 18 38 31 5 3 6

11% 10% 12% 16% 10% 8% 9% 16% 10% 9% 10%

Strongly disagree 76 20 56 43 21 10 60 16 7 4 9

13% 15% 12% 24% 11% 5% 14% 8% 15% 14% 15%

Unsure 39 7 32 5 21 9 20 18 2 1 4

6% 5% 7% 3% 11% 4% 5% 10% 4% 5% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? As long as they meet requirements   like paying taxes,   holding jobs,   
going to school,   and passing background checks,   undocumented immigrants   should have the opportunity to stay   and 
have a path to citizenship.   We need to take practical steps   towards an immigration system that works,   and move 
away from a failed system   that makes us less secure   and encourages people to break the rules.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 606 80 133 208 77 83 230 258 268 326 245 289 202

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 423 49 80 137 69 75 138 208 160 258 136 242 118

70% 61% 60% 66% 89% 90% 60% 81% 60% 79% 56% 84% 58%

TOTAL DISAGREE 145 30 39 62 5 4 84 40 87 55 92 37 71

24% 37% 29% 30% 7% 5% 37% 15% 33% 17% 37% 13% 35%

Strongly agree 213 22 25 58 41 60 45 130 53 158 40 152 59

35% 27% 19% 28% 53% 72% 20% 50% 20% 48% 16% 53% 29%

Somewhat agree 210 27 55 79 28 15 93 78 107 100 96 90 59

35% 34% 41% 38% 36% 18% 40% 30% 40% 31% 39% 31% 29%

Somewhat disagree 69 8 12 41 2 3 27 31 30 39 35 27 27

11% 10% 9% 20% 2% 3% 12% 12% 11% 12% 14% 9% 13%

Strongly disagree 76 21 27 21 3 2 58 9 58 16 57 10 45

13% 27% 20% 10% 4% 2% 25% 4% 22% 5% 23% 4% 22%

Unsure 39 1 14 9 3 4 8 10 21 13 17 10 13

6% 2% 11% 4% 4% 4% 3% 4% 8% 4% 7% 3% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? As long as they meet requirements   like paying taxes,   holding jobs,   
going to school,   and passing background checks,   undocumented immigrants   should have the opportunity to stay   and 
have a path to citizenship.   We need to take practical steps   towards an immigration system that works,   and move 
away from a failed system   that makes us less secure   and encourages people to break the rules.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 606 428 51 78 25 293 313 111 88 99 170 138

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 423 306 34 47 21 198 225 71 69 66 113 105

70% 72% 66% 60% 83% 68% 72% 64% 78% 67% 66% 76%

TOTAL DISAGREE 145 94 13 28 3 75 69 30 14 28 39 33

24% 22% 24% 36% 12% 26% 22% 27% 16% 29% 23% 24%

Strongly agree 213 151 20 24 9 94 119 37 33 34 58 51

35% 35% 38% 30% 36% 32% 38% 34% 37% 34% 34% 37%

Somewhat agree 210 155 14 23 12 105 105 34 36 32 55 54

35% 36% 28% 30% 47% 36% 34% 30% 41% 32% 32% 39%

Somewhat disagree 69 35 10 22 2 33 35 24 8 7 18 11

11% 8% 19% 28% 6% 11% 11% 22% 9% 7% 11% 8%

Strongly disagree 76 59 3 7 2 42 34 5 7 21 21 22

13% 14% 5% 8% 6% 14% 11% 5% 7% 21% 12% 16%

Unsure 39 28 5 3 1 20 19 10 5 5 18 0

6% 6% 9% 3% 5% 7% 6% 9% 6% 5% 11% *%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? As long as they meet requirements   like paying taxes,   holding jobs,   
going to school,   and passing background checks,   undocumented immigrants   should have the opportunity to stay   and 
have a path to citizenship.   We need to take practical steps   towards an immigration system that works,   and move 
away from a failed system   that makes us less secure   and encourages people to break the rules.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 606 206 176 133 89 157 118 121 118 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 423 112 133 105 71 100 84 88 82 43

70% 54% 75% 79% 81% 64% 71% 73% 69% 71%

TOTAL DISAGREE 145 66 38 23 17 37 27 29 33 16

24% 32% 22% 18% 19% 24% 23% 24% 28% 26%

Strongly agree 213 55 70 51 35 51 40 45 40 23

35% 27% 40% 38% 39% 32% 34% 37% 34% 38%

Somewhat agree 210 57 62 54 36 50 44 43 42 20

35% 28% 35% 41% 41% 32% 38% 36% 35% 33%

Somewhat disagree 69 36 19 9 4 21 5 12 20 9

11% 17% 11% 7% 5% 13% 4% 10% 17% 15%

Strongly disagree 76 30 20 14 12 17 22 17 13 6

13% 15% 11% 11% 14% 11% 19% 14% 11% 10%

Unsure 39 28 5 5 1 19 7 4 3 2

6% 14% 3% 4% 1% 12% 6% 3% 3% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Just like you and me,  immigrants work hard   and contribute to America’s 
economy.   Many immigrants even start their own businesses,   creating better opportunities for all Americans.   In 
fact,   immigrants are more likely to be job-creating entrepreneurs   than native-born Americans.   More than 40% of 
Fortune 500 companies were started by immigrants or their children,   and close to 6 million Americans are employed at 
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 583 140 443 194 158 207 390 193 52 26 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 391 92 299 104 107 171 276 115 36 17 40

67% 66% 68% 54% 68% 83% 71% 60% 68% 65% 64%

TOTAL DISAGREE 134 38 96 72 33 20 84 50 14 7 17

23% 27% 22% 37% 21% 10% 22% 26% 27% 27% 28%

Strongly agree 171 41 130 24 41 101 136 34 17 6 17

29% 29% 29% 12% 26% 49% 35% 18% 33% 25% 28%

Somewhat agree 220 51 169 80 66 70 140 81 18 10 23

38% 37% 38% 41% 42% 34% 36% 42% 35% 40% 36%

Somewhat disagree 82 24 59 47 18 14 51 32 8 4 11

14% 17% 13% 24% 11% 7% 13% 16% 16% 17% 18%

Strongly disagree 51 14 37 25 15 6 33 18 6 3 6

9% 10% 8% 13% 10% 3% 9% 9% 11% 10% 10%

Unsure 58 10 48 18 18 15 30 28 3 2 5

10% 7% 11% 9% 11% 7% 8% 14% 5% 8% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Just like you and me,  immigrants work hard   and contribute to America’s 
economy.   Many immigrants even start their own businesses,   creating better opportunities for all Americans.   In 
fact,   immigrants are more likely to be job-creating entrepreneurs   than native-born Americans.   More than 40% of 
Fortune 500 companies were started by immigrants or their children,   and close to 6 million Americans are employed at 
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 583 70 140 188 79 80 228 238 265 305 247 270 212

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 391 36 75 140 63 68 114 198 143 243 133 224 119

67% 51% 53% 75% 80% 84% 50% 83% 54% 80% 54% 83% 56%

TOTAL DISAGREE 134 27 50 32 13 5 88 23 94 37 89 24 70

23% 39% 36% 17% 16% 7% 39% 10% 36% 12% 36% 9% 33%

Strongly agree 171 11 15 50 33 56 22 123 30 141 27 135 48

29% 15% 11% 27% 42% 69% 10% 52% 11% 46% 11% 50% 23%

Somewhat agree 220 25 60 90 30 12 92 75 114 103 106 89 70

38% 36% 43% 48% 38% 15% 41% 31% 43% 34% 43% 33% 33%

Somewhat disagree 82 16 32 18 10 3 50 14 58 22 55 16 45

14% 23% 22% 10% 12% 4% 22% 6% 22% 7% 22% 6% 21%

Strongly disagree 51 11 19 14 3 2 38 9 36 15 34 9 25

9% 15% 13% 7% 4% 3% 17% 4% 13% 5% 14% 3% 12%

Unsure 58 7 16 15 3 7 26 17 27 25 25 22 23

10% 10% 11% 8% 4% 9% 11% 7% 10% 8% 10% 8% 11%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Just like you and me,  immigrants work hard   and contribute to America’s 
economy.   Many immigrants even start their own businesses,   creating better opportunities for all Americans.   In 
fact,   immigrants are more likely to be job-creating entrepreneurs   than native-born Americans.   More than 40% of 
Fortune 500 companies were started by immigrants or their children,   and close to 6 million Americans are employed at 
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 583 421 51 80 18 273 309 96 99 93 175 120

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 391 262 42 64 16 176 215 70 67 55 122 77

67% 62% 83% 80% 89% 65% 69% 73% 68% 60% 70% 64%

TOTAL DISAGREE 134 112 7 11 1 71 63 18 20 23 40 32

23% 27% 14% 14% 6% 26% 20% 19% 21% 25% 23% 26%

Strongly agree 171 109 20 30 9 72 98 29 25 29 54 34

29% 26% 39% 37% 50% 26% 32% 30% 25% 32% 31% 28%

Somewhat agree 220 153 22 34 7 104 116 41 42 26 68 43

38% 36% 44% 42% 38% 38% 38% 43% 43% 28% 39% 36%

Somewhat disagree 82 64 6 10 1 44 38 14 12 16 20 21

14% 15% 11% 13% 5% 16% 12% 14% 13% 17% 11% 17%

Strongly disagree 51 48 1 1 0 26 25 4 8 8 20 11

9% 11% 3% 2% 1% 10% 8% 4% 8% 8% 11% 9%

Unsure 58 47 2 5 1 26 32 8 11 14 13 11

10% 11% 4% 6% 6% 10% 10% 8% 11% 15% 7% 10%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Just like you and me,  immigrants work hard   and contribute to America’s 
economy.   Many immigrants even start their own businesses,   creating better opportunities for all Americans.   In 
fact,   immigrants are more likely to be job-creating entrepreneurs   than native-born Americans.   More than 40% of 
Fortune 500 companies were started by immigrants or their children,   and close to 6 million Americans are employed at 
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 583 181 185 141 76 149 121 123 115 47

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 391 115 122 94 60 102 76 86 81 32

67% 64% 66% 67% 79% 68% 63% 69% 70% 68%

TOTAL DISAGREE 134 43 47 35 9 29 28 30 29 11

23% 24% 25% 25% 12% 19% 23% 24% 25% 24%

Strongly agree 171 47 54 46 23 47 37 37 28 13

29% 26% 29% 33% 30% 32% 31% 30% 24% 28%

Somewhat agree 220 68 67 48 38 55 39 48 53 19

38% 38% 36% 34% 49% 36% 32% 39% 46% 40%

Somewhat disagree 82 24 31 22 5 14 12 22 21 8

14% 13% 17% 16% 6% 9% 10% 18% 19% 16%

Strongly disagree 51 19 15 13 4 15 16 8 7 3

9% 10% 8% 9% 5% 10% 13% 6% 6% 7%

Unsure 58 22 16 12 7 19 16 8 5 4

10% 12% 9% 8% 9% 13% 14% 7% 5% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Allowing legal immigrants   to bring close family members   to live in 
the United States   is the right thing to do.   Family reunification   is about building strong communities.   It helps 
new immigrants integrate more quickly,   encourages entrepreneurship,   and strengthens local economies.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 577 136 441 179 164 210 393 184 51 29 56

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 343 76 267 78 101 151 243 101 29 14 33

60% 56% 61% 44% 62% 72% 62% 55% 57% 49% 59%

TOTAL DISAGREE 184 51 133 89 47 42 121 63 19 11 20

32% 37% 30% 50% 28% 20% 31% 34% 37% 40% 37%

Strongly agree 160 36 124 29 42 81 131 29 13 6 17

28% 26% 28% 16% 25% 38% 33% 16% 25% 20% 31%

Somewhat agree 184 41 143 49 59 71 112 72 16 8 16

32% 30% 32% 27% 36% 34% 29% 39% 32% 29% 28%

Somewhat disagree 82 23 59 26 26 29 49 33 10 5 8

14% 17% 13% 14% 16% 14% 12% 18% 19% 17% 15%

Strongly disagree 102 27 74 63 21 13 72 29 9 6 12

18% 20% 17% 35% 13% 6% 18% 16% 18% 22% 21%

Unsure 50 9 41 12 16 17 29 21 3 3 3

9% 7% 9% 7% 10% 8% 7% 11% 6% 11% 5%



Table qmesg5ag Page 205  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Allowing legal immigrants   to bring close family members   to live in 
the United States   is the right thing to do.   Family reunification   is about building strong communities.   It helps 
new immigrants integrate more quickly,   encourages entrepreneurship,   and strengthens local economies.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 577 70 132 178 85 90 217 259 247 319 225 286 222

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 343 27 57 115 63 73 92 192 106 235 93 217 99

60% 39% 43% 65% 74% 81% 42% 74% 43% 73% 41% 76% 44%

TOTAL DISAGREE 184 36 69 52 13 8 111 43 124 56 115 47 107

32% 51% 52% 29% 16% 9% 51% 17% 50% 18% 51% 16% 48%

Strongly agree 160 12 17 44 31 52 31 99 38 121 31 115 53

28% 17% 13% 25% 36% 58% 14% 38% 15% 38% 14% 40% 24%

Somewhat agree 184 16 40 71 32 21 60 93 68 114 62 101 46

32% 22% 30% 40% 38% 24% 28% 36% 27% 36% 27% 35% 21%

Somewhat disagree 82 7 29 26 12 5 37 29 46 35 39 30 35

14% 10% 22% 15% 14% 5% 17% 11% 19% 11% 17% 10% 16%

Strongly disagree 102 29 40 25 2 4 73 14 78 21 76 17 72

18% 41% 30% 14% 2% 4% 34% 6% 31% 7% 34% 6% 32%

Unsure 50 7 6 11 9 8 14 23 17 29 17 23 17

9% 9% 5% 6% 11% 9% 7% 9% 7% 9% 7% 8% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Allowing legal immigrants   to bring close family members   to live in 
the United States   is the right thing to do.   Family reunification   is about building strong communities.   It helps 
new immigrants integrate more quickly,   encourages entrepreneurship,   and strengthens local economies.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 577 400 58 83 21 264 313 109 86 94 169 120

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 343 221 43 57 14 157 186 72 54 49 94 74

60% 55% 74% 69% 67% 60% 59% 66% 62% 53% 55% 62%

TOTAL DISAGREE 184 150 11 14 3 88 96 24 24 33 61 42

32% 38% 19% 17% 17% 33% 31% 22% 28% 35% 36% 35%

Strongly agree 160 105 17 27 6 70 89 35 24 19 41 41

28% 26% 29% 33% 29% 27% 29% 32% 27% 20% 25% 34%

Somewhat agree 184 117 26 30 8 87 97 37 30 30 52 34

32% 29% 45% 36% 38% 33% 31% 34% 35% 32% 31% 28%

Somewhat disagree 82 63 7 8 2 36 46 14 11 16 23 19

14% 16% 11% 10% 10% 14% 15% 12% 13% 17% 14% 16%

Strongly disagree 102 88 5 6 1 52 50 10 13 17 38 24

18% 22% 8% 8% 6% 20% 16% 9% 15% 18% 23% 20%

Unsure 50 28 4 11 3 19 31 13 8 12 14 3

9% 7% 6% 14% 16% 7% 10% 12% 10% 13% 8% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Allowing legal immigrants   to bring close family members   to live in 
the United States   is the right thing to do.   Family reunification   is about building strong communities.   It helps 
new immigrants integrate more quickly,   encourages entrepreneurship,   and strengthens local economies.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 577 168 198 142 69 123 124 136 116 49

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 343 94 121 78 50 76 78 71 70 30

60% 56% 61% 55% 72% 62% 63% 52% 61% 61%

TOTAL DISAGREE 184 49 66 50 18 33 35 53 41 17

32% 29% 33% 35% 26% 27% 28% 39% 35% 35%

Strongly agree 160 36 53 50 20 43 39 31 24 9

28% 22% 27% 35% 28% 35% 31% 23% 21% 19%

Somewhat agree 184 58 67 28 30 32 39 40 47 21

32% 35% 34% 20% 44% 26% 32% 29% 40% 43%

Somewhat disagree 82 25 27 22 8 14 18 24 17 8

14% 15% 14% 16% 11% 11% 14% 18% 15% 17%

Strongly disagree 102 24 39 28 10 19 17 29 24 9

18% 15% 20% 20% 15% 16% 14% 21% 20% 18%

Unsure 50 24 12 13 1 14 12 12 5 2

9% 14% 6% 9% 1% 11% 9% 9% 4% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Our nation was founded as a refuge   for people fleeing persecution,   
war   and violence.   America should continue   to live up to those ideals   by welcoming refugees   fleeing 
oppression,   violence,   or authoritarian dictatorships.   We don’t need to choose   between defending our values   
and keeping America safe.   We can welcome refugees   while at the same time strengthening safety   and vetting 
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 608 142 466 181 186 217 413 195 48 31 63

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 415 93 321 104 113 184 280 135 32 20 42

68% 66% 69% 58% 61% 84% 68% 69% 67% 63% 66%

TOTAL DISAGREE 155 40 115 65 61 25 107 48 14 10 16

26% 28% 25% 36% 33% 11% 26% 25% 30% 32% 25%

Strongly agree 214 48 166 40 52 115 166 48 17 11 20

35% 34% 36% 22% 28% 53% 40% 24% 35% 35% 32%

Somewhat agree 201 46 155 64 61 69 114 87 15 9 22

33% 32% 33% 35% 33% 32% 28% 45% 32% 28% 34%

Somewhat disagree 79 19 59 29 36 11 47 31 7 5 8

13% 14% 13% 16% 19% 5% 11% 16% 14% 15% 12%

Strongly disagree 76 21 56 36 25 14 60 17 7 5 8

13% 15% 12% 20% 13% 6% 15% 8% 15% 17% 13%

Unsure 38 9 29 11 13 9 26 12 2 1 5

6% 6% 6% 6% 7% 4% 6% 6% 4% 5% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Our nation was founded as a refuge   for people fleeing persecution,   
war   and violence.   America should continue   to live up to those ideals   by welcoming refugees   fleeing 
oppression,   violence,   or authoritarian dictatorships.   We don’t need to choose   between defending our values   
and keeping America safe.   We can welcome refugees   while at the same time strengthening safety   and vetting 
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 608 85 134 203 73 89 242 251 275 322 255 283 191

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 415 46 70 143 64 78 118 218 137 276 126 247 98

68% 55% 52% 70% 88% 88% 49% 87% 50% 86% 49% 87% 51%

TOTAL DISAGREE 155 35 54 48 8 8 105 24 116 36 113 27 77

26% 41% 40% 24% 11% 9% 43% 10% 42% 11% 44% 10% 40%

Strongly agree 214 25 26 62 35 59 45 131 45 168 42 156 54

35% 30% 19% 30% 49% 66% 19% 52% 16% 52% 16% 55% 28%

Somewhat agree 201 21 44 81 28 19 73 88 92 108 84 91 44

33% 25% 33% 40% 39% 21% 30% 35% 33% 34% 33% 32% 23%

Somewhat disagree 79 15 27 26 7 3 47 11 59 18 56 15 30

13% 18% 20% 13% 9% 3% 19% 4% 21% 6% 22% 5% 16%

Strongly disagree 76 20 27 22 1 6 58 13 58 17 56 12 48

13% 23% 20% 11% 2% 6% 24% 5% 21% 5% 22% 4% 25%

Unsure 38 3 10 12 1 3 19 9 22 10 16 9 16

6% 4% 8% 6% 1% 3% 8% 4% 8% 3% 6% 3% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Our nation was founded as a refuge   for people fleeing persecution,   
war   and violence.   America should continue   to live up to those ideals   by welcoming refugees   fleeing 
oppression,   violence,   or authoritarian dictatorships.   We don’t need to choose   between defending our values   
and keeping America safe.   We can welcome refugees   while at the same time strengthening safety   and vetting 
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 608 438 52 82 23 296 311 109 91 101 168 138

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 415 277 44 67 19 198 216 82 73 66 100 94

68% 63% 86% 83% 86% 67% 69% 75% 80% 65% 60% 68%

TOTAL DISAGREE 155 129 7 11 3 90 65 20 12 25 60 38

26% 29% 13% 13% 12% 31% 21% 19% 13% 25% 35% 27%

Strongly agree 214 151 20 25 9 98 116 34 39 33 54 53

35% 35% 38% 30% 39% 33% 37% 32% 43% 33% 32% 38%

Somewhat agree 201 126 24 43 10 100 100 48 34 32 46 41

33% 29% 47% 52% 47% 34% 32% 44% 37% 32% 28% 29%

Somewhat disagree 79 67 4 3 2 52 27 12 7 13 37 10

13% 15% 7% 4% 11% 18% 9% 11% 7% 13% 22% 7%

Strongly disagree 76 62 3 8 0 38 38 8 5 12 23 28

13% 14% 6% 9% 1% 13% 12% 8% 6% 12% 14% 20%

Unsure 38 32 1 4 1 7 31 6 6 10 8 7

6% 7% 1% 4% 2% 3% 10% 6% 7% 10% 5% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Our nation was founded as a refuge   for people fleeing persecution,   
war   and violence.   America should continue   to live up to those ideals   by welcoming refugees   fleeing 
oppression,   violence,   or authoritarian dictatorships.   We don’t need to choose   between defending our values   
and keeping America safe.   We can welcome refugees   while at the same time strengthening safety   and vetting 
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 608 215 173 138 81 178 118 109 117 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 415 142 118 92 61 125 76 72 87 40

68% 66% 69% 67% 76% 70% 64% 66% 74% 65%

TOTAL DISAGREE 155 55 42 40 18 37 32 32 26 21

26% 25% 24% 29% 23% 21% 27% 29% 22% 33%

Strongly agree 214 62 58 60 33 63 46 33 40 23

35% 29% 34% 43% 40% 35% 39% 30% 34% 38%

Somewhat agree 201 80 60 32 29 62 30 39 47 17

33% 37% 35% 23% 35% 35% 25% 36% 40% 27%

Somewhat disagree 79 33 19 19 8 19 16 17 11 14

13% 15% 11% 14% 10% 11% 13% 15% 9% 23%

Strongly disagree 76 22 23 21 10 18 17 15 15 6

13% 10% 14% 16% 12% 10% 14% 14% 13% 10%

Unsure 38 19 12 6 1 16 10 6 4 1

6% 9% 7% 4% 2% 9% 8% 5% 3% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We all want to live in a safe community.   Police know that trust and 
cooperation   with all parts of their communities   is critical to get people to report crime   and help law 
enforcement identify, arrest and prosecute dangerous offenders   who might otherwise still be on the streets 
victimizing residents.   Forcing local police departments   to enforce federal immigration laws   won’t keep us safe.   
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 601 144 457 187 178 205 407 193 50 29 64

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 452 103 350 127 135 177 306 146 35 20 47

75% 71% 76% 68% 76% 86% 75% 76% 70% 68% 74%

TOTAL DISAGREE 108 31 78 50 33 18 79 29 11 6 14

18% 21% 17% 27% 19% 9% 19% 15% 22% 20% 21%

Strongly agree 219 51 168 40 58 113 157 62 16 11 24

36% 36% 37% 21% 33% 55% 38% 32% 32% 37% 38%

Somewhat agree 233 51 182 87 77 64 149 84 19 9 23

39% 36% 40% 47% 43% 31% 37% 44% 39% 31% 36%

Somewhat disagree 54 16 38 24 13 11 34 21 5 3 8

9% 11% 8% 13% 8% 5% 8% 11% 10% 10% 12%

Strongly disagree 54 15 39 26 20 7 46 8 6 3 6

9% 10% 9% 14% 11% 3% 11% 4% 12% 10% 9%

Unsure 40 11 30 9 10 11 22 18 4 4 3

7% 7% 7% 5% 6% 5% 5% 9% 8% 12% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We all want to live in a safe community.   Police know that trust and 
cooperation   with all parts of their communities   is critical to get people to report crime   and help law 
enforcement identify, arrest and prosecute dangerous offenders   who might otherwise still be on the streets 
victimizing residents.   Forcing local police departments   to enforce federal immigration laws   won’t keep us safe.   
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 601 80 154 166 86 86 233 232 268 315 242 279 210

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 452 53 117 122 75 72 160 201 182 262 166 235 147

75% 66% 76% 74% 88% 85% 69% 87% 68% 83% 68% 84% 70%

TOTAL DISAGREE 108 26 30 31 7 7 65 17 72 33 66 28 51

18% 32% 20% 19% 8% 8% 28% 8% 27% 11% 27% 10% 24%

Strongly agree 219 27 33 54 45 51 55 124 60 156 50 145 61

36% 34% 21% 33% 53% 60% 24% 53% 22% 50% 21% 52% 29%

Somewhat agree 233 26 84 68 30 21 105 77 122 106 116 89 86

39% 32% 54% 41% 35% 24% 45% 33% 46% 34% 48% 32% 41%

Somewhat disagree 54 7 20 15 4 4 28 11 31 21 30 15 25

9% 8% 13% 9% 4% 4% 12% 5% 12% 7% 12% 5% 12%

Strongly disagree 54 19 10 16 3 3 38 7 41 12 36 13 26

9% 24% 7% 10% 4% 4% 16% 3% 15% 4% 15% 5% 12%

Unsure 40 2 7 13 4 6 7 13 14 20 10 16 12

7% 2% 4% 8% 4% 7% 3% 6% 5% 6% 4% 6% 6%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We all want to live in a safe community.   Police know that trust and 
cooperation   with all parts of their communities   is critical to get people to report crime   and help law 
enforcement identify, arrest and prosecute dangerous offenders   who might otherwise still be on the streets 
victimizing residents.   Forcing local police departments   to enforce federal immigration laws   won’t keep us safe.   
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 601 439 58 76 19 266 334 100 87 95 174 144

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 452 321 51 60 16 192 261 79 59 71 120 123

75% 73% 87% 79% 85% 72% 78% 79% 68% 75% 69% 85%

TOTAL DISAGREE 108 85 5 12 1 63 45 13 14 18 44 18

18% 19% 9% 16% 7% 24% 14% 13% 17% 19% 25% 13%

Strongly agree 219 139 34 38 9 78 141 49 32 37 48 52

36% 32% 58% 49% 50% 29% 42% 49% 37% 39% 28% 36%

Somewhat agree 233 181 17 23 7 113 120 30 27 34 71 71

39% 41% 29% 30% 35% 43% 36% 29% 31% 36% 41% 49%

Somewhat disagree 54 39 4 10 0 33 21 9 8 7 22 9

9% 9% 7% 13% 2% 13% 6% 9% 9% 7% 13% 6%

Strongly disagree 54 46 1 2 1 29 24 4 6 12 22 9

9% 10% 1% 3% 6% 11% 7% 4% 7% 13% 13% 6%

Unsure 40 33 3 4 1 12 28 9 13 5 10 3

7% 8% 5% 5% 8% 5% 8% 9% 15% 6% 6% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We all want to live in a safe community.   Police know that trust and 
cooperation   with all parts of their communities   is critical to get people to report crime   and help law 
enforcement identify, arrest and prosecute dangerous offenders   who might otherwise still be on the streets 
victimizing residents.   Forcing local police departments   to enforce federal immigration laws   won’t keep us safe.   
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 601 195 189 138 79 147 124 134 100 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 452 144 141 103 64 112 92 102 77 43

75% 74% 75% 75% 81% 76% 74% 76% 77% 74%

TOTAL DISAGREE 108 30 38 29 11 21 26 26 21 11

18% 15% 20% 21% 15% 14% 21% 19% 21% 19%

Strongly agree 219 73 62 55 30 55 52 42 32 24

36% 37% 33% 40% 38% 37% 42% 32% 32% 42%

Somewhat agree 233 71 79 49 34 58 39 59 45 19

39% 36% 42% 35% 43% 39% 32% 44% 45% 33%

Somewhat disagree 54 19 18 10 7 14 13 12 10 3

9% 10% 10% 7% 9% 9% 10% 9% 10% 6%

Strongly disagree 54 11 20 19 4 7 13 14 11 8

9% 5% 11% 14% 5% 5% 11% 10% 11% 13%

Unsure 40 21 10 6 3 15 6 6 2 4

7% 11% 5% 4% 4% 10% 5% 5% 2% 7%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? When immigrants move into new areas,   they help start or support 
businesses,   increase foot traffic in the area,   and contribute to neighborhood revitalization   and increased public 
safety.   Just like you and me,   the vast majority of immigrants   want to live in safe communities,   where they can 
work,   worship,   and send their children to school.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 601 134 466 179 167 230 414 187 48 29 57

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 387 89 298 90 101 181 280 107 32 19 38

64% 66% 64% 50% 60% 79% 68% 57% 67% 65% 66%

TOTAL DISAGREE 173 38 135 83 52 35 109 64 14 9 14

29% 28% 29% 46% 31% 15% 26% 34% 30% 32% 25%

Strongly agree 197 41 156 31 41 116 153 44 16 7 18

33% 30% 33% 17% 25% 50% 37% 23% 32% 24% 32%

Somewhat agree 190 48 142 59 59 66 127 63 17 12 19

32% 36% 31% 33% 36% 29% 31% 34% 34% 41% 34%

Somewhat disagree 105 21 84 48 35 21 57 47 8 4 9

17% 15% 18% 27% 21% 9% 14% 25% 17% 14% 15%

Strongly disagree 68 17 51 35 17 14 51 17 6 5 6

11% 13% 11% 19% 10% 6% 12% 9% 13% 18% 10%

Unsure 40 7 33 7 14 13 25 15 2 1 5

7% 6% 7% 4% 8% 6% 6% 8% 4% 3% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? When immigrants move into new areas,   they help start or support 
businesses,   increase foot traffic in the area,   and contribute to neighborhood revitalization   and increased public 
safety.   Just like you and me,   the vast majority of immigrants   want to live in safe communities,   where they can 
work,   worship,   and send their children to school.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 601 76 135 188 80 93 220 276 245 342 235 297 212

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 387 45 65 119 66 78 106 217 116 266 112 234 115

64% 60% 48% 63% 83% 84% 48% 78% 47% 78% 48% 79% 54%

TOTAL DISAGREE 173 29 59 54 13 10 103 43 115 56 112 47 83

29% 39% 44% 29% 16% 11% 47% 16% 47% 16% 48% 16% 39%

Strongly agree 197 22 20 52 34 60 33 132 34 159 33 146 54

33% 30% 15% 28% 43% 64% 15% 48% 14% 46% 14% 49% 26%

Somewhat agree 190 23 45 67 31 18 73 85 81 107 79 88 61

32% 30% 33% 36% 40% 19% 33% 31% 33% 31% 34% 29% 29%

Somewhat disagree 105 16 35 34 9 6 61 31 66 38 66 32 44

17% 20% 26% 18% 12% 7% 28% 11% 27% 11% 28% 11% 21%

Strongly disagree 68 14 24 20 4 4 43 12 49 18 46 15 39

11% 18% 18% 11% 5% 4% 19% 4% 20% 5% 19% 5% 18%

Unsure 40 1 10 15 1 5 11 16 14 20 11 16 14

7% 2% 8% 8% 1% 6% 5% 6% 6% 6% 5% 5% 7%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? When immigrants move into new areas,   they help start or support 
businesses,   increase foot traffic in the area,   and contribute to neighborhood revitalization   and increased public 
safety.   Just like you and me,   the vast majority of immigrants   want to live in safe communities,   where they can 
work,   worship,   and send their children to school.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 601 425 56 73 27 278 322 118 87 101 158 137

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 387 264 45 49 18 167 220 79 60 63 96 90

64% 62% 80% 67% 69% 60% 68% 66% 69% 62% 61% 66%

TOTAL DISAGREE 173 136 8 16 6 99 75 31 18 26 53 44

29% 32% 15% 21% 23% 35% 23% 27% 21% 26% 33% 32%

Strongly agree 197 123 30 31 8 77 119 43 31 33 47 42

33% 29% 54% 43% 31% 28% 37% 36% 36% 33% 30% 31%

Somewhat agree 190 141 15 18 10 90 101 36 29 30 48 48

32% 33% 26% 24% 38% 32% 31% 30% 33% 30% 31% 35%

Somewhat disagree 105 76 7 12 3 65 40 25 12 18 31 18

17% 18% 12% 17% 12% 23% 12% 21% 14% 17% 20% 13%

Strongly disagree 68 59 2 3 3 34 35 6 6 9 22 26

11% 14% 3% 4% 11% 12% 11% 5% 7% 9% 14% 19%

Unsure 40 25 3 9 2 12 28 8 8 12 9 3

7% 6% 5% 12% 8% 4% 9% 7% 10% 12% 6% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? When immigrants move into new areas,   they help start or support 
businesses,   increase foot traffic in the area,   and contribute to neighborhood revitalization   and increased public 
safety.   Just like you and me,   the vast majority of immigrants   want to live in safe communities,   where they can 
work,   worship,   and send their children to school.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 601 193 177 145 84 135 121 124 126 65

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 387 114 125 86 61 92 86 70 78 44

64% 59% 70% 59% 72% 68% 71% 57% 62% 68%

TOTAL DISAGREE 173 59 42 51 21 29 28 46 42 19

29% 31% 24% 35% 25% 21% 23% 37% 33% 29%

Strongly agree 197 67 57 46 25 53 47 36 36 15

33% 35% 32% 32% 30% 39% 39% 29% 29% 24%

Somewhat agree 190 47 68 40 36 39 39 34 42 29

32% 24% 38% 27% 42% 29% 32% 27% 33% 44%

Somewhat disagree 105 40 25 29 11 15 17 29 27 12

17% 21% 14% 20% 13% 11% 14% 23% 22% 19%

Strongly disagree 68 19 17 22 10 14 11 18 15 7

11% 10% 10% 15% 12% 10% 9% 14% 12% 11%

Unsure 40 19 10 8 2 14 7 8 6 2

7% 10% 6% 6% 3% 10% 6% 6% 5% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We all want to secure our borders   and enforce the law.   We can reduce 
illegal immigration   with smart, practical steps   like high-tech enforcement at the border,   cracking down on visa 
overstays,   and employer verification of employees’ legal status.   Extreme measures   like deporting all 11 million 
undocumented immigrants   are not only unrealistic,   they would rip families apart   and violate our most basic 
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 636 145 491 197 190 226 433 203 48 32 64

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 468 105 364 120 140 195 328 141 35 22 46

74% 72% 74% 61% 74% 86% 76% 69% 73% 70% 72%

TOTAL DISAGREE 125 29 95 58 37 24 83 41 10 6 13

20% 20% 19% 30% 20% 11% 19% 20% 21% 20% 20%

Strongly agree 231 51 180 41 56 126 187 43 18 9 23

36% 35% 37% 21% 30% 56% 43% 21% 38% 30% 36%

Somewhat agree 238 54 184 80 84 68 140 97 17 13 23

37% 37% 37% 40% 44% 30% 32% 48% 36% 40% 36%

Somewhat disagree 75 18 57 33 22 17 48 26 6 5 7

12% 12% 12% 17% 11% 7% 11% 13% 13% 14% 10%

Strongly disagree 50 12 39 26 16 8 35 15 4 2 6

8% 8% 8% 13% 8% 3% 8% 7% 8% 5% 9%

Unsure 43 11 32 18 13 7 21 21 3 3 5

7% 8% 6% 9% 7% 3% 5% 11% 5% 10% 8%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We all want to secure our borders   and enforce the law.   We can reduce 
illegal immigration   with smart, practical steps   like high-tech enforcement at the border,   cracking down on visa 
overstays,   and employer verification of employees’ legal status.   Extreme measures   like deporting all 11 million 
undocumented immigrants   are not only unrealistic,   they would rip families apart   and violate our most basic 
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 636 85 148 218 69 90 251 261 292 334 268 293 198

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 468 47 108 162 58 79 155 226 178 286 164 255 123

74% 55% 73% 74% 84% 88% 62% 87% 61% 86% 61% 87% 62%

TOTAL DISAGREE 125 30 34 40 9 7 79 26 87 36 79 30 62

20% 35% 23% 18% 13% 7% 32% 10% 30% 11% 29% 10% 32%

Strongly agree 231 29 33 75 31 58 60 138 59 170 54 158 56

36% 34% 22% 34% 44% 65% 24% 53% 20% 51% 20% 54% 28%

Somewhat agree 238 17 75 87 28 21 96 88 120 116 110 97 67

37% 20% 51% 40% 40% 23% 38% 34% 41% 35% 41% 33% 34%

Somewhat disagree 75 16 21 21 7 6 43 14 49 24 46 21 35

12% 18% 14% 10% 10% 7% 17% 6% 17% 7% 17% 7% 18%

Strongly disagree 50 14 13 19 2 1 36 12 38 11 33 9 27

8% 17% 9% 8% 3% 1% 14% 5% 13% 3% 12% 3% 14%

Unsure 43 9 6 17 2 4 16 9 26 13 24 8 12

7% 10% 4% 8% 3% 4% 6% 3% 9% 4% 9% 3% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We all want to secure our borders   and enforce the law.   We can reduce 
illegal immigration   with smart, practical steps   like high-tech enforcement at the border,   cracking down on visa 
overstays,   and employer verification of employees’ legal status.   Extreme measures   like deporting all 11 million 
undocumented immigrants   are not only unrealistic,   they would rip families apart   and violate our most basic 
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 636 458 54 82 25 318 318 112 94 100 166 164

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 468 328 43 66 20 236 232 88 63 64 122 131

74% 72% 80% 81% 78% 74% 73% 79% 67% 63% 74% 80%

TOTAL DISAGREE 125 93 8 13 4 68 56 18 16 26 38 27

20% 20% 15% 16% 18% 22% 18% 16% 17% 26% 23% 16%

Strongly agree 231 156 22 35 9 108 123 30 36 36 61 68

36% 34% 41% 43% 36% 34% 39% 27% 38% 36% 37% 42%

Somewhat agree 238 172 21 31 11 128 110 58 27 27 62 63

37% 38% 40% 38% 42% 40% 34% 52% 29% 27% 37% 38%

Somewhat disagree 75 55 5 6 4 44 30 14 9 14 24 14

12% 12% 10% 7% 17% 14% 10% 13% 10% 14% 14% 9%

Strongly disagree 50 38 3 7 0 24 26 4 7 12 14 13

8% 8% 5% 8% 1% 8% 8% 4% 7% 12% 9% 8%

Unsure 43 36 3 3 1 14 29 5 16 11 5 6

7% 8% 5% 3% 5% 4% 9% 4% 17% 11% 3% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We all want to secure our borders   and enforce the law.   We can reduce 
illegal immigration   with smart, practical steps   like high-tech enforcement at the border,   cracking down on visa 
overstays,   and employer verification of employees’ legal status.   Extreme measures   like deporting all 11 million 
undocumented immigrants   are not only unrealistic,   they would rip families apart   and violate our most basic 
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 636 224 171 146 93 178 110 122 130 63

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 468 154 132 113 68 126 77 94 101 48

74% 69% 77% 78% 73% 71% 70% 77% 78% 77%

TOTAL DISAGREE 125 48 31 28 18 34 27 25 24 12

20% 21% 18% 19% 19% 19% 24% 20% 18% 19%

Strongly agree 231 73 67 58 31 66 40 51 46 21

36% 33% 39% 40% 34% 37% 36% 41% 35% 33%

Somewhat agree 238 81 65 55 36 60 37 43 55 27

37% 36% 38% 38% 39% 34% 34% 36% 43% 43%

Somewhat disagree 75 26 20 17 11 16 17 14 16 8

12% 12% 12% 12% 11% 9% 16% 12% 13% 13%

Strongly disagree 50 21 11 11 7 19 9 11 7 4

8% 9% 6% 7% 8% 10% 9% 9% 6% 6%

Unsure 43 22 9 5 7 17 7 4 5 3

7% 10% 5% 3% 8% 10% 6% 3% 4% 4%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? The vast majority of Dreamers   are contributing members of our society   
and taxpaying members of our workforce.   They are nurses,   teachers,   and software developers.   Many are actively 
serving   or wish to serve in our military.   Just like you and me,   they have played by the rules,   want to work 
hard,   stay in school,   and contribute to their communities.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 589 140 450 187 149 226 409 180 51 27 61

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 421 98 323 110 104 195 299 122 35 18 44

71% 70% 72% 59% 69% 86% 73% 67% 69% 67% 72%

TOTAL DISAGREE 125 33 92 61 33 22 86 39 13 7 13

21% 24% 20% 33% 22% 10% 21% 22% 25% 25% 22%

Strongly agree 212 51 161 27 49 127 165 47 17 8 26

36% 36% 36% 15% 33% 56% 40% 26% 34% 29% 42%

Somewhat agree 209 47 162 83 55 67 134 75 18 10 18

35% 33% 36% 44% 37% 30% 33% 42% 35% 38% 30%

Somewhat disagree 66 18 47 26 21 17 40 26 7 3 8

11% 13% 11% 14% 14% 7% 10% 14% 15% 11% 13%

Strongly disagree 59 15 44 35 12 5 46 13 5 4 5

10% 11% 10% 19% 8% 2% 11% 7% 11% 14% 9%

Unsure 44 9 35 16 13 9 24 20 3 2 4

7% 6% 8% 9% 9% 4% 6% 11% 6% 8% 6%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? The vast majority of Dreamers   are contributing members of our society   
and taxpaying members of our workforce.   They are nurses,   teachers,   and software developers.   Many are actively 
serving   or wish to serve in our military.   Just like you and me,   they have played by the rules,   want to work 
hard,   stay in school,   and contribute to their communities.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 589 72 135 185 86 86 219 258 253 323 225 297 225

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 421 32 86 143 75 75 122 224 145 271 122 258 137

71% 44% 63% 77% 87% 87% 56% 87% 57% 84% 54% 87% 61%

TOTAL DISAGREE 125 33 41 29 10 6 79 24 87 34 80 28 68

21% 46% 30% 15% 11% 7% 36% 9% 34% 11% 35% 9% 30%

Strongly agree 212 16 18 62 53 60 32 146 40 169 27 166 51

36% 22% 13% 34% 61% 70% 15% 57% 16% 52% 12% 56% 23%

Somewhat agree 209 16 67 80 22 15 90 78 105 102 95 92 86

35% 22% 50% 43% 26% 18% 41% 30% 41% 31% 42% 31% 38%

Somewhat disagree 66 9 25 19 8 5 36 15 43 21 37 22 34

11% 12% 19% 10% 9% 5% 17% 6% 17% 7% 16% 7% 15%

Strongly disagree 59 25 16 10 2 2 43 8 44 13 43 6 35

10% 34% 12% 5% 2% 2% 19% 3% 17% 4% 19% 2% 15%

Unsure 44 7 8 14 1 4 18 11 21 18 23 11 19

7% 10% 6% 8% 1% 5% 8% 4% 8% 5% 10% 4% 9%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? The vast majority of Dreamers   are contributing members of our society   
and taxpaying members of our workforce.   They are nurses,   teachers,   and software developers.   Many are actively 
serving   or wish to serve in our military.   Just like you and me,   they have played by the rules,   want to work 
hard,   stay in school,   and contribute to their communities.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 589 429 61 73 18 267 322 95 98 93 169 135

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 421 292 52 63 13 184 237 73 68 67 112 101

71% 68% 86% 85% 75% 69% 73% 77% 69% 72% 66% 75%

TOTAL DISAGREE 125 103 5 8 4 66 59 15 19 20 46 26

21% 24% 9% 11% 21% 25% 18% 16% 19% 21% 27% 19%

Strongly agree 212 132 37 41 5 84 127 43 30 35 55 49

36% 31% 60% 56% 31% 31% 40% 45% 31% 37% 33% 36%

Somewhat agree 209 160 15 21 8 100 109 30 37 32 57 52

35% 37% 25% 29% 44% 37% 34% 32% 38% 35% 34% 39%

Somewhat disagree 66 52 4 5 2 35 30 10 12 9 21 13

11% 12% 7% 6% 13% 13% 9% 11% 12% 9% 13% 10%

Strongly disagree 59 51 1 3 1 31 29 5 7 11 25 12

10% 12% 2% 5% 8% 11% 9% 5% 7% 12% 15% 9%

Unsure 44 33 3 3 1 17 27 7 11 7 11 8

7% 8% 5% 4% 4% 6% 8% 8% 11% 7% 6% 6%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? The vast majority of Dreamers   are contributing members of our society   
and taxpaying members of our workforce.   They are nurses,   teachers,   and software developers.   Many are actively 
serving   or wish to serve in our military.   Just like you and me,   they have played by the rules,   want to work 
hard,   stay in school,   and contribute to their communities.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 589 172 194 145 78 135 122 142 110 52

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 421 116 141 104 60 98 89 99 77 39

71% 67% 73% 72% 77% 72% 74% 70% 71% 74%

TOTAL DISAGREE 125 37 44 31 12 24 23 36 27 11

21% 21% 23% 22% 16% 17% 19% 26% 24% 22%

Strongly agree 212 64 72 51 24 60 45 53 30 17

36% 37% 37% 35% 31% 44% 37% 37% 27% 32%

Somewhat agree 209 52 68 53 36 38 44 47 48 22

35% 30% 35% 37% 46% 28% 36% 33% 44% 41%

Somewhat disagree 66 21 23 16 5 8 14 19 16 7

11% 12% 12% 11% 7% 6% 11% 13% 15% 13%

Strongly disagree 59 15 21 15 7 15 9 17 10 5

10% 9% 11% 11% 9% 11% 8% 12% 9% 9%

Unsure 44 20 9 9 6 14 9 7 5 3

7% 11% 5% 7% 7% 10% 8% 5% 5% 5%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Welcoming immigrants   is not just the right decision,   it's a good 
thing for our economy.   Regardless of where they come from   or what they do,   immigrants can contribute   to a 
growing, vibrant economy. 
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 601 138 462 183 184 206 403 198 51 28 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 362 85 277 76 113 158 258 105 32 16 37

60% 62% 60% 42% 62% 77% 64% 53% 63% 56% 64%

TOTAL DISAGREE 192 46 145 92 59 36 120 71 17 11 18

32% 33% 31% 50% 32% 18% 30% 36% 33% 38% 31%

Strongly agree 196 43 153 30 52 107 150 46 17 7 18

33% 31% 33% 17% 28% 52% 37% 23% 33% 25% 32%

Somewhat agree 167 43 124 46 61 52 108 59 15 9 19

28% 31% 27% 25% 33% 25% 27% 30% 30% 31% 32%

Somewhat disagree 96 25 71 48 26 19 59 37 10 6 9

16% 18% 15% 26% 14% 9% 15% 19% 20% 20% 16%

Strongly disagree 95 21 75 44 33 17 62 34 7 5 9

16% 15% 16% 24% 18% 8% 15% 17% 14% 17% 15%

Unsure 47 7 40 15 12 11 25 22 2 2 3

8% 5% 9% 8% 6% 5% 6% 11% 4% 6% 5%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Welcoming immigrants   is not just the right decision,   it's a good 
thing for our economy.   Regardless of where they come from   or what they do,   immigrants can contribute   to a 
growing, vibrant economy. 
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 601 91 131 184 81 85 231 246 260 322 247 280 208

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 362 46 55 115 62 75 104 201 105 252 94 229 95

60% 50% 42% 63% 77% 88% 45% 82% 40% 78% 38% 82% 45%

TOTAL DISAGREE 192 39 70 54 14 8 112 34 136 54 136 42 96

32% 42% 53% 29% 17% 9% 49% 14% 52% 17% 55% 15% 46%

Strongly agree 196 27 16 45 38 64 39 126 34 158 34 144 51

33% 30% 12% 24% 48% 76% 17% 51% 13% 49% 14% 51% 25%

Somewhat agree 167 19 39 70 24 10 65 75 70 94 60 86 43

28% 21% 30% 38% 30% 12% 28% 31% 27% 29% 24% 31% 21%

Somewhat disagree 96 17 37 26 9 2 57 21 62 33 67 24 45

16% 19% 28% 14% 11% 2% 25% 9% 24% 10% 27% 9% 22%

Strongly disagree 95 21 32 28 5 6 55 13 74 21 69 18 51

16% 23% 25% 15% 6% 7% 24% 5% 28% 7% 28% 7% 25%

Unsure 47 7 7 15 5 2 14 11 20 16 17 8 17

8% 7% 5% 8% 6% 3% 6% 5% 8% 5% 7% 3% 8%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Welcoming immigrants   is not just the right decision,   it's a good 
thing for our economy.   Regardless of where they come from   or what they do,   immigrants can contribute   to a 
growing, vibrant economy. 
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 601 431 55 68 27 269 332 123 79 93 171 135

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 362 240 41 52 14 164 198 85 47 47 96 86

60% 56% 75% 77% 53% 61% 60% 69% 60% 51% 56% 64%

TOTAL DISAGREE 192 157 10 10 9 88 104 32 22 35 64 39

32% 36% 19% 14% 34% 33% 31% 26% 28% 38% 38% 29%

Strongly agree 196 125 28 26 8 86 110 48 24 30 43 50

33% 29% 52% 39% 28% 32% 33% 39% 31% 32% 25% 37%

Somewhat agree 167 115 13 26 7 79 88 37 23 18 53 36

28% 27% 23% 39% 25% 29% 27% 30% 29% 19% 31% 27%

Somewhat disagree 96 78 8 4 4 46 51 18 13 20 23 22

16% 18% 14% 6% 15% 17% 15% 15% 17% 22% 13% 16%

Strongly disagree 95 79 3 5 5 42 53 13 9 15 41 18

16% 18% 5% 8% 19% 16% 16% 11% 11% 16% 24% 13%

Unsure 47 34 3 6 3 17 30 6 10 11 11 9

8% 8% 6% 8% 13% 6% 9% 5% 12% 12% 6% 7%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Welcoming immigrants   is not just the right decision,   it's a good 
thing for our economy.   Regardless of where they come from   or what they do,   immigrants can contribute   to a 
growing, vibrant economy. 
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 601 210 177 132 80 146 123 120 118 64

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 362 120 107 82 52 81 77 71 77 41

60% 57% 60% 62% 66% 56% 63% 59% 65% 65%

TOTAL DISAGREE 192 68 62 40 22 47 35 45 34 22

32% 32% 35% 31% 27% 32% 28% 37% 29% 35%

Strongly agree 196 70 55 45 25 54 45 35 33 17

33% 33% 31% 34% 31% 37% 37% 30% 28% 26%

Somewhat agree 167 50 52 37 27 27 32 35 44 25

28% 24% 29% 28% 34% 19% 26% 29% 37% 39%

Somewhat disagree 96 27 35 23 12 16 20 21 22 14

16% 13% 20% 17% 14% 11% 16% 17% 18% 22%

Strongly disagree 95 41 27 18 10 31 15 24 12 8

16% 19% 15% 13% 12% 21% 12% 20% 10% 12%

Unsure 47 22 9 9 6 17 11 5 8 0

8% 11% 5% 7% 7% 12% 9% 4% 6% 1%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Many successful Americans today are the descendants   of immigrant 
families who benefited from   family reunification.   By allowing families to reunite in the United States   and build 
support networks,   their children and grandchildren   are even more likely to prosper   and fully participate in the 
American Dream.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 600 133 467 190 156 227 417 183 52 27 54

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 420 91 328 103 108 193 298 122 37 17 37

70% 68% 70% 54% 69% 85% 71% 67% 70% 63% 69%

TOTAL DISAGREE 133 31 101 73 36 17 95 38 13 7 11

22% 24% 22% 38% 23% 7% 23% 21% 24% 27% 21%

Strongly agree 223 48 176 32 60 125 172 51 18 9 20

37% 36% 38% 17% 38% 55% 41% 28% 36% 33% 37%

Somewhat agree 196 43 153 71 49 69 126 71 18 8 17

33% 33% 33% 38% 31% 30% 30% 39% 35% 30% 32%

Somewhat disagree 81 21 60 42 24 12 55 27 10 5 7

14% 16% 13% 22% 15% 5% 13% 15% 18% 18% 13%

Strongly disagree 51 10 41 31 13 4 40 11 3 2 4

9% 7% 9% 16% 8% 2% 10% 6% 6% 9% 8%

Unsure 48 11 37 14 11 17 25 23 3 3 5

8% 8% 8% 7% 7% 8% 6% 13% 5% 10% 10%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Many successful Americans today are the descendants   of immigrant 
families who benefited from   family reunification.   By allowing families to reunite in the United States   and build 
support networks,   their children and grandchildren   are even more likely to prosper   and fully participate in the 
American Dream.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 600 71 155 182 86 83 234 254 261 329 238 294 233

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 420 31 98 137 69 73 131 212 148 268 129 249 138

70% 44% 63% 75% 80% 87% 56% 84% 56% 81% 54% 85% 59%

TOTAL DISAGREE 133 32 46 36 12 4 85 23 94 37 86 28 79

22% 45% 30% 20% 14% 5% 36% 9% 36% 11% 36% 9% 34%

Strongly agree 223 12 33 61 49 62 43 140 44 177 37 167 69

37% 17% 21% 33% 56% 74% 18% 55% 17% 54% 16% 57% 29%

Somewhat agree 196 19 65 76 21 11 88 73 103 91 92 82 69

33% 27% 42% 42% 24% 14% 38% 29% 39% 28% 39% 28% 30%

Somewhat disagree 81 14 30 25 9 3 47 18 54 27 48 22 46

14% 20% 19% 14% 11% 4% 20% 7% 21% 8% 20% 7% 20%

Strongly disagree 51 18 16 10 3 1 38 5 40 11 38 6 33

9% 26% 10% 6% 3% 1% 16% 2% 15% 3% 16% 2% 14%

Unsure 48 8 11 10 5 6 19 19 20 24 22 17 16

8% 11% 7% 5% 6% 7% 8% 8% 8% 7% 9% 6% 7%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Many successful Americans today are the descendants   of immigrant 
families who benefited from   family reunification.   By allowing families to reunite in the United States   and build 
support networks,   their children and grandchildren   are even more likely to prosper   and fully participate in the 
American Dream.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 600 437 64 70 18 280 320 92 98 92 165 152

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 420 296 54 51 11 179 240 71 72 59 115 102

70% 68% 85% 73% 65% 64% 75% 77% 73% 65% 70% 67%

TOTAL DISAGREE 133 110 5 12 5 80 53 16 19 19 38 41

22% 25% 8% 17% 29% 29% 16% 17% 19% 21% 23% 27%

Strongly agree 223 146 37 36 4 88 136 43 38 30 58 55

37% 33% 58% 51% 25% 31% 42% 46% 38% 33% 35% 36%

Somewhat agree 196 150 17 16 7 92 105 28 34 29 57 47

33% 34% 27% 22% 40% 33% 33% 31% 35% 31% 35% 31%

Somewhat disagree 81 63 5 10 4 50 31 10 15 13 23 21

14% 14% 7% 15% 23% 18% 10% 11% 15% 14% 14% 14%

Strongly disagree 51 48 1 1 1 30 22 5 5 7 15 20

9% 11% 1% 2% 6% 11% 7% 6% 5% 7% 9% 13%

Unsure 48 32 4 7 1 20 27 6 7 13 12 9

8% 7% 6% 10% 6% 7% 9% 6% 7% 14% 7% 6%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Many successful Americans today are the descendants   of immigrant 
families who benefited from   family reunification.   By allowing families to reunite in the United States   and build 
support networks,   their children and grandchildren   are even more likely to prosper   and fully participate in the 
American Dream.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 600 166 198 152 84 126 118 149 119 55

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 420 120 149 90 60 92 89 102 78 36

70% 72% 76% 59% 71% 73% 76% 68% 66% 66%

TOTAL DISAGREE 133 29 34 51 18 23 21 35 34 16

22% 17% 17% 34% 22% 18% 18% 24% 28% 29%

Strongly agree 223 68 66 56 34 50 50 55 35 18

37% 41% 33% 37% 41% 39% 43% 37% 30% 33%

Somewhat agree 196 53 84 34 25 42 39 47 43 18

33% 32% 42% 23% 30% 33% 33% 31% 36% 33%

Somewhat disagree 81 23 21 26 11 14 13 20 23 9

14% 14% 11% 17% 12% 11% 11% 13% 19% 16%

Strongly disagree 51 5 13 25 8 9 8 16 11 7

9% 3% 7% 16% 9% 7% 7% 11% 9% 13%

Unsure 48 17 14 10 6 11 8 12 7 3

8% 10% 7% 7% 7% 9% 7% 8% 6% 5%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Throughout the world America stands for   hope,   freedom,   and justice 
for all.   Separating young children   and toddlers   from their parents at our southern border   violates our most 
basic values   and falls short of our ideals.   America should be a place   where all people are treated with respect   
and decency.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 602 136 466 188 169 217 407 195 50 28 58

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 460 101 359 120 128 196 314 146 39 20 42

76% 75% 77% 64% 75% 90% 77% 75% 77% 72% 73%

TOTAL DISAGREE 107 29 79 56 30 16 78 29 10 7 12

18% 21% 17% 30% 17% 7% 19% 15% 19% 25% 21%

Strongly agree 277 67 210 47 71 148 212 65 25 12 29

46% 49% 45% 25% 42% 68% 52% 33% 50% 44% 51%

Somewhat agree 184 34 149 73 57 48 102 82 14 8 13

31% 25% 32% 39% 34% 22% 25% 42% 27% 29% 22%

Somewhat disagree 59 16 43 31 16 9 41 18 6 4 6

10% 12% 9% 17% 9% 4% 10% 9% 11% 15% 11%

Strongly disagree 48 13 35 24 14 7 37 11 4 3 6

8% 10% 8% 13% 8% 3% 9% 6% 8% 10% 11%

Unsure 34 6 28 12 12 5 14 20 2 1 3

6% 4% 6% 7% 7% 2% 4% 10% 4% 3% 6%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Throughout the world America stands for   hope,   freedom,   and justice 
for all.   Separating young children   and toddlers   from their parents at our southern border   violates our most 
basic values   and falls short of our ideals.   America should be a place   where all people are treated with respect   
and decency.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 602 80 139 195 86 76 238 235 279 311 252 274 195

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 460 49 97 147 82 68 152 213 177 277 163 246 126

76% 61% 70% 76% 95% 90% 64% 91% 64% 89% 64% 90% 65%

TOTAL DISAGREE 107 28 34 31 4 6 72 14 82 23 74 19 55

18% 35% 25% 16% 5% 8% 30% 6% 29% 7% 29% 7% 28%

Strongly agree 277 26 32 88 65 58 68 166 66 206 57 192 67

46% 32% 23% 45% 75% 76% 29% 71% 24% 66% 22% 70% 35%

Somewhat agree 184 23 65 59 17 11 84 47 111 71 106 54 59

31% 29% 47% 30% 20% 14% 35% 20% 40% 23% 42% 20% 30%

Somewhat disagree 59 12 19 20 3 3 41 6 45 12 41 11 29

10% 15% 14% 10% 3% 4% 17% 2% 16% 4% 16% 4% 15%

Strongly disagree 48 16 15 11 1 3 31 8 37 10 33 8 27

8% 20% 11% 6% 2% 4% 13% 3% 13% 3% 13% 3% 14%

Unsure 34 4 7 16 - 2 14 8 19 11 16 9 13

6% 5% 5% 8% 2% 6% 4% 7% 4% 6% 3% 7%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Throughout the world America stands for   hope,   freedom,   and justice 
for all.   Separating young children   and toddlers   from their parents at our southern border   violates our most 
basic values   and falls short of our ideals.   America should be a place   where all people are treated with respect   
and decency.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 602 452 47 68 20 289 313 91 90 91 167 163

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 460 339 37 58 16 216 244 71 71 64 127 128

76% 75% 78% 86% 82% 75% 78% 77% 79% 71% 76% 78%

TOTAL DISAGREE 107 85 8 6 4 57 51 17 11 18 33 29

18% 19% 17% 9% 18% 20% 16% 18% 13% 19% 20% 18%

Strongly agree 277 190 27 43 9 117 160 42 38 45 75 77

46% 42% 57% 64% 44% 40% 51% 45% 42% 50% 45% 47%

Somewhat agree 184 149 10 15 8 100 84 29 33 19 52 51

31% 33% 21% 22% 38% 35% 27% 32% 37% 21% 31% 31%

Somewhat disagree 59 49 6 2 2 33 26 13 7 7 16 17

10% 11% 13% 3% 8% 11% 8% 14% 8% 7% 9% 10%

Strongly disagree 48 36 2 4 2 24 25 4 4 11 17 12

8% 8% 5% 6% 11% 8% 8% 4% 5% 12% 10% 8%

Unsure 34 28 2 3 - 16 19 4 8 9 7 6

6% 6% 4% 5% 5% 6% 5% 8% 10% 4% 4%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Throughout the world America stands for   hope,   freedom,   and justice 
for all.   Separating young children   and toddlers   from their parents at our southern border   violates our most 
basic values   and falls short of our ideals.   America should be a place   where all people are treated with respect   
and decency.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 602 194 174 141 92 162 111 125 122 57

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 460 152 128 112 68 129 87 94 92 42

76% 79% 74% 79% 74% 80% 78% 75% 75% 74%

TOTAL DISAGREE 107 24 34 27 22 20 17 27 26 14

18% 12% 19% 19% 24% 13% 15% 21% 22% 24%

Strongly agree 277 81 85 67 43 67 55 64 53 26

46% 42% 49% 48% 46% 42% 50% 51% 44% 45%

Somewhat agree 184 70 44 44 25 61 32 30 39 16

31% 36% 25% 32% 27% 38% 29% 24% 32% 28%

Somewhat disagree 59 15 21 11 12 8 12 14 16 7

10% 8% 12% 8% 13% 5% 10% 11% 13% 13%

Strongly disagree 48 9 12 16 10 12 5 13 10 6

8% 5% 7% 11% 11% 8% 5% 10% 8% 11%

Unsure 34 18 12 2 2 12 7 5 4 1

6% 9% 7% 1% 3% 8% 6% 4% 3% 2%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? We should continue to pursue cutting-edge   and cost-efficient methods   
of strengthening border security.   But unless we fix the laws   around who is and isn’t allowed in our country,   we 
cannot solve the problem of illegal immigration.   Since 2007, immigrants coming here legally   and overstaying their 
visas   have contributed more to the undocumented population   than those illegally crossing the border. 
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 616 140 476 182 192 221 414 202 48 30 62

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 400 97 302 120 123 147 277 123 35 19 44

65% 69% 64% 66% 64% 66% 67% 61% 73% 61% 71%

TOTAL DISAGREE 139 27 111 45 43 47 88 51 9 7 12

23% 20% 23% 25% 22% 21% 21% 25% 18% 23% 19%

Strongly agree 169 41 127 50 42 73 137 32 14 8 19

27% 30% 27% 27% 22% 33% 33% 16% 29% 26% 31%

Somewhat agree 231 56 175 70 81 74 140 91 21 11 24

37% 40% 37% 39% 42% 34% 34% 45% 44% 35% 39%

Somewhat disagree 100 16 83 31 36 30 55 44 6 5 5

16% 12% 17% 17% 19% 14% 13% 22% 12% 17% 9%

Strongly disagree 39 11 28 13 6 17 32 7 3 2 6

6% 8% 6% 7% 3% 8% 8% 4% 6% 6% 10%

Unsure 78 15 62 17 26 27 50 28 4 5 6

13% 11% 13% 10% 14% 12% 12% 14% 9% 16% 10%
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Do you agree to disagree with this statement? We should continue to pursue cutting-edge   and cost-efficient methods   
of strengthening border security.   But unless we fix the laws   around who is and isn’t allowed in our country,   we 
cannot solve the problem of illegal immigration.   Since 2007, immigrants coming here legally   and overstaying their 
visas   have contributed more to the undocumented population   than those illegally crossing the border. 
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 616 84 130 214 74 90 235 258 270 335 257 289 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 400 58 96 133 44 59 158 165 183 216 173 181 130

65% 68% 74% 62% 60% 65% 67% 64% 68% 64% 67% 63% 65%

TOTAL DISAGREE 139 22 23 55 16 18 56 62 60 77 59 71 46

23% 26% 18% 26% 22% 20% 24% 24% 22% 23% 23% 24% 23%

Strongly agree 169 31 34 50 19 32 73 78 78 90 72 84 61

27% 37% 26% 24% 25% 35% 31% 30% 29% 27% 28% 29% 30%

Somewhat agree 231 26 62 82 25 27 85 87 105 125 101 98 70

37% 31% 47% 38% 35% 30% 36% 34% 39% 37% 39% 34% 35%

Somewhat disagree 100 14 15 47 12 10 40 46 42 56 44 50 30

16% 17% 11% 22% 16% 11% 17% 18% 16% 17% 17% 17% 15%

Strongly disagree 39 7 8 8 5 8 16 16 18 21 16 20 16

6% 9% 6% 4% 6% 9% 7% 6% 7% 6% 6% 7% 8%

Unsure 78 5 11 26 13 13 21 32 28 42 25 37 23

13% 6% 9% 12% 18% 14% 9% 12% 10% 13% 10% 13% 12%
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Do you agree to disagree with this statement? We should continue to pursue cutting-edge   and cost-efficient methods   
of strengthening border security.   But unless we fix the laws   around who is and isn’t allowed in our country,   we 
cannot solve the problem of illegal immigration.   Since 2007, immigrants coming here legally   and overstaying their 
visas   have contributed more to the undocumented population   than those illegally crossing the border. 
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 616 440 51 84 25 302 314 108 97 102 162 147

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 400 291 26 52 19 200 200 52 61 64 115 108

65% 66% 51% 62% 78% 66% 64% 48% 63% 63% 71% 73%

TOTAL DISAGREE 139 92 18 22 4 77 62 33 23 24 32 28

23% 21% 36% 27% 17% 25% 20% 31% 23% 23% 19% 19%

Strongly agree 169 116 17 25 6 77 92 23 21 34 50 41

27% 26% 34% 30% 24% 26% 29% 21% 22% 33% 31% 28%

Somewhat agree 231 175 9 27 13 123 108 29 40 31 65 67

37% 40% 18% 32% 55% 41% 34% 27% 41% 30% 40% 45%

Somewhat disagree 100 64 13 17 3 61 39 26 16 15 21 22

16% 15% 26% 21% 14% 20% 12% 24% 16% 15% 13% 15%

Strongly disagree 39 28 5 5 1 16 23 7 7 9 11 6

6% 6% 10% 6% 3% 5% 7% 7% 7% 9% 7% 4%

Unsure 78 57 6 9 1 25 53 23 14 14 16 11

13% 13% 12% 11% 5% 8% 17% 21% 14% 14% 10% 8%
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Do you agree to disagree with this statement? We should continue to pursue cutting-edge   and cost-efficient methods   
of strengthening border security.   But unless we fix the laws   around who is and isn’t allowed in our country,   we 
cannot solve the problem of illegal immigration.   Since 2007, immigrants coming here legally   and overstaying their 
visas   have contributed more to the undocumented population   than those illegally crossing the border. 
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 616 214 172 145 84 167 115 124 117 68

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 400 132 111 100 57 110 78 86 67 44

65% 62% 65% 69% 68% 66% 68% 69% 58% 65%

TOTAL DISAGREE 139 47 38 34 20 33 23 22 39 16

23% 22% 22% 23% 23% 20% 20% 18% 33% 23%

Strongly agree 169 62 45 39 23 50 36 31 24 21

27% 29% 26% 27% 28% 30% 32% 25% 21% 30%

Somewhat agree 231 70 66 61 34 59 42 55 43 23

37% 33% 39% 42% 40% 36% 36% 44% 37% 34%

Somewhat disagree 100 38 24 25 12 24 14 15 28 13

16% 18% 14% 18% 14% 15% 12% 12% 24% 18%

Strongly disagree 39 9 14 9 7 9 9 8 10 3

6% 4% 8% 6% 9% 5% 8% 6% 9% 5%

Unsure 78 35 23 12 7 24 14 15 11 8

13% 16% 13% 8% 9% 14% 12% 12% 9% 12%
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Do you agree to disagree with this statement? Few people value   the freedoms and   opportunity   that America stands 
for   more than refugees who have seen firsthand   the worst oppression   and degradation   in the world.   Our country 
was founded by people escaping   war and persecution,   and seeking a better life.   Talk of banning refugees   
violates the ideals   that have made our country great   since the very beginning.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 620 138 482 190 194 216 420 200 47 31 60

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 404 86 318 91 134 167 269 135 32 17 37

65% 62% 66% 48% 69% 77% 64% 68% 67% 56% 62%

TOTAL DISAGREE 163 40 123 78 47 31 116 47 12 10 18

26% 29% 25% 41% 24% 15% 28% 23% 26% 32% 30%

Strongly agree 216 43 173 33 62 113 166 50 16 7 19

35% 31% 36% 17% 32% 52% 40% 25% 34% 23% 32%

Somewhat agree 188 43 145 58 72 54 103 85 15 10 18

30% 31% 30% 31% 37% 25% 24% 43% 32% 33% 30%

Somewhat disagree 94 23 71 39 30 20 61 33 7 6 10

15% 17% 15% 21% 15% 9% 14% 17% 16% 19% 16%

Strongly disagree 69 17 51 39 17 11 55 13 5 4 8

11% 13% 11% 20% 9% 5% 13% 7% 10% 13% 14%

Unsure 53 12 41 21 13 18 35 18 3 4 5

9% 9% 9% 11% 7% 8% 8% 9% 7% 13% 8%
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Do you agree to disagree with this statement? Few people value   the freedoms and   opportunity   that America stands 
for   more than refugees who have seen firsthand   the worst oppression   and degradation   in the world.   Our country 
was founded by people escaping   war and persecution,   and seeking a better life.   Talk of banning refugees   
violates the ideals   that have made our country great   since the very beginning.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 620 82 140 216 79 82 251 255 287 325 262 287 200

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 404 39 74 148 63 68 120 206 140 261 126 234 98

65% 48% 53% 69% 79% 83% 48% 81% 49% 80% 48% 82% 49%

TOTAL DISAGREE 163 35 58 41 12 11 110 27 123 38 110 32 87

26% 43% 41% 19% 16% 13% 44% 11% 43% 12% 42% 11% 44%

Strongly agree 216 22 20 77 33 57 41 139 46 168 36 160 50

35% 27% 14% 35% 42% 70% 16% 54% 16% 52% 14% 56% 25%

Somewhat agree 188 18 54 72 29 11 80 68 94 93 91 74 48

30% 21% 38% 33% 37% 13% 32% 26% 33% 29% 35% 26% 24%

Somewhat disagree 94 14 36 29 8 5 58 18 67 27 58 21 42

15% 16% 26% 14% 10% 6% 23% 7% 23% 8% 22% 7% 21%

Strongly disagree 69 22 22 12 5 6 51 10 56 12 53 11 45

11% 26% 16% 5% 6% 8% 20% 4% 20% 4% 20% 4% 23%

Unsure 53 8 9 27 4 3 21 22 24 26 25 20 15

9% 9% 6% 12% 5% 4% 8% 8% 9% 8% 10% 7% 8%
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Do you agree to disagree with this statement? Few people value   the freedoms and   opportunity   that America stands 
for   more than refugees who have seen firsthand   the worst oppression   and degradation   in the world.   Our country 
was founded by people escaping   war and persecution,   and seeking a better life.   Talk of banning refugees   
violates the ideals   that have made our country great   since the very beginning.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 620 450 49 78 23 307 313 110 85 101 164 159

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 404 282 39 55 17 200 203 81 59 65 103 96

65% 63% 78% 71% 74% 65% 65% 74% 69% 64% 63% 60%

TOTAL DISAGREE 163 133 7 11 4 89 74 21 18 26 43 55

26% 30% 14% 14% 19% 29% 24% 19% 21% 26% 26% 35%

Strongly agree 216 139 22 37 7 95 120 41 33 39 51 52

35% 31% 45% 48% 31% 31% 38% 37% 39% 38% 31% 32%

Somewhat agree 188 143 16 18 10 105 83 40 26 26 52 44

30% 32% 33% 23% 42% 34% 27% 36% 31% 26% 32% 28%

Somewhat disagree 94 78 6 6 2 55 40 12 13 14 21 33

15% 17% 12% 8% 9% 18% 13% 11% 16% 14% 13% 21%

Strongly disagree 69 55 1 5 2 34 34 9 5 12 22 22

11% 12% 1% 6% 11% 11% 11% 8% 5% 12% 13% 14%

Unsure 53 35 4 12 2 18 36 9 8 10 18 8

9% 8% 8% 15% 7% 6% 11% 8% 10% 10% 11% 5%
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Do you agree to disagree with this statement? Few people value   the freedoms and   opportunity   that America stands 
for   more than refugees who have seen firsthand   the worst oppression   and degradation   in the world.   Our country 
was founded by people escaping   war and persecution,   and seeking a better life.   Talk of banning refugees   
violates the ideals   that have made our country great   since the very beginning.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 620 205 177 146 91 159 117 124 123 65

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 404 126 121 95 61 108 79 79 78 41

65% 61% 69% 65% 67% 68% 67% 64% 63% 63%

TOTAL DISAGREE 163 50 47 39 27 32 31 38 35 20

26% 24% 27% 27% 29% 20% 27% 30% 28% 30%

Strongly agree 216 71 65 50 29 57 40 41 49 18

35% 35% 37% 34% 32% 36% 34% 33% 40% 28%

Somewhat agree 188 55 57 45 32 51 39 38 29 23

30% 27% 32% 31% 35% 32% 33% 31% 23% 35%

Somewhat disagree 94 30 25 22 17 16 19 20 24 9

15% 14% 14% 15% 18% 10% 17% 16% 19% 15%

Strongly disagree 69 20 22 17 10 16 12 18 11 10

11% 10% 12% 12% 11% 10% 10% 14% 9% 15%

Unsure 53 29 8 12 4 19 7 7 10 5

9% 14% 5% 8% 4% 12% 6% 6% 8% 7%
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Do you agree to disagree with this statement? What sets America apart   is that this is a place immigrants want to go 
to,   and we’re the people who accept them.   Immigration is part of America’s great history.   The fact that people 
want to come here   for our freedom   and opportunity   can make us all proud to be Americans.
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 579 134 445 186 149 218 402 177 47 31 56

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 434 101 332 128 108 183 305 128 35 20 46

75% 76% 75% 69% 72% 84% 76% 73% 74% 66% 82%

TOTAL DISAGREE 105 25 80 49 31 18 72 32 11 6 8

18% 19% 18% 26% 21% 8% 18% 18% 23% 21% 14%

Strongly agree 221 55 167 46 57 113 174 48 18 9 27

38% 41% 38% 25% 38% 52% 43% 27% 39% 30% 48%

Somewhat agree 212 46 166 83 52 70 131 81 17 11 19

37% 35% 37% 44% 34% 32% 33% 46% 36% 35% 33%

Somewhat disagree 59 12 47 23 25 10 41 18 4 2 5

10% 9% 10% 12% 16% 4% 10% 10% 10% 8% 9%

Strongly disagree 46 13 33 26 7 8 31 15 6 4 3

8% 10% 7% 14% 4% 4% 8% 8% 14% 13% 5%

Unsure 41 8 33 9 10 17 24 16 1 4 3

7% 6% 7% 5% 7% 8% 6% 9% 2% 13% 4%
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Do you agree to disagree with this statement? What sets America apart   is that this is a place immigrants want to go 
to,   and we’re the people who accept them.   Immigration is part of America’s great history.   The fact that people 
want to come here   for our freedom   and opportunity   can make us all proud to be Americans.
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 579 67 141 165 89 92 220 250 245 325 231 290 211

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 434 41 106 120 77 78 146 210 161 268 154 246 145

75% 61% 75% 73% 87% 85% 66% 84% 66% 82% 67% 85% 69%

TOTAL DISAGREE 105 19 31 36 8 6 61 19 69 36 63 26 50

18% 28% 22% 22% 8% 7% 28% 8% 28% 11% 27% 9% 24%

Strongly agree 221 22 37 54 45 58 53 130 61 160 55 154 66

38% 33% 26% 33% 50% 63% 24% 52% 25% 49% 24% 53% 31%

Somewhat agree 212 19 69 66 33 20 93 80 100 108 98 92 79

37% 28% 49% 40% 37% 22% 42% 32% 41% 33% 43% 32% 37%

Somewhat disagree 59 9 18 22 6 2 30 10 35 24 31 17 31

10% 13% 13% 13% 7% 2% 14% 4% 14% 7% 14% 6% 15%

Strongly disagree 46 11 13 14 1 4 31 10 34 12 31 9 19

8% 16% 9% 8% 2% 5% 14% 4% 14% 4% 13% 3% 9%

Unsure 41 7 4 9 4 8 13 21 15 22 15 18 16

7% 10% 3% 5% 5% 8% 6% 8% 6% 7% 6% 6% 8%
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Do you agree to disagree with this statement? What sets America apart   is that this is a place immigrants want to go 
to,   and we’re the people who accept them.   Immigration is part of America’s great history.   The fact that people 
want to come here   for our freedom   and opportunity   can make us all proud to be Americans.
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 579 420 60 66 23 266 312 95 92 94 164 134

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 434 306 55 52 17 197 236 74 66 70 126 98

75% 73% 91% 79% 73% 74% 76% 77% 72% 74% 77% 73%

TOTAL DISAGREE 105 87 4 7 4 49 56 15 17 16 30 28

18% 21% 6% 10% 19% 18% 18% 15% 18% 17% 18% 21%

Strongly agree 221 152 28 36 7 97 125 37 31 32 73 49

38% 36% 47% 54% 29% 36% 40% 39% 34% 34% 44% 36%

Somewhat agree 212 155 26 16 10 100 112 37 35 38 53 49

37% 37% 44% 25% 44% 38% 36% 38% 38% 40% 32% 37%

Somewhat disagree 59 46 3 4 3 28 31 9 8 6 20 16

10% 11% 5% 6% 15% 11% 10% 9% 9% 6% 12% 12%

Strongly disagree 46 41 1 3 1 21 25 6 9 10 9 12

8% 10% 1% 4% 4% 8% 8% 6% 9% 11% 6% 9%

Unsure 41 27 2 7 2 20 21 7 9 8 8 8

7% 6% 3% 11% 8% 8% 7% 8% 10% 9% 5% 6%
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Do you agree to disagree with this statement? What sets America apart   is that this is a place immigrants want to go 
to,   and we’re the people who accept them.   Immigration is part of America’s great history.   The fact that people 
want to come here   for our freedom   and opportunity   can make us all proud to be Americans.
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 579 159 203 144 73 138 109 134 114 55

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 434 114 157 108 55 102 85 95 92 40

75% 72% 77% 75% 75% 74% 78% 71% 81% 73%

TOTAL DISAGREE 105 30 35 25 15 23 17 29 19 12

18% 19% 17% 17% 20% 17% 16% 22% 17% 21%

Strongly agree 221 53 80 57 31 62 40 49 37 22

38% 33% 39% 40% 43% 45% 36% 36% 32% 40%

Somewhat agree 212 62 77 50 23 40 46 46 56 18

37% 39% 38% 35% 32% 29% 42% 35% 49% 33%

Somewhat disagree 59 15 18 16 10 8 10 15 13 9

10% 9% 9% 11% 13% 6% 9% 11% 11% 16%

Strongly disagree 46 16 17 9 5 15 7 14 7 3

8% 10% 8% 6% 7% 11% 7% 11% 6% 5%

Unsure 41 14 12 11 3 13 7 10 3 3

7% 9% 6% 8% 5% 9% 6% 7% 2% 6%
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Do you agree to disagree with this statement? Immigration has worked well for America   because generation after 
generation of immigrants   have assimilated into American society   - and the same is true today.   Immigrants come 
here because they want to become Americans.   The vast majority speak English   and many have served in the military,   
making the ultimate sacrifice   to defend our country.   Rather than stigmatizing immigrants,   we need to welcome them 
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 575 141 434 182 150 221 390 184 49 28 63

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 352 90 262 83 91 171 246 106 32 16 42

61% 64% 60% 45% 61% 77% 63% 57% 66% 56% 66%

TOTAL DISAGREE 177 40 136 90 47 29 118 59 14 10 16

31% 28% 31% 49% 31% 13% 30% 32% 28% 36% 25%

Strongly agree 168 46 122 24 34 104 131 37 17 7 22

29% 32% 28% 13% 23% 47% 34% 20% 35% 25% 34%

Somewhat agree 184 44 139 59 57 67 115 69 15 9 20

32% 31% 32% 32% 38% 30% 29% 37% 31% 32% 32%

Somewhat disagree 89 20 69 39 28 20 64 26 6 5 10

16% 14% 16% 22% 19% 9% 16% 14% 12% 16% 16%

Strongly disagree 87 20 68 50 19 10 54 33 8 6 6

15% 14% 16% 28% 13% 4% 14% 18% 17% 20% 9%

Unsure 46 11 36 10 12 21 27 20 3 2 6

8% 8% 8% 6% 8% 10% 7% 11% 6% 7% 9%
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N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Immigration has worked well for America   because generation after 
generation of immigrants   have assimilated into American society   - and the same is true today.   Immigrants come 
here because they want to become Americans.   The vast majority speak English   and many have served in the military,   
making the ultimate sacrifice   to defend our country.   Rather than stigmatizing immigrants,   we need to welcome them 
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 575 68 128 189 76 90 217 251 252 311 232 282 208

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 352 31 62 115 59 77 88 194 115 232 108 218 102

61% 46% 49% 61% 77% 85% 41% 77% 46% 75% 47% 77% 49%

TOTAL DISAGREE 177 32 60 53 15 8 113 33 122 51 108 42 90

31% 47% 47% 28% 20% 9% 52% 13% 48% 16% 47% 15% 43%

Strongly agree 168 14 15 41 34 57 21 117 33 135 27 133 43

29% 21% 12% 22% 45% 63% 10% 47% 13% 43% 12% 47% 21%

Somewhat agree 184 17 47 74 24 20 67 77 82 98 81 85 59

32% 25% 37% 39% 32% 22% 31% 31% 33% 31% 35% 30% 28%

Somewhat disagree 89 10 36 24 11 5 53 21 60 28 48 28 44

16% 14% 28% 13% 14% 5% 25% 8% 24% 9% 21% 10% 21%

Strongly disagree 87 22 24 29 4 3 60 12 62 22 60 14 46

15% 33% 18% 15% 5% 4% 28% 5% 24% 7% 26% 5% 22%

Unsure 46 5 6 21 2 6 16 24 16 28 16 22 16

8% 7% 5% 11% 3% 6% 7% 10% 6% 9% 7% 8% 8%
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Do you agree to disagree with this statement? Immigration has worked well for America   because generation after 
generation of immigrants   have assimilated into American society   - and the same is true today.   Immigrants come 
here because they want to become Americans.   The vast majority speak English   and many have served in the military,   
making the ultimate sacrifice   to defend our country.   Rather than stigmatizing immigrants,   we need to welcome them 
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 575 411 56 78 20 264 311 91 102 98 159 125

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 352 237 44 54 14 159 193 57 72 60 88 75

61% 58% 78% 69% 71% 60% 62% 63% 71% 61% 55% 60%

TOTAL DISAGREE 177 151 9 10 4 88 89 24 23 29 55 46

31% 37% 16% 12% 19% 33% 29% 27% 23% 29% 35% 37%

Strongly agree 168 104 22 36 6 68 100 26 28 29 48 38

29% 25% 38% 45% 32% 26% 32% 28% 28% 29% 30% 30%

Somewhat agree 184 133 23 18 8 91 93 32 44 31 40 37

32% 32% 40% 23% 39% 34% 30% 35% 43% 32% 25% 30%

Somewhat disagree 89 75 2 7 3 50 39 10 13 15 29 23

16% 18% 3% 8% 13% 19% 13% 11% 13% 15% 18% 18%

Strongly disagree 87 76 7 3 1 38 50 14 10 14 26 23

15% 18% 12% 4% 6% 14% 16% 16% 10% 14% 17% 18%

Unsure 46 23 3 15 2 18 29 10 7 9 16 4

8% 6% 6% 19% 10% 7% 9% 11% 7% 10% 10% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Immigration has worked well for America   because generation after 
generation of immigrants   have assimilated into American society   - and the same is true today.   Immigrants come 
here because they want to become Americans.   The vast majority speak English   and many have served in the military,   
making the ultimate sacrifice   to defend our country.   Rather than stigmatizing immigrants,   we need to welcome them 
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 575 178 190 137 70 152 117 130 101 49

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 352 103 120 82 47 90 73 83 62 30

61% 58% 63% 60% 67% 59% 62% 64% 61% 60%

TOTAL DISAGREE 177 53 59 45 19 45 37 38 34 17

31% 30% 31% 33% 27% 29% 32% 30% 34% 35%

Strongly agree 168 48 60 44 16 46 38 39 24 12

29% 27% 31% 32% 24% 30% 32% 30% 23% 24%

Somewhat agree 184 55 60 39 30 44 35 44 38 18

32% 31% 32% 28% 44% 29% 30% 34% 38% 36%

Somewhat disagree 89 23 37 21 8 18 15 25 18 10

16% 13% 19% 15% 12% 12% 13% 20% 18% 20%

Strongly disagree 87 30 23 24 11 26 22 13 16 8

15% 17% 12% 18% 15% 17% 19% 10% 16% 16%

Unsure 46 22 11 10 4 18 7 8 5 2

8% 12% 6% 7% 5% 12% 6% 7% 5% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Abolishing ICE is not the solution   to fix our immigration problems.   
Let’s instead reform ICE   so that we’re enforcing our laws   without unduly separating parents from children,   
uprooting entire communities,   or targeting people who are contributing   and peacefully going about their lives. 
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total Answering 602 143 459 191 161 220 411 191 50 31 60

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 432 102 330 121 124 173 294 138 35 21 46

72% 72% 72% 64% 77% 79% 72% 72% 69% 67% 76%

TOTAL DISAGREE 126 26 100 57 28 32 94 32 12 6 9

21% 19% 22% 30% 18% 15% 23% 17% 24% 18% 14%

Strongly agree 250 61 189 54 85 105 179 71 19 13 29

42% 43% 41% 29% 53% 48% 44% 37% 38% 41% 48%

Somewhat agree 182 41 141 67 39 68 115 67 16 8 17

30% 29% 31% 35% 24% 31% 28% 35% 32% 26% 29%

Somewhat disagree 62 13 49 26 18 16 42 21 6 2 5

10% 9% 11% 13% 11% 7% 10% 11% 13% 7% 8%

Strongly disagree 64 13 51 32 11 16 53 11 6 4 4

11% 9% 11% 17% 7% 7% 13% 6% 11% 12% 6%

Unsure 44 14 30 12 8 15 23 21 3 5 6

7% 10% 6% 6% 5% 7% 6% 11% 7% 15% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Abolishing ICE is not the solution   to fix our immigration problems.   
Let’s instead reform ICE   so that we’re enforcing our laws   without unduly separating parents from children,   
uprooting entire communities,   or targeting people who are contributing   and peacefully going about their lives. 
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total Answering 602 79 141 180 76 94 233 263 257 326 236 299 233

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 432 39 106 140 64 67 157 204 173 253 155 230 154

72% 49% 75% 78% 84% 71% 67% 78% 67% 78% 66% 77% 66%

TOTAL DISAGREE 126 31 28 32 10 20 64 39 71 54 68 51 67

21% 39% 20% 18% 13% 21% 28% 15% 27% 16% 29% 17% 29%

Strongly agree 250 22 51 82 39 45 80 131 87 161 76 151 86

42% 28% 36% 46% 51% 48% 34% 50% 34% 49% 32% 51% 37%

Somewhat agree 182 17 55 58 25 22 77 73 86 93 79 79 68

30% 21% 39% 32% 32% 23% 33% 28% 33% 28% 34% 26% 29%

Somewhat disagree 62 9 21 15 6 9 31 18 37 24 34 23 24

10% 11% 15% 8% 9% 10% 13% 7% 15% 7% 14% 8% 10%

Strongly disagree 64 22 8 17 3 10 33 21 33 30 34 27 43

11% 28% 5% 10% 5% 11% 14% 8% 13% 9% 14% 9% 18%

Unsure 44 9 6 8 2 7 12 20 14 20 13 18 12

7% 12% 4% 4% 3% 7% 5% 8% 5% 6% 5% 6% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Abolishing ICE is not the solution   to fix our immigration problems.   
Let’s instead reform ICE   so that we’re enforcing our laws   without unduly separating parents from children,   
uprooting entire communities,   or targeting people who are contributing   and peacefully going about their lives. 
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total Answering 602 424 59 85 21 271 331 114 95 102 169 122

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 432 293 50 66 16 193 240 75 63 75 126 93

72% 69% 85% 78% 74% 71% 72% 66% 66% 74% 75% 76%

TOTAL DISAGREE 126 99 7 11 5 64 62 29 20 17 33 27

21% 23% 13% 12% 23% 24% 19% 25% 21% 16% 20% 22%

Strongly agree 250 159 29 51 10 114 136 44 38 46 68 55

42% 38% 49% 59% 49% 42% 41% 39% 40% 45% 40% 45%

Somewhat agree 182 134 21 16 5 78 104 31 25 30 59 38

30% 31% 36% 19% 25% 29% 31% 27% 27% 29% 35% 31%

Somewhat disagree 62 46 5 6 4 31 31 14 12 9 17 11

10% 11% 8% 7% 18% 11% 9% 12% 13% 8% 10% 9%

Strongly disagree 64 53 3 5 1 33 31 15 8 8 16 16

11% 12% 5% 6% 5% 12% 9% 13% 9% 8% 10% 13%

Unsure 44 33 1 8 1 15 29 10 12 10 10 2

7% 8% 2% 10% 4% 5% 9% 9% 12% 10% 6% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Do you agree to disagree with this statement? Abolishing ICE is not the solution   to fix our immigration problems.   
Let’s instead reform ICE   so that we’re enforcing our laws   without unduly separating parents from children,   
uprooting entire communities,   or targeting people who are contributing   and peacefully going about their lives. 
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total Answering 602 187 197 149 68 134 128 144 118 50

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

TOTAL AGREE 432 129 144 108 52 93 96 99 93 35

72% 69% 73% 72% 76% 69% 75% 69% 79% 70%

TOTAL DISAGREE 126 35 43 35 13 24 21 39 21 13

21% 19% 22% 23% 19% 18% 17% 27% 18% 27%

Strongly agree 250 75 76 68 32 63 49 55 54 20

42% 40% 38% 46% 46% 47% 38% 38% 46% 40%

Somewhat agree 182 54 68 40 20 30 47 45 39 15

30% 29% 34% 27% 30% 22% 37% 31% 33% 30%

Somewhat disagree 62 17 22 17 6 7 12 20 11 7

10% 9% 11% 11% 9% 5% 10% 14% 9% 14%

Strongly disagree 64 18 21 18 7 17 9 18 10 6

11% 10% 11% 12% 10% 13% 7% 13% 9% 12%

Unsure 44 24 11 6 3 18 11 6 4 2

7% 13% 5% 4% 5% 13% 9% 4% 4% 3%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your gender?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 563 131 432 175 189 183 416 147 52 25 54

47% 47% 47% 47% 56% 42% 51% 38% 53% 42% 45%

Female 637 146 491 197 151 254 403 235 47 34 66

53% 53% 53% 53% 44% 58% 49% 62% 47% 58% 55%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your gender?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 563 74 145 176 70 87 246 214 282 276 260 251 196

47% 48% 53% 46% 43% 50% 53% 42% 53% 43% 53% 44% 47%

Female 637 81 131 208 91 86 216 292 246 371 226 324 224

53% 52% 47% 54% 57% 50% 47% 58% 47% 57% 47% 56% 53%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your gender?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 563 417 44 61 27 563 - 76 75 93 164 155

47% 48% 40% 40% 62% 100% 37% 41% 48% 49% 55%

Female 637 448 67 92 16 - 637 131 109 101 172 124

53% 52% 60% 60% 38% 100% 63% 59% 52% 51% 45%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your gender?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Male 563 151 151 158 102 114 94 126 136 74

47% 40% 41% 56% 63% 38% 40% 49% 58% 65%

Female 637 231 220 126 60 186 142 133 97 40

53% 60% 59% 44% 37% 62% 60% 51% 42% 35%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your age?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 207 46 161 39 74 84 107 100 19 9 17

17% 17% 17% 11% 22% 19% 13% 26% 19% 15% 15%

30-39 184 41 143 51 47 72 99 85 18 7 16

15% 15% 15% 14% 14% 16% 12% 22% 18% 11% 14%

40-49 194 46 149 67 45 71 129 65 12 10 23

16% 17% 16% 18% 13% 16% 16% 17% 12% 17% 20%

50-64 335 80 256 112 94 116 244 91 27 19 33

28% 29% 28% 30% 28% 27% 30% 24% 27% 33% 28%

65+ 279 65 214 103 80 94 240 40 23 13 29

23% 23% 23% 28% 23% 21% 29% 10% 23% 23% 24%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your age?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 207 23 24 74 45 37 49 100 69 132 62 121 54

17% 15% 9% 19% 28% 22% 11% 20% 13% 20% 13% 21% 13%

30-39 184 19 42 61 23 24 51 81 69 107 69 94 45

15% 12% 15% 16% 14% 14% 11% 16% 13% 16% 14% 16% 11%

40-49 194 28 39 70 18 30 77 79 85 106 79 85 63

16% 18% 14% 18% 11% 17% 17% 16% 16% 16% 16% 15% 15%

50-64 335 50 89 106 39 37 151 131 171 160 146 151 129

28% 32% 32% 27% 24% 22% 33% 26% 32% 25% 30% 26% 31%

65+ 279 36 83 74 35 44 134 116 133 142 130 124 129

23% 23% 30% 19% 22% 25% 29% 23% 25% 22% 27% 22% 31%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your age?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 207 100 50 43 10 76 131 207 - - - -

17% 12% 45% 28% 22% 13% 21% 100%

30-39 184 126 19 25 9 75 109 - 184 - - -

15% 15% 17% 16% 21% 13% 17% 100%

40-49 194 120 24 33 13 93 101 - - 194 - -

16% 14% 22% 21% 31% 17% 16% 100%

50-64 335 268 15 34 8 164 172 - - - 335 -

28% 31% 14% 22% 18% 29% 27% 100%

65+ 279 251 2 18 3 155 124 - - - - 279

23% 29% 2% 12% 7% 28% 20% 100%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your age?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

18-29 207 92 72 35 9 63 54 37 33 11

17% 24% 19% 12% 5% 21% 23% 14% 14% 9%

30-39 184 67 59 42 14 53 39 42 32 12

15% 18% 16% 15% 9% 18% 17% 16% 14% 10%

40-49 194 60 70 35 30 43 36 48 37 24

16% 16% 19% 12% 18% 14% 15% 19% 16% 21%

50-64 335 106 102 79 48 83 61 72 65 36

28% 28% 27% 28% 30% 28% 26% 28% 28% 32%

65+ 279 56 69 93 61 57 46 61 64 32

23% 15% 19% 33% 38% 19% 19% 23% 28% 28%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your race?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Black 152 20 132 13 24 108 97 55 5 4 11

13% 7% 14% 4% 7% 25% 12% 15% 5% 6% 9%

White Non-Hispanic 865 220 644 324 258 247 606 259 72 51 96

72% 79% 70% 87% 76% 57% 74% 68% 73% 88% 81%

Hispanic 111 23 87 17 27 63 65 46 12 1 10

9% 8% 9% 5% 8% 14% 8% 12% 12% 1% 9%

Asian/Pacific Islander 43 9 34 11 16 15 29 14 5 1 3

4% 3% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 6% 1% 2%

Native American or Other 33 7 26 5 15 10 26 8 3 1 3

3% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 1% 3%

Residual 107 21 86 18 28 56 61 46 13 2 6

9% 8% 9% 5% 8% 13% 7% 12% 13% 3% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your race?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Black 152 14 9 68 15 35 14 117 27 121 18 118 25

13% 9% 3% 18% 10% 20% 3% 23% 5% 19% 4% 21% 6%

White Non-Hispanic 865 126 238 245 112 111 401 295 446 401 412 356 328

72% 81% 86% 64% 69% 64% 87% 58% 85% 62% 85% 62% 78%

Hispanic 111 9 12 40 22 24 26 66 27 83 29 69 39

9% 6% 4% 11% 14% 14% 6% 13% 5% 13% 6% 12% 9%

Asian/Pacific Islander 43 2 9 19 8 4 8 22 19 24 16 22 15

4% 1% 3% 5% 5% 3% 2% 4% 4% 4% 3% 4% 4%

Native American or Other 33 5 6 13 3 2 13 12 9 23 11 17 12

3% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3%

Residual 107 7 14 39 23 20 25 60 27 77 29 62 40

9% 4% 5% 10% 14% 11% 5% 12% 5% 12% 6% 11% 9%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your race?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Black 152 - 7 152 - 61 92 43 25 33 34 18

13% 6% 100% 11% 14% 21% 14% 17% 10% 6%

White Non-Hispanic 865 865 - - - 417 448 100 126 120 268 251

72% 100% 74% 70% 48% 68% 62% 80% 90%

Hispanic 111 - 111 7 0 44 67 50 19 24 15 2

9% 100% 4% 1% 8% 10% 24% 10% 13% 5% 1%

Asian/Pacific Islander 43 - 0 - 43 27 16 10 9 13 8 3

4% *% 100% 5% 3% 5% 5% 7% 2% 1%

Native American or Other 33 - 3 - - 16 18 8 4 6 10 6

3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2%

Residual 107 - 101 - - 43 64 46 20 22 16 2

9% 91% 8% 10% 22% 11% 11% 5% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your race?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Black 152 77 48 22 6 60 32 32 17 5

13% 20% 13% 8% 4% 20% 13% 12% 7% 4%

White Non-Hispanic 865 250 266 223 126 194 163 190 185 93

72% 65% 72% 79% 78% 65% 69% 73% 80% 81%

Hispanic 111 48 39 9 14 36 28 22 19 4

9% 13% 11% 3% 9% 12% 12% 9% 8% 3%

Asian/Pacific Islander 43 6 5 21 11 4 7 9 7 12

4% 2% 1% 7% 7% 1% 3% 4% 3% 10%

Native American or Other 33 8 15 7 4 10 10 6 5 0

3% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 2% 2% *%

Residual 107 42 37 12 15 32 25 22 18 4

9% 11% 10% 4% 9% 11% 11% 9% 8% 4%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your current employment status?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 433 108 325 139 123 152 308 125 39 23 45

36% 39% 35% 37% 36% 35% 38% 33% 40% 40% 37%

Employed part-time 130 28 102 27 41 50 84 47 13 4 11

11% 10% 11% 7% 12% 11% 10% 12% 13% 6% 9%

Freelance, contract, or temporary
work

42 7 35 6 16 20 26 16 3 2 2

3% 3% 4% 2% 5% 4% 3% 4% 3% 3% 2%

Unemployed and looking for work 105 17 88 18 35 46 48 56 6 2 9

9% 6% 10% 5% 10% 10% 6% 15% 6% 4% 7%

Stay-at-home parent or caregiver 101 24 76 41 27 29 53 48 9 4 11

8% 9% 8% 11% 8% 7% 6% 13% 9% 8% 9%

Retired 323 81 242 126 87 104 255 68 25 19 38

27% 29% 26% 34% 26% 24% 31% 18% 25% 32% 31%

Something else 61 11 50 14 10 34 40 21 4 4 4

5% 4% 5% 4% 3% 8% 5% 5% 4% 6% 3%

Prefer not to say 5 0 5 1 1 3 4 1 - 0 0

*% *% 1% *% *% 1% *% *% *% *%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your current employment status?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 433 57 108 136 59 57 174 188 194 230 181 197 142

36% 37% 39% 35% 37% 33% 38% 37% 37% 36% 37% 34% 34%

Employed part-time 130 18 20 46 19 16 39 57 52 69 36 70 38

11% 11% 7% 12% 12% 9% 8% 11% 10% 11% 7% 12% 9%

Freelance, contract, or temporary
work

42 2 5 22 8 6 9 24 13 29 8 29 9

3% 1% 2% 6% 5% 3% 2% 5% 2% 4% 2% 5% 2%

Unemployed and looking for work 105 6 13 47 18 17 18 57 28 76 31 67 25

9% 4% 5% 12% 11% 10% 4% 11% 5% 12% 6% 12% 6%

Stay-at-home parent or caregiver 101 20 15 34 13 12 44 33 53 46 48 40 39

8% 13% 5% 9% 8% 7% 9% 7% 10% 7% 10% 7% 9%

Retired 323 44 103 79 39 49 158 120 169 152 166 129 150

27% 28% 37% 21% 24% 28% 34% 24% 32% 24% 34% 22% 36%

Something else 61 8 13 20 4 14 19 25 18 42 16 40 16

5% 5% 5% 5% 2% 8% 4% 5% 3% 6% 3% 7% 4%

Prefer not to say 5 1 - 1 1 2 0 2 1 4 1 3 0

*% *% *% 1% 1% *% *% *% 1% *% 1% *%



Table qemploymnt Page 274  
Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your current employment status?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 433 296 44 51 27 238 195 60 91 124 136 21

36% 34% 40% 33% 63% 42% 31% 29% 50% 64% 41% 8%

Employed part-time 130 93 16 18 3 50 81 40 22 15 29 23

11% 11% 14% 12% 6% 9% 13% 20% 12% 8% 9% 8%

Freelance, contract, or temporary
work

42 27 2 11 2 23 19 9 3 7 13 9

3% 3% 2% 7% 5% 4% 3% 5% 1% 4% 4% 3%

Unemployed and looking for work 105 49 24 31 2 57 48 45 24 15 16 5

9% 6% 22% 20% 4% 10% 8% 22% 13% 8% 5% 2%

Stay-at-home parent or caregiver 101 72 16 9 2 2 99 29 35 20 16 1

8% 8% 15% 6% 4% *% 15% 14% 19% 10% 5% *%

Retired 323 289 3 16 6 177 147 1 1 7 98 216

27% 33% 3% 11% 13% 31% 23% 1% *% 4% 29% 77%

Something else 61 38 6 14 2 16 45 20 7 7 25 2

5% 4% 5% 9% 5% 3% 7% 10% 4% 4% 7% 1%

Prefer not to say 5 2 1 2 - - 5 1 0 - 2 2

*% *% *% 1% 1% 1% *% 1% 1%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your current employment status?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Employed full-time 433 104 136 117 75 60 84 113 104 60

36% 27% 37% 41% 46% 20% 35% 44% 45% 53%

Employed part-time 130 36 53 26 16 45 28 24 21 10

11% 9% 14% 9% 10% 15% 12% 9% 9% 9%

Freelance, contract, or temporary
work

42 7 16 12 7 7 15 10 4 5

3% 2% 4% 4% 4% 2% 6% 4% 2% 4%

Unemployed and looking for work 105 66 28 8 3 44 21 10 20 2

9% 17% 8% 3% 2% 15% 9% 4% 9% 2%

Stay-at-home parent or caregiver 101 53 30 13 4 32 19 29 13 3

8% 14% 8% 5% 3% 11% 8% 11% 6% 3%

Retired 323 82 84 101 56 83 55 64 69 31

27% 22% 23% 36% 34% 28% 23% 25% 30% 27%

Something else 61 32 20 6 2 29 15 9 2 3

5% 8% 6% 2% 1% 10% 6% 3% 1% 3%

Prefer not to say 5 1 3 1 - 1 - 0 - -

*% *% 1% *% *% *%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which range includes your annual household income?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 300 57 242 70 81 126 192 108 17 16 24

25% 21% 26% 19% 24% 29% 23% 28% 18% 28% 20%

$30,000 to $49,999 per year 236 52 184 69 65 93 144 92 18 13 21

20% 19% 20% 19% 19% 21% 18% 24% 18% 22% 18%

$50,000 to $74,999 per year 259 54 205 82 69 99 176 83 18 10 26

22% 19% 22% 22% 20% 23% 21% 22% 18% 17% 22%

$75,000 to $124,999 per year 233 60 172 84 77 66 171 61 22 10 28

19% 22% 19% 23% 22% 15% 21% 16% 23% 18% 23%

More than $125,000 per year 115 39 76 43 34 36 97 18 19 5 14

10% 14% 8% 12% 10% 8% 12% 5% 19% 9% 12%

Prefer not to say 58 15 43 23 14 18 39 19 5 3 7

5% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 6% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which range includes your annual household income?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 300 40 59 100 29 48 90 131 125 161 108 149 90

25% 26% 21% 26% 18% 28% 20% 26% 24% 25% 22% 26% 22%

$30,000 to $49,999 per year 236 32 47 80 37 32 97 97 101 129 86 115 82

20% 20% 17% 21% 23% 18% 21% 19% 19% 20% 18% 20% 20%

$50,000 to $74,999 per year 259 36 66 75 35 42 104 111 120 137 109 126 97

22% 23% 24% 20% 22% 24% 23% 22% 23% 21% 22% 22% 23%

$75,000 to $124,999 per year 233 27 65 69 40 23 98 101 103 128 105 110 82

19% 18% 24% 18% 25% 13% 21% 20% 19% 20% 22% 19% 19%

More than $125,000 per year 115 14 22 46 17 14 48 46 54 60 53 52 46

10% 9% 8% 12% 11% 8% 11% 9% 10% 9% 11% 9% 11%

Prefer not to say 58 5 18 13 3 13 22 21 25 31 24 24 24

5% 3% 6% 3% 2% 8% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which range includes your annual household income?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 300 194 36 60 4 114 186 63 53 43 83 57

25% 22% 32% 39% 9% 20% 29% 30% 29% 22% 25% 20%

$30,000 to $49,999 per year 236 163 28 32 7 94 142 54 39 36 61 46

20% 19% 26% 21% 16% 17% 22% 26% 21% 18% 18% 16%

$50,000 to $74,999 per year 259 190 22 32 9 126 133 37 42 48 72 61

22% 22% 20% 21% 21% 22% 21% 18% 23% 25% 21% 22%

$75,000 to $124,999 per year 233 185 19 17 7 136 97 33 32 37 65 64

19% 21% 17% 11% 17% 24% 15% 16% 18% 19% 19% 23%

More than $125,000 per year 115 93 4 5 12 74 40 11 12 24 36 32

10% 11% 3% 3% 28% 13% 6% 5% 6% 12% 11% 12%

Prefer not to say 58 39 2 8 4 19 39 9 5 6 18 19

5% 5% 2% 5% 10% 3% 6% 4% 3% 3% 5% 7%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
Which range includes your annual household income?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Less than $30,000 per year 300 169 86 34 9 300 - - - -

25% 44% 23% 12% 5% 100%

$30,000 to $49,999 per year 236 82 90 50 15 - 236 - - -

20% 21% 24% 17% 9% 100%

$50,000 to $74,999 per year 259 71 91 67 30 - - 259 - -

22% 19% 25% 24% 18% 100%

$75,000 to $124,999 per year 233 40 68 75 49 - - - 233 -

19% 11% 18% 26% 30% 100%

More than $125,000 per year 115 6 20 41 48 - - - - 115

10% 1% 5% 14% 30% 100%

Prefer not to say 58 14 15 17 12 - - - - -

5% 4% 4% 6% 7%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is the highest level of education you have completed?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 382 83 299 114 97 147 217 165 23 22 37

32% 30% 32% 31% 29% 34% 27% 43% 23% 38% 31%

Some college 255 58 197 80 61 102 162 93 21 13 25

21% 21% 21% 21% 18% 23% 20% 24% 21% 22% 21%

Associate's degree 116 28 88 39 37 36 80 36 10 5 12

10% 10% 10% 11% 11% 8% 10% 9% 10% 9% 10%

Bachelor's degree 284 70 214 90 90 97 221 63 28 12 29

24% 25% 23% 24% 26% 22% 27% 16% 29% 21% 24%

Graduate degree 162 38 124 49 55 55 136 26 17 5 16

14% 14% 13% 13% 16% 12% 17% 7% 17% 9% 13%

Prefer not to say 1 0 1 0 - 0 1 - - 0 0

*% *% *% *% *% *% *% *%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is the highest level of education you have completed?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 382 57 82 134 34 50 136 164 179 190 157 175 118

32% 37% 30% 35% 21% 29% 30% 32% 34% 29% 32% 30% 28%

Some college 255 31 55 85 32 40 100 104 110 142 95 131 88

21% 20% 20% 22% 20% 23% 22% 21% 21% 22% 20% 23% 21%

Associate's degree 116 14 29 36 20 16 54 38 51 63 52 51 44

10% 9% 10% 9% 12% 9% 12% 8% 10% 10% 11% 9% 10%

Bachelor's degree 284 33 75 76 45 47 112 128 122 155 118 139 111

24% 21% 27% 20% 28% 27% 24% 25% 23% 24% 24% 24% 26%

Graduate degree 162 20 37 52 31 19 59 72 66 96 65 80 60

14% 13% 13% 14% 19% 11% 13% 14% 12% 15% 13% 14% 14%

Prefer not to say 1 - - 0 - 0 0 0 - 0 0 0 0

*% *% *% *% *% *% *% *% *%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is the highest level of education you have completed?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 382 250 48 77 6 151 231 92 67 60 106 56

32% 29% 43% 50% 14% 27% 36% 45% 36% 31% 32% 20%

Some college 255 176 30 39 4 104 151 55 39 48 69 44

21% 20% 27% 25% 10% 18% 24% 27% 21% 25% 21% 16%

Associate's degree 116 90 9 9 1 48 69 16 20 22 33 25

10% 10% 9% 6% 2% 8% 11% 8% 11% 11% 10% 9%

Bachelor's degree 284 223 9 22 21 158 126 35 42 35 79 93

24% 26% 8% 14% 48% 28% 20% 17% 23% 18% 24% 33%

Graduate degree 162 126 14 6 11 102 60 9 14 30 48 61

14% 15% 13% 4% 26% 18% 9% 4% 8% 15% 14% 22%

Prefer not to say 1 - - - - - 1 - 1 - 0 -

*% *% 1% *%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is the highest level of education you have completed?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

High school or less 382 382 - - - 169 82 71 40 6

32% 100% 57% 35% 28% 17% 5%

Some college 255 - 255 - - 62 62 60 48 14

21% 69% 21% 26% 23% 21% 12%

Associate's degree 116 - 116 - - 24 28 31 20 6

10% 31% 8% 12% 12% 9% 6%

Bachelor's degree 284 - - 284 - 34 50 67 75 41

24% 100% 11% 21% 26% 32% 35%

Graduate degree 162 - - - 162 9 15 30 49 48

14% 100% 3% 6% 11% 21% 42%

Prefer not to say 1 - - - - 1 - - - -

*% *%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your current marital status?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 351 75 276 66 104 160 224 126 30 13 31

29% 27% 30% 18% 31% 37% 27% 33% 30% 23% 26%

Married 641 152 488 253 182 189 447 194 53 33 65

53% 55% 53% 68% 53% 43% 55% 51% 54% 58% 55%

Separated 8 2 6 2 5 2 6 2 1 0 1

1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Divorced 130 32 99 31 36 51 84 46 9 8 14

11% 11% 11% 8% 11% 12% 10% 12% 9% 14% 12%

Widowed 62 14 48 19 11 30 50 12 4 2 8

5% 5% 5% 5% 3% 7% 6% 3% 4% 4% 6%

Prefer not to say 7 2 5 1 2 4 7 0 1 0 1

1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your current marital status?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 351 36 47 120 56 77 81 191 111 231 99 212 96

29% 23% 17% 31% 35% 45% 17% 38% 21% 36% 20% 37% 23%

Married 641 91 185 199 75 63 312 216 347 284 318 246 255

53% 59% 67% 52% 47% 36% 68% 43% 66% 44% 65% 43% 61%

Separated 8 0 2 2 4 0 2 0 4 3 2 6 1

1% *% 1% 1% 2% *% *% *% 1% *% *% 1% *%

Divorced 130 20 26 39 19 18 44 60 43 83 42 72 47

11% 13% 9% 10% 12% 11% 9% 12% 8% 13% 9% 13% 11%

Widowed 62 7 14 23 6 11 22 34 21 41 23 35 20

5% 5% 5% 6% 4% 6% 5% 7% 4% 6% 5% 6% 5%

Prefer not to say 7 0 2 1 1 4 2 4 2 6 2 5 2

1% *% 1% *% *% 2% *% 1% *% 1% *% 1% *%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your current marital status?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 351 198 48 85 15 170 181 142 77 48 55 28

29% 23% 43% 56% 34% 30% 28% 69% 42% 25% 16% 10%

Married 641 518 52 33 25 323 318 49 99 119 197 178

53% 60% 47% 22% 59% 57% 50% 23% 54% 61% 59% 64%

Separated 8 4 1 2 1 2 7 2 1 2 3 0

1% *% 1% 2% 2% *% 1% 1% *% 1% 1% *%

Divorced 130 97 8 16 2 52 79 11 6 23 54 36

11% 11% 7% 11% 4% 9% 12% 5% 3% 12% 16% 13%

Widowed 62 45 1 13 1 13 50 1 1 2 23 36

5% 5% 1% 9% 2% 2% 8% 1% *% 1% 7% 13%

Prefer not to say 7 2 2 2 - 4 4 2 0 0 3 2

1% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% *% 1% 1%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
What is your current marital status?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Single, never married 351 138 112 72 28 129 85 61 46 14

29% 36% 30% 25% 17% 43% 36% 24% 20% 12%

Married 641 179 183 168 111 88 107 167 164 90

53% 47% 49% 59% 69% 29% 45% 64% 71% 78%

Separated 8 3 4 2 - 5 2 1 0 0

1% 1% 1% 1% 2% 1% *% *% *%

Divorced 130 28 58 31 13 42 32 24 17 8

11% 7% 16% 11% 8% 14% 13% 9% 7% 7%

Widowed 62 35 12 7 8 35 9 6 6 2

5% 9% 3% 3% 5% 12% 4% 2% 2% 2%

Prefer not to say 7 - 2 3 2 0 2 0 0 0

1% 1% 1% 1% *% 1% *% *% *%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How would you describe your religion?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Evangelical or Born-Again
Christian

195 35 161 99 41 50 139 57 9 11 15

16% 13% 17% 27% 12% 11% 17% 15% 9% 19% 13%

Protestant Christian 238 55 183 84 60 90 170 68 18 13 25

20% 20% 20% 23% 18% 21% 21% 18% 18% 22% 21%

Catholic 295 74 221 103 90 95 198 97 29 12 33

25% 27% 24% 28% 26% 22% 24% 26% 30% 21% 28%

Mormon 16 4 12 8 7 1 11 5 2 0 2

1% 1% 1% 2% 2% *% 1% 1% 2% 1% 2%

Jewish 35 12 23 5 10 19 25 11 7 1 5

3% 4% 2% 1% 3% 4% 3% 3% 7% 2% 4%

Muslim 12 1 11 2 5 4 8 4 0 1 -

1% *% 1% 1% 2% 1% 1% 1% *% 1%

Agnostic 77 19 58 12 32 30 55 22 8 3 7

6% 7% 6% 3% 9% 7% 7% 6% 8% 6% 6%

Atheist 86 21 65 7 27 44 64 22 9 3 8

7% 7% 7% 2% 8% 10% 8% 6% 9% 5% 7%

Something else 172 38 133 35 48 76 108 64 11 10 18

14% 14% 14% 9% 14% 17% 13% 17% 11% 17% 15%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How would you describe your religion?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Prefer not to say 74 18 57 16 20 27 42 32 7 4 7

6% 6% 6% 4% 6% 6% 5% 8% 7% 7% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How would you describe your religion?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Evangelical or Born-Again
Christian

195 56 68 50 3 14 111 52 125 67 122 55 92

16% 36% 25% 13% 2% 8% 24% 10% 24% 10% 25% 10% 22%

Protestant Christian 238 24 73 80 28 25 97 101 114 121 111 103 91

20% 16% 27% 21% 17% 14% 21% 20% 22% 19% 23% 18% 22%

Catholic 295 43 72 107 38 23 132 107 143 148 134 131 103

25% 28% 26% 28% 23% 13% 29% 21% 27% 23% 28% 23% 24%

Mormon 16 5 4 4 3 0 9 1 11 4 11 4 7

1% 3% 1% 1% 2% *% 2% *% 2% 1% 2% 1% 2%

Jewish 35 5 2 13 8 6 8 24 8 28 7 24 9

3% 4% 1% 3% 5% 3% 2% 5% 1% 4% 1% 4% 2%

Muslim 12 - 2 6 2 1 2 6 3 9 4 6 2

1% 1% 2% 1% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Agnostic 77 3 8 20 19 28 14 45 14 63 15 58 21

6% 2% 3% 5% 12% 16% 3% 9% 3% 10% 3% 10% 5%

Atheist 86 4 6 11 25 36 12 59 14 72 14 64 16

7% 3% 2% 3% 16% 21% 3% 12% 3% 11% 3% 11% 4%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How would you describe your religion?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Something else 172 9 30 65 28 26 53 79 68 97 43 100 52

14% 6% 11% 17% 17% 15% 12% 16% 13% 15% 9% 17% 12%

Prefer not to say 74 5 11 27 8 14 23 32 29 39 25 30 27

6% 3% 4% 7% 5% 8% 5% 6% 5% 6% 5% 5% 6%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How would you describe your religion?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Evangelical or Born-Again
Christian

195 133 11 39 5 79 116 23 33 43 67 29

16% 15% 10% 26% 13% 14% 18% 11% 18% 22% 20% 10%

Protestant Christian 238 183 4 37 6 109 129 21 22 28 75 91

20% 21% 3% 24% 13% 19% 20% 10% 12% 15% 22% 33%

Catholic 295 211 54 17 10 161 134 59 41 40 74 81

25% 24% 49% 11% 24% 29% 21% 28% 22% 21% 22% 29%

Mormon 16 14 2 - - 11 5 5 2 3 3 2

1% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1%

Jewish 35 33 1 - 0 19 16 3 4 3 8 18

3% 4% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 6%

Muslim 12 4 1 4 2 7 5 6 1 3 0 2

1% *% 1% 2% 4% 1% 1% 3% *% 1% *% 1%

Agnostic 77 61 8 5 2 39 38 19 11 10 21 15

6% 7% 7% 3% 4% 7% 6% 9% 6% 5% 6% 5%

Atheist 86 69 9 5 3 48 38 24 18 12 20 12

7% 8% 8% 3% 7% 8% 6% 12% 10% 6% 6% 4%

Something else 172 110 15 36 7 61 111 32 35 38 44 22

14% 13% 14% 24% 17% 11% 17% 16% 19% 20% 13% 8%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How would you describe your religion?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Prefer not to say 74 46 7 10 8 30 45 13 15 15 23 8

6% 5% 6% 7% 18% 5% 7% 7% 8% 8% 7% 3%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How would you describe your religion?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Evangelical or Born-Again
Christian

195 73 61 44 17 57 35 48 41 9

16% 19% 16% 15% 11% 19% 15% 19% 18% 8%

Protestant Christian 238 60 80 62 36 62 51 52 39 27

20% 16% 22% 22% 22% 21% 22% 20% 17% 24%

Catholic 295 98 78 75 43 63 53 53 73 37

25% 26% 21% 26% 27% 21% 22% 20% 32% 33%

Mormon 16 2 5 4 4 5 1 5 4 0

1% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 2% *%

Jewish 35 3 7 12 13 4 6 7 7 11

3% 1% 2% 4% 8% 1% 3% 3% 3% 10%

Muslim 12 4 2 2 3 3 2 5 1 0

1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% *% *%

Agnostic 77 15 28 22 11 14 14 17 19 9

6% 4% 8% 8% 7% 5% 6% 7% 8% 8%

Atheist 86 28 25 20 13 19 19 17 19 6

7% 7% 7% 7% 8% 6% 8% 7% 8% 5%

Something else 172 62 66 27 16 54 41 39 21 9

14% 16% 18% 9% 10% 18% 18% 15% 9% 8%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How would you describe your religion?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Prefer not to say 74 36 19 15 5 19 12 16 7 6

6% 9% 5% 5% 3% 6% 5% 6% 3% 5%
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Echelon Insights

NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How often do you attend a religious service?
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

At least once a week 327 60 267 147 83 90 246 81 22 15 23

27% 21% 29% 40% 24% 20% 30% 21% 22% 26% 19%

Once or twice a month 114 25 88 40 36 34 79 35 9 4 12

9% 9% 10% 11% 11% 8% 10% 9% 9% 8% 10%

A few times a year 208 48 161 70 51 82 145 64 17 9 22

17% 17% 17% 19% 15% 19% 18% 17% 17% 15% 18%

For religious holidays 100 25 75 24 38 33 63 37 8 6 11

8% 9% 8% 6% 11% 8% 8% 10% 8% 10% 9%

Never 393 104 289 75 115 180 254 138 38 20 46

33% 38% 31% 20% 34% 41% 31% 36% 38% 35% 38%

Unsure 59 16 43 15 17 18 31 27 6 4 6

5% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 7% 6% 6% 5%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How often do you attend a religious service?
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

At least once a week 327 73 113 94 16 23 163 97 194 129 185 106 139

27% 47% 41% 25% 10% 13% 35% 19% 37% 20% 38% 18% 33%

Once or twice a month 114 21 27 47 7 9 51 48 63 49 54 50 35

9% 13% 10% 12% 5% 5% 11% 9% 12% 8% 11% 9% 8%

A few times a year 208 26 45 71 33 26 86 90 93 112 87 102 72

17% 17% 16% 19% 20% 15% 19% 18% 18% 17% 18% 18% 17%

For religious holidays 100 9 18 39 21 9 33 44 45 54 37 54 33

8% 6% 7% 10% 13% 5% 7% 9% 8% 8% 8% 9% 8%

Never 393 24 62 110 80 97 113 205 112 273 106 237 117

33% 15% 22% 29% 50% 56% 25% 41% 21% 42% 22% 41% 28%

Unsure 59 2 12 23 4 9 14 23 21 31 19 26 25

5% 1% 4% 6% 3% 5% 3% 4% 4% 5% 4% 5% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How often do you attend a religious service?
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

At least once a week 327 236 22 49 12 151 176 41 33 54 115 83

27% 27% 20% 32% 27% 27% 28% 20% 18% 28% 34% 30%

Once or twice a month 114 69 16 24 6 64 50 34 20 18 18 23

9% 8% 14% 16% 13% 11% 8% 17% 11% 10% 5% 8%

A few times a year 208 141 24 30 4 102 106 37 29 32 53 58

17% 16% 21% 20% 10% 18% 17% 18% 16% 16% 16% 21%

For religious holidays 100 80 11 3 5 48 52 14 22 14 28 22

8% 9% 10% 2% 12% 9% 8% 7% 12% 7% 8% 8%

Never 393 304 31 37 11 177 215 76 67 63 110 77

33% 35% 28% 25% 26% 31% 34% 36% 36% 33% 33% 28%

Unsure 59 34 7 10 5 21 38 6 13 13 12 16

5% 4% 6% 6% 12% 4% 6% 3% 7% 6% 3% 6%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
How often do you attend a religious service?
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

At least once a week 327 94 84 82 65 92 47 76 56 33

27% 25% 23% 29% 40% 31% 20% 29% 24% 28%

Once or twice a month 114 41 33 27 12 21 30 16 36 10

9% 11% 9% 10% 7% 7% 13% 6% 16% 9%

A few times a year 208 59 77 46 25 47 41 49 42 24

17% 16% 21% 16% 16% 16% 17% 19% 18% 21%

For religious holidays 100 26 33 29 12 22 24 24 16 12

8% 7% 9% 10% 7% 7% 10% 9% 7% 10%

Never 393 133 124 91 44 95 82 89 77 35

33% 35% 33% 32% 27% 32% 35% 34% 33% 30%

Unsure 59 27 20 9 3 23 11 6 4 2

5% 7% 5% 3% 2% 8% 5% 2% 2% 2%
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
IN TARGET
 

In Target Party Vote in 2018? Segment

Total IN TARGET TARGET
NOT IN

GOP IND DEM Certain Not certain Clinton Country
Trump

Suburb
Trump

Total 1200 277 923 372 340 437 818 382 99 58 119

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

IN TARGET 277 277 - 97 78 89 198 79 99 58 119

23.1% 100.0% 26.0% 22.9% 20.4% 24.2% 20.8% 100.0% 100.0% 100.0%

NOT IN TARGET 923 - 923 275 262 348 621 302 - - -

76.9% 100.0% 74.0% 77.1% 79.6% 75.8% 79.2%

No Answer - - - - - - - - - - -
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
IN TARGET
 

Ideology 2016 Vote Trump Approval Midterm Vote Top Issue

Total conservative
Very

conservative
Somewhat

Moderate liberal
Somewhat

liberal
Very

Trump
Donald

Clinton
Hillary

Approve Disapprove GOP DEM Immigration

Total 1200 155 277 384 161 173 461 506 528 647 486 575 421

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

IN TARGET 277 38 65 88 41 35 116 114 122 151 120 122 103

23.1% 24.5% 23.3% 23.0% 25.2% 20.0% 25.2% 22.5% 23.1% 23.3% 24.7% 21.3% 24.5%

NOT IN TARGET 923 117 212 296 121 138 345 393 406 496 366 453 318

76.9% 75.5% 76.7% 77.0% 74.8% 80.0% 74.8% 77.5% 76.9% 76.7% 75.3% 78.7% 75.5%

No Answer - - - - - - - - - - - - -
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
IN TARGET
 

Race Gender Age

Total White Hispanic Black AAPI Male Female 18-29 30-39 40-49 50-64 65+

Total 1200 865 111 152 43 563 637 207 184 194 335 279

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

IN TARGET 277 220 23 20 9 131 146 46 41 46 80 65

23.1% 25.5% 21.1% 13.1% 20.2% 23.3% 23.0% 22.1% 22.3% 23.5% 23.7% 23.3%

NOT IN TARGET 923 644 87 132 34 432 491 161 143 149 256 214

76.9% 74.5% 78.9% 86.9% 79.8% 76.7% 77.0% 77.9% 77.7% 76.5% 76.3% 76.7%

No Answer - - - - - - - - - - - -
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NAE 
N=1200 national registered voters, with an oversample to reach n=1500 in target districts, July 31 - August 6, 2018

 
IN TARGET
 

Education Income

Total HS or less college
Some

degree
Bachelor's

degree
Graduate

<30K $30K-49K $50K-74K $75K-125K >$125K

Total 1200 382 371 284 162 300 236 259 233 115

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

IN TARGET 277 83 86 70 38 57 52 54 60 39

23.1% 21.7% 23.2% 24.5% 23.7% 19.2% 22.1% 20.8% 26.0% 33.8%

NOT IN TARGET 923 299 285 214 124 242 184 205 172 76

76.9% 78.3% 76.8% 75.5% 76.3% 80.8% 77.9% 79.2% 74.0% 66.2%

No Answer - - - - - - - - - -
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